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Απευθύνεται σε εσάς που ταξιδεύετε με σκοπό – όχι απλώς για να δείτε τον κόσμο, αλλά για να
τον ζήσετε! Απευθύνεται σε εσάς που αναζητείτε κάτι περισσότερο από έναν προορισμό, σε εσάς
που επιθυμείτε μια εμπειρία ζωής. Για εσάς που θέλετε να γνωρίσετε σε βάθος τους πολιτισμούς,
να νιώσετε τον παλμό της φύσης, να γευτείτε την αυθεντικότητα και να επιστρέψετε με
αναμνήσεις που μένουν για πάντα.

Από τις αχανείς εκτάσεις της Αφρικής έως την γη του πάγου και  της φωτιάς, την Ισλανδία και από
τη ζωντανή Λατινική Αμερική έως το μυστηριακό Μπαλί, σχεδιάζουμε μοναδικές διαδρομές που
συνδυάζουν πολιτισμό, φύση, περιπέτεια και άνεση. Σας καθοδηγούμε σε κάθε βήμα του ταξιδιού,
με εξατομικευμένες προτάσεις, επιλεγμένους τοπικούς συνεργάτες και προσεγμένες λεπτομέρειες
που κάνουν τη διαφορά. Κάθε προορισμός μετατρέπεται σε μια προσωπική ιστορία, μοναδική
όπως κι εσείς.

Με αξιοπιστία, φροντίδα και ποιότητα, σας προσκαλούμε να ανακαλύψετε τον κόσμο μέσα από τα
μάτια των Mentor Explorers, γιατί κάθε ταξίδι είναι μια ιστορία που αξίζει να ζήσεις. 

Το μόνο που έχετε να κάνετε είναι να επιλέξετε τον προορισμό και εμείς θα φροντίσουμε το
οργανωμένο ταξίδι σας να ξεπεράσει κάθε προσδοκία!
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Γιατί να ταξιδέψετε μαζί μας

Προσέχουμε την κάθε λεπτομέρεια του ταξιδιού σας

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
Έχουμε ταξιδέψει, έχουμε δει και έχουμε επιλέξει για εσάς τα καλύτερα σημεία για τον

προορισμό σας. Τα προγράμματα ανανεώνονται συνεχώς, γιατί σε κάθε τοποθεσία

δημιουργούνται νέα σημεία γεμάτα ενδιαφέρον. Παρέχεται χρόνος και καθοδήγηση καθ’ όλη τη

διάρκεια της εκδρομής, ώστε να προσαρμόσετε εύκολα στο πρόγραμμα τις επισκέψεις που

επιθυμείτε.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Αν υπολογίσετε τα συνολικά έξοδα που θα είχατε εφόσον ταξιδεύατε μόνοι σας θα διαπιστώσετε

ότι στην πραγματικότητα, το πρόγραμμα μας συμφέρει πολύ!

ΠΤΗΣΕΙΣ

Μόνο ιδανικές πτήσεις για κάθε ταξίδι με σωστή επιλογή αεροδρομίων και ελάχιστη παραμονή σε

πιθανούς ενδιάμεσους σταθμούς - Οι τιμές είναι χαμηλές, γιατί κλείνονται ως γκρουπ - Στις

εταιρίες low cost φροντίζουμε να αποφύγετε δυσάρεστες εκπλήξεις, όπως διαστάσεις και βάρος

αποσκευών, τυχαία επιλογή θέσης κλπ. Σε περίπτωση καθυστέρησης ή ακύρωσης πτήσης η

ομάδα μας θα φροντίσει άμεσα την καλύτερη λύση για εσάς.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ

Αναζητούμε, βρίσκουμε και διαπραγματευόμαστε τις καλύτερες περιπτώσεις διαμονής.

Προσφέρουμε μόνο ξενοδοχεία που έχουν καλή αναλογία ποιότητας-τιμής. Οι τιμές είναι

χαμηλές, γιατί κλείνονται ως γκρουπ - Έχουμε δει το δωμάτιο που θα μείνετε για να αποφύγουμε

δυσάρεστες εκπλήξεις, όπως παραπλανητικές φωτογραφίες δωματίων.

ΣΥΝΟΔΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Σε κάθε νέο μέρος χρειαζόμαστε κάποιον για να μας καθοδηγήσει. Οι συνοδοί μας γνωρίζουν

καλά τον προορισμό και θα είναι εκεί για εσάς. - Δεν θα σας ξεναγήσει μόνο στα τοπικά

αξιοθέατα, δίνοντάς σας μόνο ιστορικά στοιχεία, αλλά σκοπός μας είναι να σας μεταδώσουν τον

τοπικό τρόπο ζωής και να σας προτείνουν ιδανικά μέρη για διασκέδαση.

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ

Επιλέγοντας να ταξιδέψετε μαζί μας έχετε ασφαλιστικές καλύψεις, χωρίς καμία επιπλέον

χρέωση.

ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Η εταιρία μας σας προσφέρει, πέρα από την ασφάλεια Αστικής Ευθύνης, η οποία είναι

υποχρεωτική από την Ε.Ε. τη δυνατότητα να λάβετε την ασφάλιση που καλύπτει εσάς όσο και

ένα συνοδό μέλος σε περίπτωση νόσησης από Covid - 19, με αποζημίωση το 70% του συνολικού

ποσού της εκδρομής (μέγιστη αποζημίωση 1050 ευρώ ανά άτομο). Κόστος ασφάλισης για ταξίδια

εσωτερικού 10€ και για ταξίδια εξωτερικού 20€.
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Στο έντυπο θα βρείτε δυο τύπους τιμών. Ο πρώτος τύπος τιμών είναι η non-refundable ή αλλιώς

μη επιστρέψιμη τιμή, όπου με την κράτηση σε αυτή την τιμή ο ταξιδιώτης εξασφαλίζει μια super

έκπτωση, πληρώνει το συνολικό κόστος της κράτησης τη στιγμή που την πραγματοποιεί, αλλά σε

περίπτωση ακύρωσης δεν έχει δικαίωμα επιστροφής χρημάτων. Εξαιρείται φυσικά η περίπτωση

ακύρωσης λόγω πιστοποιημένης νόσησης Covid 19, καθώς έχουμε φροντίσει για αυτό

ασφαλίζοντας τους ταξιδιώτες με ταξιδιωτική ασφάλιση και με καλύψεις έναντι της νόσου του

Covid-19, η οποία περιλαμβάνεται στην τιμή της εκδρομής. Σε αυτήν την περίπτωση ο κάθε

ταξιδιώτης δικαιούται επιστροφή χρημάτων από την ασφαλιστική εταιρεία το 70% του συνολικού

ποσού της εκδρομής (μέγιστη αποζημίωση ανέρχεται σε 500 ευρώ ανά άτομο). Ο δεύτερος

τύπος τιμών είναι η κανονική τιμή, που επιτρέπει μια ευελιξία και τη δυνατότητα ακύρωσης,

σύμφωνα πάντοτε με τους γενικούς όρους συμμετοχής.
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ΔΩΡO

Ζήστε την εμπειρία ενός αξέχαστου ταξιδιού στη γη της φωτιάς και του πάγου! Τον
Απρίλιο, η Ισλανδία σάς υποδέχεται με επιβλητικά τοπία, καταρράκτες και
ηφαιστειακά θαύματα. Χαλαρώστε στα ιαματικά, γαλαζοπράσινα νερά του Blue
Lagoon και απολαύστε ένα συναρπαστικό Zodiac tour στη Glacier Lagoon, πλέοντας
ανάμεσα σε εντυπωσιακά παγόβουνα. Ένα ταξίδι γεμάτο φυσική ομορφιά,
περιπέτεια και στιγμές που θα θυμάστε για πάντα.

Zodiac boat tour στο Glacier Lagoon 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ημέρα 1
Άφιξη στο αεροδρόμιο του Keflavik αργά το βράδυ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο, έλεγχος και πτήση για το αεροδρόμιο του Keflavik. Αφού πάρουμε
τις βαλίτσες μας, επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν και κατευθυνόμαστε προς το ξενοδοχείο μας στο
Ρέικιαβικ την πιο Βόρεια πρωτεύουσα του κόσμου. (απόσταση 45 λεπτών) Τακτοποίηση στα
δωμάτια και ξεκούραση γιατί αύριο ξεκινά η εξερεύνηση ενός από τους πιο εντυπωσιακούς
προορισμούς της Γης, εκεί όπου ο πάγος συναντά την φωτιά.

Beyond Destinations | Into Experiences

Το Ρέικιαβικ δεν είναι απλώς
μια πόλη – είναι μια «αναπνοή»

πολιτισμού στη μέση της φύσης.
Ένας τόπος όπου κάθε γωνιά

κρύβει και μια ιστορία, κάθε κτίριο
και μια πινελιά έμπνευσης



Στη διαδρομή μας θα γνωρίσουμε σημεία όπως:

Τον επιβλητικό ναό Hallgrímskirkja, εμπνευσμένο από τις βασαλτικές στήλεςτων
ισλανδικών ηφαιστείων. Από τον πύργο του, η θέα της πόλης και των γύρω βουνών
είναι πραγματικά μοναδική.

Τη λίμνη Tjörnin, γνωστή και ως η λίμνη με τις πάπιες & γύρω από την οποία βρίσκονται
σημαντικά κτίρια, όπως το Δημαρχείο και η Εθνική Πινακοθήκη.

Το ιστορικό κοινοβούλιο της Ισλανδίας (Alþingi) – ένα από τα αρχαιότερα στον κόσμο,
που ιδρύθηκε το 930 μ.Χ.

Τη λεωφόρο Laugavegur, την πιο δημοφιλή εμπορική αρτηρία της πόλης, γεμάτη design
καταστήματα, καφέ, street art και vintage αγορές.

Το γλυπτό Sun Voyager (Sólfar), ένα σύγχρονο μνημείο αφιερωμένο στην περιπέτεια και
την ελπίδα, που θυμίζει σκελετό πλοίου Βίκινγκ και κοιτάζει προς τον ήλιο και τον
ωκεανό.

Το μεσημέρι, αναχωρούμε για τo περίφημo Blue Lagoon, έναν από τους πιο φημισμένους
φυσικούς προορισμούς της Ισλανδίας, που συνδυάζει χαλάρωση, θεραπευτικά νερά και απόκοσμη
ομορφιά. Μέσα σε ένα ηφαιστειακό τοπίο σπάνιας ομορφιάς, η γαλαζοπράσινη λιμνοθάλασσα μάς
υποδέχεται στους θερμούς υδρατμούς της. Το νερό, πλούσιο σε μεταλλικά στοιχεία όπως πυρίτιο
και θείο, έχει φυσικές ιδιότητες ευεξίας και ενυδάτωσης του δέρματος.

Μέσα σε ένα ηφαιστειακό τοπίο σπάνιας ομορφιάς, η γαλαζοπράσινη λιμνοθάλασσα μάς
υποδέχεται στους θερμούς υδρατμούς της. Το νερό, πλούσιο σε μεταλλικά στοιχεία όπως πυρίτιο
και θείο, έχει φυσικές ιδιότητες ευεξίας και ενυδάτωσης του δέρματος.

Στην εμπειρία μας περιλαμβάνονται:

Είσοδος στη λιμνοθάλασσα και χρήση αποδυτηρίων
Μάσκα προσώπου πυριτίου για αναζωογόνηση
Πετσέτα & ποτό καλωσορίσματος από το lagoon bar

*Υποσημείωση: Για την επίσκεψη στο Blue Lagoon, μην ξεχάσετε να έχετε μαζί σας μαγιό.

Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για μια περιπατητική ξενάγηση στο Ρέικιαβικ, μια από τις πιο
ξεχωριστές και δημιουργικές πρωτεύουσες του κόσμου. Χτισμένο ανάμεσα σε ηφαιστειακά
πεδία  και παραθαλάσσια τοπία, το Ρέικιαβικ εντυπωσιάζει με τη ζωντανή πολιτιστική του
ταυτότητα,  την αρχιτεκτονική απλότητα και την έντονη σχέση του με τη φύση. Το Ρέικιαβικ,
γνωστό για την πολυπολιτισμικότητα, την προοδευτική του κοινωνία και την πράσινη
φιλοσοφία ζωής είναι από  τις πρώτες πόλεις παγκοσμίως που κινείται σχεδόν εξ
ολοκλήρου με ανανεώσιμες πηγές ενέργειας.

Ημέρα 2
Reykjavik Ξενάγηση πόλης και επίσκεψη στο Blue Lagoon



Ο μαγευτικός καταρράκτης Gulfoss, ένας από τους πιο εμβληματικούς της χώρας, όπου οι ορμητικοί
όγκοι νερού πέφτουν με εκκωφαντική δύναμη μέσα σε ένα βαθύ φαράγγι.

Geysir Geothermal Area, εκεί όπου ο αέρας μυρίζει θείο και οι πίδακες νερού εκτοξεύονται
εντυπωσιακά στον ουρανό. Το πιο ενεργό από όλα, ο Strokkur, εκρήγνυται κάθε λίγα λεπτά
χαρίζοντας μοναδικές φωτογραφικές στιγμές.

Thingvellir National Park, σημείο παγκόσμιας γεωλογικής σημασίας όπου συναντιούνται οι τεκτονικές
πλάκες της Ευρώπης και της Αμερικής. Ένα τοπίο γεμάτο ιστορία και φυσική δύναμη.

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο ετοιμαζόμαστε για μία από τις πιο εντυπωσιακές διαδρομές της
Ισλανδίας το Golden Circle.

Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο αναχωρούμε από το Ρέικιαβικ με τον τοπικό ξεναγό μας για μια
μαγευτική διαδρομή κατά μήκος της νότιας ακτής της Ισλανδίας – ένα τοπίο που συνδυάζει
καταρράκτες, παγετώνες, ηφαιστειακά πεδία και ακτές που κόβουν την ανάσα. Πρώτη στάση ο
καταρράκτης Seljalandsfoss, ένας ψηλός και στενός καταρράκτης που πέφτει μπροστά από μια
μεγάλη σπηλιά, μέσα στην οποία μπορείτε να περπατήσετε και να θαυμάσετε το νερό να κυλά
μπροστά σας. Λίγο πιο πέρα βρίσκεται ο καταρράκτης Skógafoss, διαφορετικός αλλά εξίσου
εντυπωσιακός. Το έδαφος κάτω από τον καταρράκτη είναι επίπεδο, επιτρέποντας στους επισκέπτες
να πλησιάσουν πολύ κοντά στο σημείο όπου πέφτει το νερό, ιδανικό για μοναδικές φωτογραφίες. Στη
συνέχεια, τα δυνατά κύματα του Βόρειου Ατλαντικού χτυπούν την παραλία Reynisfjara, γνωστή για
την κατάμαυρη άμμο της. Τριγύρω υψώνονται οι γκρίζοι βράχοι από εξαγωνικές βασαλτικές κολόνες,
η παράξενης μορφής χερσόνησος Dyrhólaey, ο επιβλητικός παγετώνας Mýrdalsjökull, και οι απόκοσμοι
θαλασσινοί βράχοι Reynisdrangar που αναδύονται μέσα από τα κύματα. Μετά από μια ημέρα γεμάτη
εντυπωσιακές εικόνες και εμπειρίες, κατευθυνόμαστε προς το κατάλυμά μας στην περιοχή του
Εθνικού Πάρκου Vatnajökull, για ξεκούραση και διανυκτέρευση.
Στο πρόγραμμα περιλαμβάνεται η βόλτα με τα ειδικά φουσκωτά σκάφη Zodiac, μια μοναδική εμπειρία
που μας επιτρέπει να πλησιάσουμε με ασφάλεια τα εντυπωσιακά παγόβουνα και αν είμαστε τυχεροί
να δούμε ακόμη και φώκιες να ξεπροβάλλουν στα νερά της λιμνοθάλασσας.

Ημέρα 3
Golden Circle / Η πιο γνωστή και εντυπωσιακή διαδρομή της Ισλανδίας

Ημέρα 4
Η εξωπραγματική Νότια Ακτή – Οι καταρράκτες, οι παγετώνες και οι μαύρες παραλίες της Ισλανδίας



Η πρώτη στάση είναι στο Φυσικό Καταφύγιο Skaftafell, ιδανικό για τους λάτρεις της φύσης, καθώς
εδώ μπορείτε να θαυμάσετε μερικά από τα πιο εντυπωσιακά φυσικά τοπία της Ισλανδίας. Εδώ η
μαύρη ηφαιστειακή άμμος συναντά τον λευκό πάγο των παγετώνων και υπάρχουν πολλαπλά
μονοπάτια και διαδρομές που σας επιτρέπουν να εξερευνήσετε την περιοχή σε βάθος. Στη συνέχεια
θα επισκεφθείτε τη μαγευτική λιμνοθάλασσα των παγετώνων Jökulsárlón, στην καρδιά του Εθνικού
Πάρκου Vatnajökull. Τεράστια παγόβουνα επιπλέουν σε μια γαλάζια λίμνη, ενώ φώκιες κολυμπούν
γύρω τους, δημιουργώντας μια μοναδική εμπειρία για φωτογραφίες και παρατήρηση της φύσης.
Μικρή απόσταση με τα πόδια από τη Jökulsárlón βρίσκεται η παραλία Diamond Beach, όπου μικρά
παγόβουνα ξεβράζονται στην κατάμαυρη άμμο. Καθώς αντανακλούν το φως του ήλιου, μοιάζουν
σαν διαμάντια πάνω σε μαύρο βελούδο.Μετά από αυτή την αξέχαστη ημέρα, θα ξεκινήσουμε το
δρόμο της επιστροφής προς το Reykjavík.

Ημέρα 5
Εθνικό Πάρκο Vatnajökull / Skaftafell και Jökulsárlón Ο Παράδεισος της Νότιας Ισλανδίας

Μετά το πρωινό, η ημέρα είναι ελεύθερη για τις τελευταίες βόλτες και φωτογραφίες στο γραφικό
Ρέικιαβικ, την πιο βόρεια πρωτεύουσα του κόσμου. Μια ιδανική ευκαιρία για να ανακαλύψετε τις
τελευταίες γωνιές της πόλης, να απολαύσετε έναν καφέ με θέα στον κόλπο ή να επισκεφθείτε τοπικά
καταστήματα με σουβενίρ, design αντικείμενα και ισλανδικά προϊόντα. Τις βραδινές ώρες ,
συγκέντρωση και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής.

Ημέρα 6
Πρωινό στο ξενοχοχείο ,βόλτα στο Ρέικιαβικ , προαιρετικό σαφάρι φαλαινών

Αναχώρηση για την Ελλάδα με τις αποσκευές γεμάτες αναμνήσεις και εικόνες από τη μαγευτική
Ισλανδία.

Ημέρα 7
Πτήση επιστροφής



ΧΡΗΣΙΜΕΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Εδώ είναι μερικές χρήσιμες φράσεις στα Ισλανδικά (Íslenska) 
με ελληνική προφορά και μετάφραση: 🇮🇸

Χρήσιμες φράσεις
Halló / Hæ (χαλό / χάε): Γεια σου

Bless (μπλες): Αντίο
Góðan daginn (γκόθαν ντάγιν): Καλημέρα
Góða kvöldið (γκόθα κβέλδιθ): Καλησπέρα

Takk (τακ): Ευχαριστώ
Takk fyrir (τακ φίριρ): Ευχαριστώ πολύ

Vinsamlegast (βίνσαμλεγκαστ): Παρακαλώ (ευγενικό)
Já (γιάου): Ναι | Nei (νέι): Όχι

Fyrirgefðu (φίριργκεβθου): Συγγνώμη / Με συγχωρείτε
Hvað heitir þú? (κβαθ χέιτιρ θου): Πώς σε λένε;

Ég heiti… (ιέγκ χέιτι…): Με λένε…

Νόμισμα & Συναλλαγές

Στην Ισλανδία, το επίσημο νόμισμα είναι η ισλανδική κορώνα  (ISK – Icelandic króna). 💰
Οι πιστωτικές και χρεωστικές κάρτες γίνονται δεκτές σχεδόν παντού. Οι συναλλαγές με

μετρητά είναι σπάνιες,  καθώς η χώρα είναι σχεδόν πλήρως ψηφιακή.

We Suggest
Δοκιμάστε τα φημισμένα  fish & chips στο λιμάνι  του Ρέικιαβικ, όπως οι ντόπιοι

Μπορείτε να απολαύσετε  τον καφέ σαςόπως οι ντόπιοι  με θέα το λιμάνι του Ρέκιαβικ
Μπορείτε να κάνετε βόλτα  με τα Ισλανδικά άλογα στα γύρω τοπία

Hákarl – Ζυμωμένος καρχαρίας της Γροιλανδίας, με έντονη γεύση 
και άρωμα· παραδοσιακό έδεσμα που σερβίρεται συχνά με ρακί (Brennivín).

Skyr – Πηχτό γαλακτοκομικό προϊόν, παρόμοιο με γιαούρτι, 
πλούσιο σε πρωτεΐνη και πολύ δημοφιλές στο πρωινό.

Lambakjöt – Ψητό ή καπνιστό αρνίσιο κρέας, ιδιαίτερα τρυφερό 
λόγω της βοσκής στα ισλανδικά λιβάδια.

Plokkfiskur – Παραδοσιακό πιάτο με ψάρι (συνήθως μπακαλιάρο), 
πατάτες, κρεμμύδι και κρεμώδη σάλτσα.

Harðfiskur – Αποξηραμένο ψάρι (συνήθως μπακαλιάρος ή ρέγγα) 
που τρώγεται ως σνακ, συχνά με βούτυρο.

Kjötsúpa – Θρεπτική σούπα με αρνί και λαχανικά, 
δημοφιλής τις κρύες μέρες του χειμώνα.

Pylsa (Icelandic hot dog) – Ισλανδικό χοτ ντογκ με λουκάνικο από αρνί, χοιρινό 
και βοδινό, σερβιρισμένο με τραγανά κρεμμύδια, μουστάρδα και remoulade.



ΤΙΜΕΣ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

Περιλαμβάνονται
Διαμονή με Πρωινό | Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο | 2 ώρες περιπατητική ξενάγηση
του Reikjavik | Private Guide 3 ημέρες (3,4,5) | Είσοδος (comfort) στο Blue Lagoon διάρκειας 3

ωρών | Zodiac boat tour στο Glacier Lagoon | Όλες οι μετακινήσεις και οι επισκέψεις που
αναγράφονται στο πρόγραμμα

Δεν περιλαμβάνονται
Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο

Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα, επισκέψιμους χώρους
Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων 490€ 

Προαιρετικές Εκδρομές
Παρακολούθηση φαλαινών “Φάλαινες minke & humpback”, Δελφίνια και φώκιες

Θαλασσοπούλια, όπως puffins (ανάλογα με την εποχή) 120€

ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 17/04 
Θεσσαλονίκη – Βιέννη |  13.25 – 14.10 | Austrian Airlines

Βιέννη – Κέφλαβικ | 21.00 – 23.20 | Austrian Airlines
ΠΤΗΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 23/04

Κέφλαβικ – Φρανκφούρτη |00.25 – 05.55 | Lufthansa
Φρανκφούρτη – Θεσσαλονίκη | 14.30 – 17.55 | Lufthansa

Ξενοδοχείο

Storm Hotel 3*
( Σε κοντινή απόσταση 

από το κέντρο του Reykjavik )

Hali Country Hotel *3
(Jokulsarlon)

1840€ / 1990€ 580€

Τιμή 
σε δίκλινο/τρίκλινο

Non ref./ Κανονική τιμή
Επιβάρυνση

σε μονοκλινο

7 ΗΜΕΡΕΣ - 6 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ | 17/04 | ΑUSTRIAN AIRLINES & LUFTHANSA



ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ / ΑΡΧΗΓΟΣ- ΣΥΝΟΔΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ( @johnnyxatz )

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ +306948271377 - +30 2311 82 11 81 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΓΡΑΜΜΗ 216

+30 2311 82 11 81
info@mentortravel.gr

Mentor Flagship Store: Μητροπόλεως 72  | Μentor Headquarters: Τσιμισκή 62
Θεσσαλονίκη, Τ.Κ 54622

Πτήσεις με τις Αustrian & Lufthansa

Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία

Συμπεριλαμβάνεται η είσοδος στο Blue Lagoon
καθώς και το zodiac tour στους παγετώνες

Έμπειρος Αρχηγός/Συνοδός του γραφείου μας 
γνώστης του προορισμού

Ολοκληρωμένο πρόγραμμα ξεναγήσεων

Αναλυτική ενημέρωση για ότι πρέπει να γνωρίζετε για το ταξίδι

Ταξιδιωτική ασφάλιση

ExplorersExplorers
Beyond Destinations | Into Experiences

tel:+30%202311%2082%2011%2081
tel:+30%202311%2082%2011%2081
mailto:info@mentortravel.gr
mailto:info@mentortravel.gr
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu


9&10
ΗΜΕΡΕΣ

από

1680€
+ΦΟΡΟΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ

09/04

9, 10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ
Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΣΕ ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ ΝΑ ΤΗΝ ΓΝΩΡΙΣΕΙΣ

ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

Άγαλμα της Ελευθερίας, το Παγκόσμιο Κέντρο Εμπορίου, η Γέφυρα του Μπρούκλιν,
η Wall Street και το Χρηματιστήριο της Νέας Υόρκης, η Time Square, το Central Park,
πολυκατοικίες από τη σειρά Friends, Sex and the City και πολλά ακόμη σε κάνουν να
νοιώθεις σαν το σπίτι σου. Μπαίνεις απλά σε αυτή την πόλη δίχως κανένα δισταγμό
και είσαι εκεί σαν να ήσουν πάντα ΕΔΩ.

ExplorersExplorers
Beyond Destinations | Into ExperiencesBeyond Destinations | Into Experiences



ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Beyond Destinations | Into Experiences

Ημέρα 1
Θεσσαλονίκη - Νέα Υόρκη

Συνάντηση στο αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης και πτήση για Νέα Υόρκη μέσω ενδιάμεσου σταθμού.
Καλωσορίσατε στο «Μεγάλο Μήλο»! Άφιξη και μετάβαση/τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.
Ελεύθερος χρόνος για έναν πρώτο περίπατο στην πόλη.

Αρχίζουμε σήμερα την ξενάγησή μας από τον Οργανισμό Ηνωμένων Εθνών (ΟΗΕ). Ακολουθεί η
κυκλική πλατεία με το άγαλμα του Χριστόφορου Κολόμβου και το Λίνκολν Σέντερ, ένα
συγκρότημα κτιρίων που στεγάζουν καλλιτεχνικούς οργανισμούς, όπως τη Φιλαρμονική της Νέας
Υόρκης, τη Μητροπολιτική Όπερα και το φημισμένο Σχολείο Τεχνών Julliard, όπου έχουν
εμφανιστεί αμέτρητοι καλλιτέχνες παγκοσμίου φήμης, μεταξύ των οποίων και η Ελληνίδα Μαρία
Κάλλας. Συνεχίζουμε προς τo Central Park, τον σημαντικότερο πνεύμονα πρασίνου της
αμερικανικής μεγαλούπολης, που θα σας δώσει την ευκαιρία να αποδράσετε σ’ έναν μικρό
φυσικό παράδεισο με τεχνητές λίμνες, περιποιημένους χώρους πικ νικ, παιδικές χαρές, γήπεδα
αθλοπαιδιών και ζωολογικό κήπο. Ακολουθεί το Πανεπιστήμιο Columbia - με δυο λόγια, τον
μεγαλοπρεπέστερο «ναό» των ανθρωπιστικών σπουδών του κόσμου. Όλα τα προπτυχιακά
τμήματα και κυρίως αυτά της ιστορίας, των πολιτικών επιστημών, της ψυχολογίας και της
κοινωνιολογίας, είναι ιδιαιτέρως αξιόλογα. Συνεχίζουμε με το μνημείο του στρατηγού των
Βορείων Ulysses Grant, τον ποταμό Χάντσον (Hudson) και το Χάρλεμ με το περίφημο Apollo
Theatre. Το Χάρλεμ αποτελεί πλέον προορισμό πολλών γκουρμέ καλοφαγάδων της αμερικανικής
μεγαλούπολης, καθώς παντού έχουν αρχίσει να ξεφυτρώνουν εστιατόρια και καφέ. Ακολουθεί η
5η Λεωφόρος με το Μουσείο Guggenheim, το Μητροπολιτικό Μουσείο Τέχνης, τον Πύργο Trump
(του πολυεκατομμυριούχου και πρώην προέδρου των ΗΠΑ Ντόναλντ Τραμπ), όλους τους
Ευρωπαϊκούς οίκους μόδας και πολλά λαμπερά κοσμηματοπωλεία, όπως Cartier, Bulgari
κ.ά.Προχωρούμε προς το Ροκφέλερ Σέντερ, ένα συγκρότημα 19 κτιρίων. Είναι ένα από τα
μεγαλύτερα ιδιωτικά συγκροτήματα του είδους του στον κόσμο, με καταστήματα, εστιατόρια και
στο κέντρο, σε έναν από τους ουρανοξύστες, το Παρατηρητήριο με την εκπληκτική θέα, που
ονομάζεται Top of the Rock. Κλείνουμε την ξενάγησή μας στην Μπρόντγουεϊ, . Η Μπρόντγουεϊ
είναι μια μεγάλη λεωφόρος που διατρέχει όλο το Μανχάταν και έχει δανείσει το όνομά της σε
πολλές θεαματικές μουσικές παραγωγές. Το βράδυ ακολουθήστε τις προτάσεις του ξεναγού .

Ημέρα 2
Ξενάγηση στο Βόρειο Μανχάταν



H σημερινή μέρα ξεκινά µε μια Κρουαζιέρα, κατά τη διάρκεια της οποίας θα θαυμάσουμε και θα
φωτογραφίσουμε από το πλοιάριο τις αναπαλαιωμένες προβλήτες, το ιστορικό Ellis Island - χώρο
υποδοχής των μεταναστών παλαιότερα - το Άγαλμα της Ελευθερίας, καθώς και το Στέιτεν
Άιλαντ και το New Jersey. Από κάθε σημείο της κρουαζιέρας θα απολαμβάνουμε μοναδική θέα
στο Μανχάταν. Στη συνέχεια θα περάσουμε δίπλα από το Governor’s Island και το Μπρούκλιν.
Ακολουθεί η επίσκεψή μας στο υπέροχο Chelsea Market το οποίο έχει καθιερωθεί ως το «Food
Mall». Επόμενος σταθμός μας το Χάι Λάιν (The High Line), ένα μακρόστενο πάρκο εγκατεστημένο
πάνω σε εγκαταλελειμμένες υπερυψωμένες γραμμές τραίνου.Συνεχίζοντας προς το νότιο άκρο
του Μανχάταν (Lower Manhattan), θα δούμε την πασίγνωστη Wall Street, η οποία λειτουργεί ως
καρδιά των μεγάλων επιχειρήσεων και είναι η έδρα του Χρηματιστηρίου της Νέας Υόρκης και του
Federal Hall. Ακόμα νοτιότερα βρίσκεται το Μπάτερι Παρκ. Στο «Σημείο Μηδέν» ορθώνεται
σήμερα o ουρανοξύστης «One World Trade Center», το ψηλότερο κτίριο της Νέας Υόρκης. Στον
χώρο έχει επίσης ανεγερθεί το συγκρότημα «National September 11th Memorial and Museum», που
περιλαμβάνει ένα υπόγειο μουσείο και δύο πισίνες-μνημεία. Στο υπόγειο μουσείο φιλοξενούνται
εκθέματα των θυμάτων της 11ης Σεπτεμβρίου, ενώ στο σημείο όπου βρίσκονταν οι Δίδυμοι Πύργοι
έχουν κατασκευαστεί δύο πισίνες-δεξαμενές, με χαραγμένα τα ονόματα των 2.983 θυμάτων που
σκοτώθηκαν την ημέρα εκείνη. Στη συνέχεια θα δούμε τον ολόλευκο σταθμό του Μετρό στο
Παγκόσμιο Κέντρο Εμπορίου, τον επιβλητικό Oculus, ένα ορόσημο αρχιτεκτονικής και
συμβολισμού που σχεδίασε ο διάσημος Ισπανός αρχιτέκτονας Σαντιάγο Καλατράβα, με στόχο το
World Trade Center Transportation Hub να μοιάζει με πουλί έτοιμο να πετάξει. Ο εντυπωσιακός
αυτός σταθμός έχει μήκος 111 μέτρα και πλάτος 35 μέτρα .Εκεί κοντά βρίσκεται και ο περίφημος
ελληνορθόδοξος ναός του Αγίου Νικολάου της Νέας Υόρκης, ο οποίος καταστράφηκε από το
τρομοκρατικό χτύπημα της 11ης Σεπτεμβρίου του 2001 και ύστερα από 21 χρόνια άνοιξε και πάλι
τις πύλες του. Τέλος θα δούμε την καινούργια γειτονιά Hudson Yards, η οποία απλώνετε σε 14
στρέμματα, περιλαμβάνει κήπους, άλση, δεκάδες εμπορικά και υπερπολυτελή καταστήματα,
εστιατόρια διάσημων σεφ κλπ.

Ημέρα 3
Κρουαζιέρα, Ξενάγηση στο Νότιο Μανχάταν



Πρώτη επίσκεψη της σημερινής ημέρας ο Σιδηροδρομικός Σταθμός Γκραντ Σέντραλ (Grand
Central) της Νέας Υόρκης, που άρχισε να λειτουργεί από το 1913. Το κτίριο έχει ατσάλινο σκελετό,
καλυμμένο με γρανίτη και μάρμαρο. Θα δούμε το Flatiron Building ή Fuller Building, όπως
ονομαζόταν αρχικά. Είναι ένας πρωτοποριακός ουρανοξύστης κτισμένος σε τριγωνικό μπλοκ
μεταξύ 5ης Λεωφόρου και Broadway, που μετά την ολοκλήρωσή του το 1902, υπήρξε ένα από τα
ψηλότερα κτίρια της πόλης. Το Flatiron αποτελεί ένα ακόμα ορόσημο της Νέας Υόρκης και κάθε
χρόνο συγκεντρώνει χιλιάδες επισκέπτες από όλο τον κόσμο. Έπεται το Πανεπιστήμιο της Νέας
Υόρκης (NYU),που ιδρύθηκε το 1831 και έχει προσελκύσει για σπουδές συγγραφείς, μουσικούς,
καλλιτέχνες και διανοούμενους. Η κύρια πανεπιστημιούπολη βρίσκεται στην Washington Square,
κοντά στο Γκρίνουιτς Βίλατζ. Η περιήγησή μας συνεχίζεται σε γνωστές γειτονιές του Μανχάταν,
όπως το Γκρίνουιτς Βίλατζ - μεταξύ Houston Street και Μπρόντγουεϊ - και το Σόχο, τη γειτονιά του
19ου αιώνα που είναι γεμάτη γκαλερί, μπουτίκ και εστιατόρια. Φθάνουμε στην «Μικρή Ιταλία», με
πολλά Ιταλικά εστιατόρια και καταστήματα, που θα σας θυμίσει σκηνές από την ταινία «Ο
Νονός». Προχωρούμε προς την Τσάιναταουν, μία από τις μεγαλύτερες περιοχές Ασιατών που
ζουν εκτός Ασίας, διάσημη για τα οικονομικά εστιατόρια, παντοπωλεία και έθνικ καταστήματα
ειδών δώρων. Συνεχίζουμε με την μαγική Γέφυρα του Μπρούκλιν (Brooklyn). Είναι η πρώτη
κρεμαστή με χαλύβδινα καλώδια γέφυρα στον κόσμο και συνδέει από το 1883 το Μανχάταν με το
Μπρούκλιν (η διαδρομή με τα πόδια διαρκεί περίπου 20 λεπτά). Τέλος, θα δούμε σήμερα από
κοντά την Hudson Yards, την μεγαλύτερη ιδιωτική επένδυση σε ανοικοδόμηση (25 δισ. δολάρια)
στην ιστορία των ΗΠΑ μετά το κέντρο Ροκφέλερ, που σκοπεύει να διαμορφώσει μία «άλλη πόλη»
μέσα στη Νέα Υόρκη. Η Hudson Yards εκτείνεται σε 14 στρέμματα και περιλαμβάνει τεράστια
πεζοδρόμια, κήπους, άλση, δεκάδες εμπορικά καταστήματα και εστιατόρια, υπερπολυτελή
διαμερίσματα, ενώ στο κέντρο του βρίσκεται το Vessel, το εντυπωσιακό κτίριο-γλυπτό, που
μοιάζει με τεράστια κυψέλη και αποτελείται από 154 σκάλες με συνολικά 2.500 σκαλοπάτια,
προσφέροντας μοναδική θέα. 

Ημέρα 4
Ξενάγηση Σταθμός Grand Central, Γέφυρα του Μπρούκλιν, Hudson Yards



Σήμερα σας προτείνουμε μια εκδρομή στο Woodbury Common, έναν «παράδεισο»
καταστημάτων, μόλις 1,15΄ από το Μανχάταν. Το Woodbury Common Premium Outlets διαθέτει
πάνω από 220 μπουτίκ και καταστήματα, που προσφέρουν τη μεγαλύτερη συλλογή των
καλύτερων σχεδιαστών και εμπορικών σημάτων στον κόσμο, µε προσφορές που κυμαίνονται από
20% έως και 70%. Μερικά από τα καταστήματα είναι: Adidas, Banana Republic Factory Store,
Barneys New York Outlet, Burberry, Coach, Dolce & Gabbana, DKNY, Frette, Giorgio Armani, Gucci,
Zegna, Max Mara, Neiman Marcus Last Call, Gap Outlet, Nike Factory Store, Saks Fifth Avenue Off
5th, Polo Ralph Lauren Factory Store, Salvatore Ferragamo, Tommy Hilfiger, Timberland, Versace.
Επίσης, θα μπορέσετε να χαλαρώσετε σε μια ποικιλία από εστιατόρια και καφέ. 

Για τη σημερινή ελεύθερη μέρα σας προτείνουμε μια ολοήμερη εκδρομή στην Washington D.C.,
την πρωτεύουσα των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής. Το επίθεμα D.C. προέρχεται από την
φράση «District of Columbia», που σημαίνει Περιφέρεια της Κολούμπια - την ομοσπονδιακή
περιφέρεια που ταυτίζεται με την πόλη της Ουάσιγκτον. Η πόλη πήρε το όνομά της από τον
Τζωρτζ Ουάσιγκτον, τον πρώτο πρόεδρο των Ηνωμένων Πολιτειών. Είναι η έδρα της κυβέρνησης
των ΗΠΑ και εκεί βρίσκονται ο Λευκός Οίκος, το Κογκρέσο και το Ανώτατο Δικαστήριο. Επίσης,
εκεί βρίσκονται 172 πρεσβείες ξένων κρατών καθώς και τα κεντρικά γραφεία διεθνών
οργανισμών, όπως η Παγκόσμια Τράπεζα και το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο. Κτισμένη στις
όχθες του ποταμού Πότομακ, μεταξύ των πολιτειών της Βιρτζίνια και του Μέριλαντ, η
Ουάσιγκτον DC αποτελεί από μόνη της μια πολιτεία της αμερικανικής επικράτειας (την πολιτεία
Κολούμπια) και είναι προικισμένη με μεγαλόπρεπα κτίρια, επιβλητικά μνημεία της ιστορίας των
Ηνωμένων Πολιτειών, πολυάριθμα πάρκα με δεντροστοιχίες, μουσεία, πλατείες και
ευθυγραμμισμένες λεωφόρους. Πέραν της ιστορικής της αξίας, είναι µία από τις ομορφότερες
πόλεις των ΗΠΑ. Καθαρός αέρας, επιβλητικά μνημεία, περιποιημένοι κήποι - µια τέλεια δομημένη
πόλη, η πρωτεύουσα του έθνους. Βλέπουμε το Καπιτώλιο, τον Λευκό Οίκο, το Κοιμητήριο του
Άρλινγκτον με τα μνήματα των Κένεντι, το Λίνκολν Μεμόριαλ και άλλα αξιοθέατα. Στο κέντρο
της πόλης υπάρχουν δείγματα αξιόλογης αρχιτεκτονικής, καθώς και η DuPont Circle, κάτι σαν την
5η Λεωφόρο του Μανχάταν.

Ημέρα 5
Προαιρετική εκδρομή στο Εκπτωτικό Χωριό Woodbury Common Outlets

Ημέρα 6
Προαιρετική εκδρομή στην Ουάσινγκτον DC



Σήμερα σας ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ ΔΩΡΕΑΝ επίσκεψη στο Αμερικανικό Μουσείο Φυσικής Ιστορίας
(American Museum of Natural History) Το Αμερικανικό Μουσείο Φυσικής Ιστορίας είναι ένας
«υποχρεωτικός προορισμός» για όσους ενδιαφέρονται για τον φυσικό κόσμο. Εκτείνεται σε
τέσσερα οικοδομικά τετράγωνα και αποτελείται από 28 ενωμένα μεταξύ τους κτίρια,
καθιστώντας το, το μεγαλύτερο μουσείο φυσικής ιστορίας στον κόσμο - ένα καταπληκτικό μέρος
για να γνωρίσει κανείς τον φυσικό κόσμο και τα πολλά θαύματα που κρύβει. Ιδρύθηκε το 1869 και
στις 45 εκθεσιακές αίθουσές του φιλοξενεί περισσότερα από 33 εκατομμύρια δείγματα φυτών,
ζώων, απολιθωμάτων, ορυκτών και πετρωμάτων, μετεωριτών, ανθρώπινων οστών, αλλά και
ανθρώπινων πολιτισμικών τέχνεργων. Επίσης, διαθέτει πλανητάριο και βιβλιοθήκη. Οι επισκέπτες
μπορούν να χρησιμοποιήσουν την διαδραστική εφαρμογή του μουσείου, Explorer, για να
περιηγηθούν στα 570.000 τετραγωνικά του μέτρα . Ένα από τα σημαντικότερα τμήματα του
μουσείου είναι η συλλογή δεινοσαύρων και απολιθωμένων σπονδυλωτών, η οποία θεωρείται η
πιο σημαντική στον κόσμο. Το μουσείο διαθέτει έξι αίθουσες αφιερωμένες στην ιστορία της
εξέλιξης των σπονδυλωτών, με δημοφιλή εκθέματα, όπως ο Τυραννόσαυρος Ρεξ και ο
Απατόσαυρος. Τα διοράματα του μουσείου είναι επίσης εντυπωσιακά, όπως η Αίθουσα της
Βιοποικιλότητας, η οποία επικεντρώνεται στη διατήρηση της ποικιλομορφίας των έμβιων όντων
της Γης και η Αίθουσα Margaret Mead των λαών του Ειρηνικού, η Αίθουσα των ασιατικών λαών, η
Αίθουσα των αφρικανικών λαών και η Αίθουσα των λαών της Νότιας Αμερικής, όπου
παρουσιάζονται οι αυτόχθονες πολιτισμοί, αλλά και η σχετική πανίδα.Εκτός από τις εκθεσιακές
του αίθουσες, το μουσείο είναι επίσης ένα παγκοσμίου φήμης επιστημονικό ερευνητικό ίδρυμα.(Η
μετάβαση γίνεται με Μετρό και δεν περιλαμβάνεται το εισιτήριο μετακίνησης)                                  

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για Θεσσαλονίκη μέσω ενδιάμεσου σταθμού.                   

Στο 10 ήμερο πρόγραμμα σας προτείνουμε μια ολοήμερη εκδρομή στην Βοστόνη.
Ημέρα ελεύθερη για όσους θέλουν να επισκεφθούν μουσεία και διάφορα αξιοθέατα της πόλης ή
να συνδυάσουν βόλτες και ψώνια στην πλούσια αγορά της. Εμείς σας προτείνουμε μια ολοήμερη
εκδρομή στη Βοστόνη. Η πόλη ιδρύθηκε το 1630 από τους Άγγλους και αποτέλεσε τον τόπο όπου
έλαβαν χώρα πολλά σημαντικά γεγονότα της Αμερικανικής Επανάστασης. Μετά την ανεξαρτησία
από τη Μεγάλη Βρετανία, η πόλη συνέχισε να αποτελεί σημαντικό λιμάνι, καθώς και ένα
παγκόσμιο κέντρο για την εκπαίδευση και τον πολιτισμό. Θα επισκεφθούμε Πανεπιστήμια
διεθνούς φήμης, όπως το Harvard και το MIT, θα δούμε τον πύργο Prudential και διάφορα
Βικτωριανά κτίρια, θα περάσουμε από το Symphony Hall, έδρα της Συμφωνικής Ορχήστρας της
Βοστόνης κλπ. Η πόλη αυτή δεν χαρακτηρίζεται άδικα «The Walking City», αφού, συγκριτικά με
τον υπόλοιπο κόσμο, η μετακίνηση με τα πόδια αποτελεί συχνή επιλογή.

Ημέρα 7
Αμερικανικό Μουσείο Φυσικής Ιστορίας

Ημέρα 8&9
Νέα Υόρκη - Θεσσαλονίκη



We Suggest

ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ ΤΟΥ CENTRAL PARK 
Ο ζωολογικός κήπος του Central Park μπορεί να είναι μικρός σε μέγεθος (6,5 στρέμματα),
αλλά σίγουρα δεν λείπει η διασκέδαση. Εδώ μπορείτε πραγματικά να έρθετε κοντά και να
γνωρίσετε μια ποικιλία άγριων ζώων. Υπάρχει λόγος που αυτός ο ζωολογικός κήπος
ενέπνευσε την ταινία κινουμένων σχεδίων «Μαδαγασκάρη». Λεοπαρδάλεις του χιονιού,
αρκούδες, θαλάσσια λιοντάρια... είναι πολύ άγρια εδώ! Στο Σέντραλ Παρκ, ακριβώς έξω από
την 5η Λεωφόρο, αυτός ο γοητευτικός, συμπαγής ζωολογικός κήπος διαθέτει τρία
διαφορετικά περιβάλλοντα. Υπάρχουν τέσσερα είδη πιγκουίνων και μερικοί «φουντωτοί»
πίθηκοι. Ακριβώς δίπλα, τα θαλάσσια λιοντάρια επιδεικνύουν τις υδάτινες ακροβατικές τους
ικανότητες

ΜΟΥΣΕΙΟ INTREPID SEA, AIR & SPACE 
Δείτε εκπληκτικά αεροσκάφη, όπως ένα υπερηχητικό κατασκοπευτικό αεροπλάνο, το Space
Shuttle Enterprise και ένα Concorde. Ελέγξτε τα διαδραστικά εκθέματα και συνομιλήστε με
εθελοντές βετεράνους για τις εμπειρίες τους πίσω από τις εχθρικές γραμμές

THE MET 
Μητροπολιτικό Μουσείο Τέχνης από 32€ Το Μητροπολιτικό Μουσείο Τέχνης παρουσιάζει
εκθέματα από όλον τον κόσμο, που καλύπτουν μια περίοδο 5000 ετών. Και είναι ένας
προορισμός τόσο για τους Νεοϋορκέζους όσο και για τους τουρίστες. Το Δεκέμβριο, οι τρεις
εμβληματικές τοποθεσίες του προσφέρουν μια «γενναία δόση» από το πνεύμα των
Χριστουγέννων με ειδικές εκθέσεις, ομιλίες, παραστάσεις με κάλαντα και πολλά ακόμα

MAGNOLIA BAKERY
Έγινε διάσημο από τη σειρά «Sex and the City» και, παρότι τα χρόνια έχουν περάσει, τα
πολύχρωμα cupcakes του συνεχίζουν να εξαντλούνται καθημερινά από επισκέπτες και
ντόπιους

ΧΡΗΣΙΜΕΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ



ΤΙΜΕΣ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

Περιλαμβάνονται
Πτήσεις από Θεσσαλονίκη με Turkish Airlines για τη Νέα Υόρκη. | Δύο (2) παραδοτέες

αποσκευές κατ’ άτομο, μέχρι 23 κιλά η κάθε μία και 1 χειραποσκευή 08 κιλών  | Διαμονή για 07
ή 08 διανυκτερεύσεις, ανάλογα το πρόγραμμα που θα επιλέξετε,  πάνω στην TIMES SQUARE
Tempo by Hilton 4* η στο πολυτελές MARRIOTT MARQUIS 4*sup  χωρίς πρωινό | ΔΩΡΕΑΝ Wi-
Fi και στα δωμάτια | Τοπικοί φόροι Ξενοδοχείων (City taxes) | Τρεις Ξεναγήσεις με έμπειρους

και εξειδικευμένους Ελληνόφωνους ξεναγούς | Ελληνόφωνη Ξενάγηση με πούλμαν στο
Βόρειο Μανχάταν | Ελληνόφωνη Ξενάγηση με πούλμαν στο Νότιο Μανχάταν | Δώρο Του

Γραφείου μας: Κρουαζιέρα για φωτογράφηση αγάλματος Ελευθερίας, Νησί Ellis κλπ. | Βόλτα
σε Chelsea Market, γέφυρα του Μπρούκλιν και Hudson Yards | Δώρο του Γραφείου μας:

Επίσκεψη στο Αμερικανικό Μουσείο Φυσικής Ιστορίας (American Museum of Natural History)
Μεταφορά από και προς αεροδρόμιο/ξενοδοχείο στην Αμερική | Έμπειρος Ελληνόφωνος

αρχηγός-ξεναγός καθημερινά | Αχθοφορικά μιας αποσκευής κατ’ άτομο στα ξενοδοχεία σας 
& αποθήκευσης την τελευταία μέρα | Ταξιδιωτικός φάκελος με χρήσιμες πληροφορίες,

Ασφάλεια αστικής ευθύνης
Δεν περιλαμβάνονται

Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο | Φόροι
αεροδρομίων & επίναυλοι. Πρόγραμμα απαλλαγής από βίζα (ESTA) και έξοδα αίτησης, Ειδική

ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση Covid-19: Συνολικά € 550  | Τοπικοί φόροι-Αχθοφορικά
Φιλοδωρήματα (ΟΧΙ Ξεναγών/Αρχηγών) υποχρεωτικά $50, | πληρωτέα με την άφιξη
Συμμετοχή στις προαιρετικές εκδρομές σε Ουάσιγκτον, Βοστόνη και Εκπτωτικό Χωριό

Woodbury Common

ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
09/04 | ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΚΩΝ/ΠΟΛΗ | 09.35 - 11:05 ||| 09/04 | ΚΩΝ/ΠΟΛΗ-ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ | 14:10 - 18:00

16/04 | ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ-ΚΩΝ/ΠΟΛΗ |  12.50 - 05:30+1 ||| 17/04 | ΚΩΝ/ΠΟΛΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ | 07:20 - 08:45

ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
09/04 | ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΚΩΝ/ΠΟΛΗ | 09.35 - 11:05 ||| 09/04 | ΚΩΝ/ΠΟΛΗ-ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ | 14:10 - 18:00

17/04 | ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ-ΚΩΝ/ΠΟΛΗ |  12.50 - 05:30+1 ||| 18/04 | ΚΩΝ/ΠΟΛΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ | 07:20 - 08:45

Ξενοδοχείο

Ξενοδοχείο

Tempo by Hilton

Tempo by Hilton

Marriott Marquis

Marriott Marquis

1890€ / 2.040€

2020€ / 2170€

1780€ / 1930€

1900€ / 2050€

1750€ / 1900€

1860€ / 2010€

2090€ / 2240€

2270€ / 2420€

1950€ / 2100€

2010€ / 2160€

1680€ / 1830€

1800€ / 1950€

Τιμή 
σε δίκλινο

Non ref./ Κανονική τιμή

Τιμή 
σε δίκλινο

Non ref./ Κανονική τιμή

Τιμή 
σε τρίκλινο

Non ref./ Κανονική τιμή

Τιμή 
σε τρίκλινο

Non ref./ Κανονική τιμή

Τιμή 
σε τετράκλινο

Non ref./ Κανονική τιμή

Τιμή 
σε τετράκλινο

Non ref./ Κανονική τιμή
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Επιβάρυνση σε μονόκλινο - Tempo by Hilton: 895€ |  Marriott Marquis: 995€

Επιβάρυνση σε μονόκλινο - Tempo by Hilton: 990€ |  Marriott Marquis: 1.095€



Πτήσεις με την Τurkish Airlines

Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία

Έμπειρος Αρχηγός/Συνοδός του γραφείου μας 
γνώστης του προορισμού

Ολοκληρωμένο πρόγραμμα ξεναγήσεων

Αναλυτική ενημέρωση για ότι πρέπει να γνωρίζετε για το ταξίδι

Ταξιδιωτική ασφάλιση

+30 2311 82 11 81
info@mentortravel.gr

Mentor Flagship Store: Μητροπόλεως 72  | Μentor Headquarters: Τσιμισκή 62
Θεσσαλονίκη, Τ.Κ 54622

ExplorersExplorers
Beyond Destinations | Into Experiences

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΓΙΟΥΜΟΥΚΗΣ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ +306947277004 - +30 2311 82 11 81 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΓΡΑΜΜΗ 107

tel:+30%202311%2082%2011%2081
mailto:info@mentortravel.gr
mailto:info@mentortravel.gr
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
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tel:+30%202311%2082%2011%2081


ΡΟΥΑΝΤΑ ΟΥΓΚΑΝΤΑ
ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ
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ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

Ένα Ταξίδι Ζωής στην Καρδιά της Αφρικής: Ρουάντα & Ουγκάντα Ανάμεσα στους
κατάφυτους λόφους, τα ηφαιστειακά βουνά και τις ανεξερεύνητες σαβάνες της
Κεντρικής Αφρικής, ξεδιπλώνεται μια μοναδική ταξιδιωτική εμπειρία που συνδυάζει
περιπέτεια, πολιτισμό και άγρια φύση. Η Ρουάντα και η Ουγκάντα, δύο χώρες
γεμάτες φυσικά θαύματα και αυθεντική φιλοξενία, προσφέρουν στον επισκέπτη
κάτι πολύ περισσότερο από ένα απλό ταξίδι: μια βαθιά επαφή με τον παλμό της
Αφρικής. Σαφάρι στο Queen Elizabeth National Park της Ουγκάντα και στο Akagera
National Park της Ρουάντα όπου η εμπειρία της άγριας ζωής είναι συναρπαστική και
απρόβλεπτη. Ντόπιες φυλές αποκαλύπτουν τον πολιτισμικό πλούτο της περιοχής.
Επισκέψεις σε παραδοσιακά χωριά, συμμετοχή σε τοπικά έθιμα και γεύση από τη
ζωντανή κουλτούρα των Batwa χαρίζουν μια πιο ουσιαστική κατανόηση της ζωής
στην Αφρική πέρα από τα τουριστικά στερεότυπα. Ακολουθεί η κορυφαία στιγμή
του ταξιδιού: η πεζοπορία στα πυκνά τροπικά δάση για την παρατήρηση των
ορεινών γοριλών και χιμπατζήδων στο φυσικό τους περιβάλλον.
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ημέρα 1
Πτήση προς Κιγκάλι

Ημέρα 2
Κιγκάλι , Genocide Memorial , Ξενάγηση πόλης

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο, έλεγχος και πτήση προς το Kigali την πρωτεύουσα της
Ρουάντα με ενδιάμεση στάση την Addis Ababa.

Άφιξη 01.05 πμ, στο αεροδρόμιο , ο ξεναγός μας θα μας περιμένει να μας μεταφέρει
στο ξενοδοχείο . Αφού ξεκουραστούμε , το πρωί ξεκινάμε για μια ξενάγηση στην
πόλη. Δύο βράδια/μία ολόκληρη μέρα στην πρωτεύουσα της Ρουάντας, το Κιγκάλι.
Πρώτη και πιο σημαντική στάση το Genocide Memorial. Βαρύ αλλά απαραίτητο για να
καταλάβει κανείς την ιστορία της χώρας, τι πέρασε και πού βρίσκεται σήμερα. Eίναι
ένας τόπος βαθιάς μνήμης και εκπαίδευσης, αφιερωμένος στα θύματα της
γενοκτονίας του 1994 κατά των Τούτσι στη Ρουάντα. Περισσότεροι από 250.000
άνθρωποι έχουν ταφεί εδώ, καθιστώντας το σημείο αυτό τον κύριο τόπο ανάπαυσης
των θυμάτων. Το μνημείο προσφέρει εκθέσεις που εξετάζουν την ιστορία πριν, κατά
τη διάρκεια και μετά τη γενοκτονία, προωθώντας τη συμφιλίωση και την ειρήνη μέσω
της εκπαίδευσης. Ειναι μια συγκλονιστική επίσκεψη. Συνεχίζουμε με τοπικές αγορές
για ψώνια, arts and crafts και αφρικανική τέχνη, αγορά ντόπιου Ρουαντέζικου καφέ
και φαγητό σε λοκαλ εστιατόρια με ρουαντέζικη κουζίνα. Το βράδυ ξεκούραση πίσω
στο ξενοδοχείο μας και ποτό με την ωραιότερη θέα στο Κιγκάλι.

Beyond Destinations | Into Experiences



Ημέρα 3
Αναχώρηση για Ουγκάντα , Kibale National Park

Αναχώρηση απο Κιγκάλι και κατευθυνόμαστε προς τα βόρεια, διασχίζοντας τα
σύνορα της Ουγκάντας με τελικό προορισμό το τροπικό δάσος Κιμπάλε. Κατά τη
διαδρομή, θα απολαύσουμε τη μαγευτική εναλλαγή τοπίων — καταπράσινοι λόφοι,
μικρά χωριά και φυτείες τσαγιού συνθέτουν μια εικόνα αυθεντικής αφρικανικής
ομορφιάς. Θα κάνουμε στάσεις για φωτογραφίες σε επιλεγμένα σημεία θέας και σε
μικρά χωριά, όπου μπορούμε να γνωρίσουμε στιγμές της καθημερινής ζωής των
ντόπιων και να απολαύσουμε τη φυσική γαλήνη του τοπίου. Συνεχίζουμε προς το
Δάσος Κιμπάλε, ένα από τα πιο εντυπωσιακά τροπικά δάση της Αφρικής, το οποίο
φιλοξενεί τη μεγαλύτερη πυκνότητα ανθρωποειδών πιθήκων (χιμπατζήδων και
άλλων πρωτευόντων) σε ολόκληρη την ήπειρο. Άφιξη αργά το απόγευμα και
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, μέσα στην αγέρωχη φύση και την απόλυτη ησυχία
του δάσους. Χρόνος για ξεκούραση, ενώ το βράδυ μπορούμε να απολαύσουμε το
δείπνο μας με φόντο τους ήχους της ζούγκλας.



Ημέρα 4
Chimpanzee Trekking και αναχώρηση για το Queen Elizabeth NP

Άλλη μια πολύ ιδιαίτερη δραστηριότητα: παρακολούθηση χιμπατζήδων στο φυσικό
τους περιβάλλον. Το Kibale φιλοξενεί τον μεγαλύτερο πληθυσμό χιμπατζήδων στην
Ουγκάντα, καθώς και άλλα 12 είδη πρωτευόντων. Με τη συνοδεία εξειδικευμένων
ranger, θα περιηγηθούμε στα μονοπάτια του καταπράσινου δάσους, αναζητώντας μια
εξημερωμένη οικογενειακή ομάδα χιμπατζήδων που έχει συνηθίσει την ανθρώπινη
παρουσία. Μόλις τους εντοπίσουμε, θα έχουμε μία ώρα για να τους παρατηρήσουμε
από κοντά: να σκαρφαλώνουν στα δέντρα, να αλληλεπιδρούν μεταξύ τους και να
επιδεικνύουν εκπληκτικά ανθρώπινες συμπεριφορές. Η εμπειρία είναι συγκλονιστική.
Αμέσως μετά αναχώρηση για Queen Elisabeth NP και ξεκούραση στο ξενοδοχειο μας



Ημέρα 5
Ολοήμερο σαφάρι στο Queen Elizabeth NP και βαρκάδα στο Kazinga channel

Πολύ νωρίς το πρωί φεύγουμε για ένα αξέχαστο σαφάρι με όχημα στο πιο δημοφιλές
και φωτογενές εθνικό πάρκο της Ουγκάντας. Το Queen Elizabeth φιλοξενεί πάνω από
95 είδη θηλαστικών και περισσότερα από 600 είδη πουλιών, προσφέροντας
μοναδικές ευκαιρίες για παρατήρηση άγριας ζωής. Το απόγευμα πριν τη δύση του
ηλίου, φύγαμε για βαρκάδα στο Kazinga channel, έναν φυσικό υδάτινο διάδρομο που
ενώνει τις λίμνες Edward και George, στην καρδιά του εθνικού πάρκου. Μοναδική
εμπειρία και ίσως από τα πιο όμορφα boat safari στη Αφρική. Θα δούμε ιπποπόταμους
(το πιο πυκνοκατοικημένο σημείο για το είδος σε όλη την Αφρική) κροκόδειλους,
πολλά είδη πουλιών και άλλα ζώα μέσα και γύρω από τη λίμνη. Οι φωτογραφίες στο
χρυσό φως της δύσης του ηλιου είναι μαγευτικές. Σίγουρα ένα από τα highlights του
ταξιδιού.



Ημέρα 6
Batwa Οι Άνθρωποι του Δάσους και το απροσπέλαστο δάσος του Bwindi

Αναχώρηση από το ξενοδοχείο μας και κατευθυνόμαστε προς το Bwindi με την
ξεχωριστή επίσκεψη σε μία από τις πιο ξεχωριστές φυλές της Ουγκάντας τους Batwa.
Η επίσκεψη σε αυτούς είναι εμπειρία που ξεφεύγει από τον κλασικό τουρισμό και
συνδέει τον ταξιδιώτη με την πολιτιστική καρδιά της Αφρικής. Γνωστοί και ως
άνθρωποι του δάσους, οι Batwa ήταν οι πρώτοι κάτοικοι του οικοσυστήματος που
σήμερα γνωρίζουμε ως εθνικό πάρκο Bwindi και Mgahinga. Στην επίσκεψη μας, με
σεβασμό και υποστηρίζοντας οικονομικά την κοινότητα, μαθαίνουμε για τις
παραδοσιακές τεχνικές κυνηγιού, τη χρήση φαρμακευτικών φυτών και τη συμβιωτική
τους σχέση με το δάσος. Παρακολουθούμε παραδοσιακούς χορούς και τραγούδια, με
τύμπανα και αυθεντικές ενδυμασίες. Μπαίνουμε μέσα σε παραδοσιακές καλύβες, και
ακούμε ιστορίες από τους γηραιότερους της φυλής για το πώς ήταν η ζωή πριν την
απομάκρυνσή τους από τα δάση. Η εμπειρία δεν είναι τουριστικό θέαμα – είναι μια
βαθιά ανθρώπινη συνάντηση, που αναδεικνύει θέματα δικαιωμάτων, επιβίωσης και
πολιτιστικής ταυτότητας. Αυτή η επίσκεψη είναι μια υπενθύμιση ότι το ταξίδι στην
Αφρική δεν είναι μόνο ζώα και τοπία, αλλά και ιστορίες ανθρώπων που αντέχουν
στον χρόνο. Αμέσως μετά, check in στο ξενοδοχείο μας και ξεκούραση.



Ημέρα 7
Gorilla Trekking και αναχώρηση για Kigali

H πιο διάσημη, πιο ιδιαίτερη δραστηριότητα σε Ουγκάντα και Ρουάντα που
προσελκύει τουρίστες από όλο τον κόσμο. Μετά από ένα σύντομο briefing στα
κεντρικά θα ξεκινήσουμε πεζοπορία με ανιχνευτές στο βουνό μέσα από ομίχλη,
λασπωμένα μονοπάτια και τις απότομες πλαγιές του τροπικού δάσους. Όταν
εντοπίσουμε τα μεγάλα αυτά θηλαστικά, θα περάσουμε μια ώρα παρατηρώντας την
οικογένεια από κοντά και θα μάθετε πολλά για τα ζώα αυτά από τους οδηγούς. Μια
από τις πιο καθηλωτικές εμπειρίες άγριας φύσης που μπορεί κανείς να ζήσει από
κοντά μόνο σε αυτήν την περιοχή του κόσμου. Αμέσως μετά επιστροφή πίσω στην
Ρουάντα και στο Kigali.



Ημέρα 8
Ολοήμερο Σαφάρι στο Akagera National Park και βαρκάδα στην λίμνη Ihema

Νωρίς το πρωί, μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε από το Κιγκάλι με κατεύθυνση προς
τα ανατολικά της Ρουάντα και το εντυπωσιακό Εθνικό Πάρκο Akagera – το μοναδικό
πάρκο σαβάνας της χώρας και ένα από τα πιο όμορφα οικοσυστήματα της
Ανατολικής Αφρικής. Το πάρκο εκτείνεται σε έκταση περίπου 1.120 τετραγωνικών
χιλιομέτρων και πήρε το όνομά του από τον ποταμό Akagera, που ρέει κατά μήκος
των συνόρων με την Τανζανία. Το Akagera είναι σήμερα ένα πραγματικό καταφύγιο
άγριας ζωής. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε ένα ολοήμερο σαφάρι,
αναζητώντας τα “Big Five” της Αφρικής — ελέφαντες, λιοντάρια, λεοπαρδάλεις,
βούβαλους και ρινόκερους — καθώς και πολλές άλλες μορφές άγριας ζωής όπως
ζέβρες, καμηλοπαρδάλεις, αντιλόπες, ιπποπόταμους και κροκόδειλους. Κατά τη
διάρκεια της ημέρας θα σταματάμε σε όμορφα σημεία για φωτογραφίες και
παρατήρηση ζώων, ενώ οι έμπειροι οδηγοί μας θα μας εξηγούν ενδιαφέρουσες
λεπτομέρειες για τη χλωρίδα και την πανίδα του πάρκου. Το μεσημέρι θα έχουμε την
ξεχωριστή εμπειρία μιας βαρκάδας στη λίμνη Ihema, τη δεύτερη μεγαλύτερη λίμνη
της Ρουάντα. Εκεί θα μπορέσουμε να δούμε από κοντά πολλούς ιπποπόταμους,
κροκόδειλους του Νείλου και δεκάδες είδη πουλιών, όπως ερωδιούς, αετούς και
ψαραετούς. Η βάρκα μάς δίνει μια μοναδική οπτική γωνία της ζωής στο νερό και των
παραλίμνιων οικοσυστημάτων του πάρκου. Αργά το απόγευμα, μετά από μια γεμάτη
ημέρα στη φύση, επιστρέφουμε στο Κιγκάλι, όπου θα έχουμε χρόνο για ξεκούραση και
δείπνο στο ξενοδοχείο μας, μέχρι να έρθει η ώρα που θα αναχωρήσουμε αργά το
βράδυ για το αεροδρόμιο.



7 παραδοσιακά φαγητά της Ρουάντας που αντικατοπτρίζουν 
την τοπική κουζίνα και αξίζει να δοκιμάσει κανείς: 🇷🇼

Isombe – Φύλλα μανιόκας πολτοποιημένα και μαγειρεμένα με φιστίκια 
και λαχανικά· συνοδεύεται με ρύζι ή μπανάνες.

Ugali / Posho – Πηχτός χυλός από καλαμποκάλευρο, βασική τροφή 
στη Ρουάντα και σε πολλές χώρες της Ανατολικής Αφρικής.

Ibihaza – Κολοκύθα μαγειρεμένη με φασόλια· θρεπτικό, 
απλό και δημοφιλές αγροτικό πιάτο.

Akabenz – Τηγανητό χοιρινό, τραγανό και πικάντικο.
Brochettes – Σουβλάκια κρέατος (συνήθως βοδινού ή κατσικίσιου) 

ψημένα στα κάρβουνα, σερβίρονται παντού.
Matoke – Πράσινες μπανάνες βρασμένες ή στον ατμό, συχνά σερβιρισμένες 

με σάλτσα φιστικιού ή κρέας.
Sambaza – Μικρά ψάρια από τη λίμνη Kivu, τηγανητά και σερβιρισμένα 

με λεμόνι ή σάλτσα ντομάτας.

ΧΡΗΣΙΜΕΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΡΟΥΑΝΤΑ
Στη Ρουάντα, οι περισσότεροι άνθρωποι μιλούν 

Κινιαρουάντα (Kinyarwanda)  🇷🇼

Χρήσιμες φράσεις

Muraho (μουράχο): Γεια σου / Καλημέρα
Amakuru? (αμακούρου): Τι κάνεις;

Ni meza (νι μέζα): Καλά
Murakoze (μουρακόζε): Ευχαριστώ

Ntakibazo (ντακιμπάτζο): Παρακαλώ / Δεν υπάρχει πρόβλημα
Yego (γιέγκο): Ναι | Oya (όια): Όχι

Ihangane (ιχανγκάνε): Συγγνώμη / Με συγχωρείτε
Witwa nde? (ουίτγουα ντέ): Πώς σε λένε;

Nitwa… (νίτγουα…): Με λένε…
Urahiriye he? (ουραχίριε χε): Πού μένεις;

Amafaranga angahe? (αμαφαράνγκα ανγκάχε): Πόσο κοστίζει;

Νόμισμα & Συναλλαγές

Στη Ρουάντα, το επίσημο νόμισμα είναι το φράγκο Ρουάντας (RWF – Rwandan franc).
Οι συναλλαγές με μετρητά είναι πολύ συνηθισμένες, ειδικά σε μικρά καταστήματα  

και αγορές. Στις πόλεις γίνονται δεκτές και πιστωτικές κάρτες.



ΧΡΗΣΙΜΕΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΟΥΓΚΑΝΤΑ

Νόμισμα & Συναλλαγές

Στην Ουγκάντα, το επίσημο νόμισμα είναι το σελίνι Ουγκάντας (UGX – Ugandan shilling).
Οι μετρητά χρησιμοποιούνται ευρέως, ειδικά στις αγορές και στις μικρές επιχειρήσεις. 

Οι πιστωτικές κάρτες(Visa, Mastercard) γίνονται δεκτές κυρίως σε ξενοδοχεία & εστιατόρια

7 παραδοσιακά φαγητά της Ουγκάντας, δημοφιλή σε όλη τη χώρα 
και αγαπημένα από ντόπιους και επισκέπτες: 🇺🇬

Matoke – Πράσινες μπανάνες μαγειρεμένες στον ατμό ή βρασμένες 
και πολτοποιημένες· βασικό συνοδευτικό πιάτο της Ουγκάντας.

Posho (Ugali) – Πηχτός χυλός από καλαμποκάλευρο, παρόμοιος με πολέντα· 
σερβίρεται με σάλτσες ή λαχανικά.

Luwombo – Παραδοσιακό πιάτο με κρέας, λαχανικά ή φυστίκια, 
μαγειρεμένο μέσα σε φύλλα μπανάνας.

Rolex – street food: ομελέτα τυλιγμένη σε πίτα chapati, συχνά με λαχανικά.
Groundnut Sauce – Πηχτή σάλτσα από αλεσμένα φυστίκια 

που συνοδεύει κρέας, ρύζι ή μπανάνες.
Chapati – Λεπτή τηγανητή πίτα ινδικής προέλευσης, 

πολύ συνηθισμένη στην καθημερινή διατροφή.
Kikomando – Μείγμα από κομμένα κομμάτια chapati και φασόλια, 

απλό αλλά χορταστικό πιάτο του δρόμου.

Εδώ είναι μερικές χρήσιμες φράσεις στα Σουαχίλι (Kiswahili), 
μία από τις επίσημες και πιο ομιλούμενες γλώσσες στην Ουγκάντα: 🇺🇬

Χρήσιμες φράσεις

Habari (χαμπάρι): Γεια σου / Τι κάνεις; | Nzuri (νζούρι): Καλά
Asante (ασάντε): Ευχαριστώ

Karibu (καρίμπου): Παρακαλώ / Καλώς ήρθες
Samahani (σαμαχάνι): Συγγνώμη / Με συγχωρείτε

Ndiyo (ντίγιο): Ναι | Hapana (χαπάνα): Όχι
Unaitwa nani? (ουναΐτγουα νάνι): Πώς σε λένε;

Ninaitwa… (νιναΐτγουα…): Με λένε…
Pole pole (πόλε πόλε): Σιγά σιγά / Χαλαρά

Tafadhali (ταφαδάλι): Παρακαλώ (ευγενικά)
Kwaheri (κουαχέρι): Αντίο

Karibu sana (καρίμπου σάνα): Είσαι πολύ ευπρόσδεκτος



ΤΙΜΕΣ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

Περιλαμβάνονται
Αεροπορικά εισιτήρια από/προς Αθήνα |Ταξɩδɩωτɩκή ασφάλɩση | Μεταφορές με επαγγελματία
ξεναγό, καύσɩμα | Μεταφορές από καɩ προς το αεροδρόμɩο | 4 δɩανυκτερεύσεɩς στην Ρουάντα

4 διανυκτερεύσεις στην Ουγκάντα | Safari Jeep 4x4 \ Ξενάγηση πόλης στο Kigali | Genocide
Memorial private guided tour | Μοναδική εμπειρία στην φυλή των Batwa | Queen Elizabeth NP

entrance fees |Σαφάρι στο εθνικό πάρκο Queen Elizabeth | Boat Safari στο Queen Elizabeth NP 
 | Σαφάρι στο Εθνικό πάρκο Akagera | Boat Safari στο εθνικό πάρκο Akagera Akagera NP

Entrance Fees | Chimpanzee Trekking at Kibale Rainforest Gorilla Trekking at Bwindi Rainforest
Όλα τα γεύματα που αναφέρονται

Δεν περιλαμβάνονται
Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο

Visa για την είσοδό μας στην Ουγκάντα 50 δολάρια
Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων 690€

Σημειώσεις
Απαιτείται εμβόλιο Κίτρινου Πυρετού

Διαβατήριο με 6μηνη ισχυ
Ο αριθμός θέσεων είναι περιορισμένος. Κάντε τώρα την κράτησή σας

ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ 15/06
Αθήνα – Αντίς Αμπέμπα | 15.30 – 20.45 ||| Αντίς Αμπέμπα – Κιγκάλι | 23.05 - 01.05

ΠΤΗΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΑΘΗΝΑ 23/06
Κιγκάλι – Αντίς Αμπέμπα | 02.10 – 06.15 ||| Αντίς Αμπέμπα – Αθήνα | 08.55 – 14.35

Ξενοδοχείο

Rwada - Kigali
Eagle View Kigali 3*

( Ξενοδοχείο με την καλύτερη 
θέα στο Kigali )x4

Uganda
Kibale Forest Camp

(Kibale)x1

Tabingi Safari Lodge
(Queen Elizabeth NP)x2

Gorilla Valley Lodge
(Bwindi)x1

3150€ / 3300€ 590€

Τιμή 
σε δίκλινο/τρίκλινο

Non ref./ Κανονική τιμή
Επιβάρυνση 
σε μονοκλινο

9 ΗΜΕΡΕΣ - 8 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ | 15/06 | ETHIOPIAN AIRLINES

¨Ολες μας οι μετακινήσεις γίνονται με σαφάρι jeep 4X4



ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ / ΑΡΧΗΓΟΣ- ΣΥΝΟΔΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ( @johnnyxatz )

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ +306948271377 - +30 2311 82 11 81 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΓΡΑΜΜΗ 216

+30 2311 82 11 81
info@mentortravel.gr

Mentor Flagship Store: Μητροπόλεως 72  | Μentor Headquarters: Τσιμισκή 62
Θεσσαλονίκη, Τ.Κ 54622

ExplorersExplorers
Beyond Destinations | Into Experiences

Πτήσεις με την Ethiopian Airlines

Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία και lodges

Safari Jeep 4x4 για την εκτέλεση του προγράμματος,
εξασφαλίζοντας τις καλύτερες συνθήκες για το ταξίδι σας

Έμπειρος Αρχηγός/Συνοδός του γραφείου μας γνώστης 
του προορισμού με εμπειρία σε σαφάρι , trekking με γορίλες 

και πολιτιστικές συναντήσεις με ντόπιες φυλές και εξερεύνηση 
της άγριας φύσης.

Ολοκληρωμένο πρόγραμμα ξεναγήσεων, χωρίς κρυφές εκπλήξεις

Αναλυτική ενημέρωση για ότι πρέπει να γνωρίζετε για το ταξίδι

Ταξιδιωτική ασφάλιση

tel:+30%202311%2082%2011%2081
tel:+30%202311%2082%2011%2081
mailto:info@mentortravel.gr
mailto:info@mentortravel.gr
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu


ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ
Οι Mentor Explorers εξασφαλίζουν για εσένα ένα μοναδικό ταξίδι που συνδυάζει
πολιτισμό, φύση και πολυτέλεια.  Η Ζανζιβάρη είναι ένας τόπος που μοιάζει να έχει
ξεπηδήσει από τα πιο ζωντανά όνειρα του ταξιδιώτη, εκεί όπου η περιπέτεια
συναντά τη χαλάρωση. Ένα ταξίδι που θα ξυπνήσει όλες τις αισθήσεις σας, από τα
αρώματα των μπαχαρικών μέχρι τους ήχους της αφρικανικής φύσης. Και όταν
νομίζετε πως τα έχετε δει όλα… το ταξίδι συνεχίζεται στην άγρια καρδιά της
Τανζανίας! Ξεκινά το απόλυτο σαφάρι εμπειρίας. Εκεί όπου η φύση κυριαρχεί, όπου
οι ελέφαντες περνούν αργά μπροστά σου, τα λιοντάρια λιάζονται στη σαβάνα και ο
ήλιος βυθίζεται πίσω από τον ορίζοντα βάφοντας τον ουρανό χρυσοκόκκινο. Είναι η
στιγμή που καταλαβαίνεις τι σημαίνει πραγματική περιπέτεια. Και μετά την ένταση
και τη συγκίνηση του σαφάρι, έρχεται η ώρα για απόλυτη χαλάρωση στις
παραδεισένιες παραλίες της Ζανζιβάρης. Ατελείωτες εκτάσεις από λευκή άμμο,
τιρκουάζ νερά που λάμπουν κάτω από τον ήλιο, φοίνικες που λικνίζονται απαλά στο
αεράκι και πολυτελή resort που προσφέρουν όλα όσα χρειάζεσαι για να αφήσεις
πίσω κάθε έννοια του χρόνου. Εδώ, κάθε αναπνοή είναι μια ανάσα ελευθερίας. Οι
Mentor Explorers φροντίζουν κάθε λεπτομέρεια. Ένα ταξίδι στη Ζανζιβάρη δεν είναι
απλώς διακοπές, είναι μια εξερεύνηση ψυχής, μια ευκαιρία να ζήσεις κάτι αληθινό,
μακριά από το συνηθισμένο.

10
ΗΜΕΡΕΣ

από

2749€
+ΦΟΡΟΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ

11/04

10 ΗΜΕΡΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΖΗΣΕΤΕ ΤΗ ΜΑΓΕΙΑ ΤΗΣ ΖΑΝΖΙΒΑΡΗΣ

ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ
ΤΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ ΤΗΣ ΤΑΝΖΑΝΙΑΣ
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Άφιξη στη Ζανζιβάρη τις πρώτες πρωινές ώρες. Μετά τον έλεγχο
διαβατηρίων και αποσκευών, μεταφορά στο ξενοδοχείο σας στη Stone
Town. Στη διαδρομή για το ξενοδοχείο, ο συνοδός μας θα σας δώσει όλες
τις απαραίτητες πληροφορίες για τη διαμονή σας.  Το πρωί θα γνωρίσετε
από κοντά τη θρυλική Πέτρινη Πόλη (Stone Town), μνημείο παγκόσμιας
κληρονομιάς της UNESCO. Μια πόλη-μουσείο που αφηγείται αιώνες
ιστορίας. Στενά δρομάκια γεμάτα ζωή, πολύχρωμες αγορές με αρώματα
μπαχαρικών, παλιά αραβικά αρχοντικά με σκαλιστές ξύλινες πόρτες και
επιρροές από την Αφρική, την Ινδία και την Αραβία συνθέτουν ένα μοναδικό
μωσαϊκό πολιτισμών. Εδώ, ο χρόνος μοιάζει να έχει σταματήσει και κάθε
γωνιά της πόλης σε ταξιδεύει σε μια άλλη εποχή, εκεί όπου οι
θαλασσοπόροι, οι έμποροι και οι εξερευνητές άφησαν το αποτύπωμά τους.
Το βράδυ, δειπνήστε με φρέσκο θαλασσινό στα Forodhani Gardens, εκεί
όπου μαζεύονται οι ντόπιοι για street food με θέα τη θάλασσα.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ημέρα 1
Αθήνα | Πτήση προς Ζανζιβάρη (μέσω Κωνσταντινούπολης)

Ημέρα 2
Άφιξη Ζανζιβάρη | Μεταφορά στο ξενοδοχείο & ξενάγηση πόλης

Η περιπέτεια μας ξεκινά! Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Αθήνας ή της
Θεσσαλονίκης και αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Ζανζιβάρης μέσω
Κωνσταντινούπολης, με τις πτήσεις της Turkish Airlines. Ετοιμαστείτε για
ένα ταξίδι γεμάτο εξωτικές εικόνες, πολιτισμό και μαγευτικές εμπειρίες.

Beyond Destinations | Into Experiences



Ημέρα 4
Σαφάρι στο Selous Game Reserve

Νωρίς το πρωί, αναχώρηση από το ξενοδοχείο σας για το αεροδρόμιο, όπου θα πάρετε
την πτήση σας προς την ενδοχώρα της Τανζανίας. Λίγη ώρα αργότερα, το αεροπλάνο
προσγειώνεται σε μια ατελείωτη θάλασσα από σαβάνα, το σημείο εκκίνησης για μια από
τις πιο συγκλονιστικές εμπειρίες της ζωής σας: το σαφάρι στο Selous Game Reserve, το
μεγαλύτερο και πιο αυθεντικό προστατευόμενο πάρκο της Αφρικής. Εκεί, ο τοπικός μας
ξεναγός θα σας υποδεχθεί και θα σας οδηγήσει σε ένα τοπίο που κόβει την ανάσα:
ποτάμια που διασχίζουν το έδαφος, ήχοι από πουλιά και ήχους της φύσης που σπάνε τη
σιωπή της σαβάνας και αποκαλύπτουν τον παλμό της άγριας ζωής. Στη διαδρομή,
ελέφαντες που βαδίζουν επιβλητικά, λιοντάρια που λιάζονται κάτω από τα δέντρα,
ιπποπόταμοι και κροκόδειλοι που ξεκουράζονται στις όχθες του ποταμού, και
εκατοντάδες είδη πολύχρωμων πουλιών ζωγραφίζουν ένα σκηνικό μοναδικής φυσικής
αρμονίας. Στη διάρκεια της ημέρας θα απολαύσετε γεύμα, με θέα τη σαβάνα που
απλώνεται μέχρι τον ορίζοντα, και αργότερα θα επιστρέψετε στο lodge για δείπνο και
χαλάρωση κάτω από τον έναστρο ουρανό της Αφρικής, ένα σκηνικό που δύσκολα
ξεχνιέται.

Ημέρα 3
Stone Town ελεύθερη ημέρα – Προαιρετική εκδρομή στον Κήπο Μπαχαρικών

Πρωινό στο ξενοδοχείο και σας προτείνουμε να αξιοποιήσετε την ημέρα σας με μια
μοναδική προαιρετική εκδρομή στον Κήπο Μπαχαρικών. Η περιήγηση ξεκινάει με
παραλαβή από το ξενοδοχείο σας στις 09:00 και ακολουθεί οδικώς μια διαδρομή
μέσα από καταπράσινα τοπία της ζανζιβαριανής υπαίθρου. Κατά τη διάρκεια της
εκδρομής θα περπατήσετε μέσα σε διάφορες φυτείες μπαχαρικών, όπου θα δείτε
μεταξύ άλλων γαρύφαλλα, κάρδαμο, κανέλα, μαύρο πιπέρι, κουρκουμά, βανίλια και
μοσχοκάρυδο. Η περιήγηση ολοκληρώνεται με ένα αρωματικό και πικάντικο γεύμα
στον χώρο των φυτειών. Μετά το γεύμα, θα συνεχίσουμε για την παραλία
Mangapwani, όπου μπορείτε να κολυμπήσετε και να χαλαρώσετε στον ήλιο. Στη
συνέχεια θα επισκεφθούμε τις σπηλιές και τα δωμάτια των σκλάβων, σημαντικά
ιστορικά μνημεία της περιοχής. Η εκδρομή ολοκληρώνεται στις 16:00 με επιστροφή
στο ξενοδοχείο σας. Μια μοναδική ευκαιρία να γνωρίσετε τη φύση, την ιστορία και
τη γεύση της Ζανζιβάρης σε μια μόνο ημέρα!



Η ημέρα ξεκινά με μια πραγματικά μαγευτική μοναδική εμπειρία: σαφάρι με βάρκα στον
ποταμό Rufiji, τον μεγαλύτερο ποταμό της Τανζανίας.  Καθώς η ομίχλη διαλύεται με το
πρώτο φως της ημέρας, θα πλεύσετε αργά ανάμεσα σε ιπποπόταμους που αναδύονται
ήσυχα από το νερό, κροκόδειλους που λιάζονται στις όχθες και πλήθος πολύχρωμων
πουλιών που πετούν πάνω από το ποτάμι. Η φύση ξυπνά γύρω σας με έναν ρυθμό
αρχέγονο και μαγευτικό, προσφέροντας στιγμές απόλυτης ηρεμίας και θαυμασμού. Θα
ακολουθήσει επίσκεψη σε ένα παραδοσιακό χωριό, όπου θα γνωρίσετε από κοντά την
καθημερινή ζωή, τις παραδόσεις και τη ζεστή φιλοξενία των ντόπιων. Ένα αυθεντικό
κομμάτι της Τανζανίας, μακριά από τον τουρισμό, που θα σας μείνει αξέχαστο.
Μεσημεριανό στο lodge και το απόγευμα αναχώρηση για την πτήση επιστροφής στη
Ζανζιβάρη. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο σας στην παραλία. Απολαύστε τον
ελεύθερο χρόνο σας χαλαρώνοντας στα λευκά παράλια του Ινδικού Ωκεανού, με ένα
δροσερό κοκτέιλ στο χέρι και τον ήχο των κυμάτων να συνοδεύει τη δύση του ηλίου.

Ημέρα 5
Boat Safari – Επίσκεψη σε Χωριό – Επιστροφή στη Ζανζιβάρη 

Μετά το πρωινό σας περιμένει η πιο διάσημη θαλάσσια εμπειρία της Ζανζιβάρης, το Blue
Safari! Με πλοιάριο θα διασχίσετε τα γαλαζοπράσινα νερά της Menai Bay, θα
κολυμπήσετε και θα κάνετε snorkeling σε κοραλλιογενείς υφάλους και θα ανακαλύψετε
μικρές ακατοίκητες νησίδες. Γεύμα με φρέσκο ψάρι και θαλασσινά σε παραλία με λευκή
άμμο και επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα, μπορείτε να
απολαύσετε ένα μασάζ με θέα τον ωκεανό, ο ιδανικός τρόπος να ολοκληρώσετε τη
μέρα.

Ημέρα 6
Εκδρομή Blue Safari



Ημέρα 8
Ελεύθερη ημέρα – Προαιρετική εκδρομή στο Jozani Forest 

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, σας προτείνουμε να ανακαλύψτε το μαγευτικό Jozani
Forest, το μοναδικό εθνικό πάρκο της Ζανζιβάρης. Εδώ θα συναντήσετε τον σπάνιο
κόκκινο πίθηκο “Red Colobus Monkey”, ενδημικό του νησιού, καθώς και εντυπωσιακά
δάση που κρύβουν σπάνια είδη φυτών και ζώων. Η εκδρομή είναι ιδανική για τους
λάτρεις της φύσης και της φωτογραφίας.  Μετά την εκδρομή, χαλαρώστε στην παραλία
του Paje, μία από τις πιο όμορφες του νησιού.

Ημέρα 9
Αναχώρηση για Αθήνα/Θεσσαλονίκη

Ημέρα 10
Άφιξη στην Αθήνα/Θεσσαλονίκη

Απολαύστε τις τελευταίες σας ώρες στη Ζανζιβάρη με ένα δροσιστικό μπάνιο ή ένα
τελευταίο πρωινό με θέα τον ωκεανό. Στη συνέχεια το βράδυ, μεταφορά στο αεροδρόμιο
για την πτήση επιστροφής. Μη φύγετε χωρίς να δοκιμάσετε τοπικό καφέ Ζανζιβάρης και
ένα σαπούνι μπαχαρικών ως αναμνηστικό!

Άφιξη στην Αθήνα/ Θεσσαλονίκη με τις καλύτερες αναμνήσεις από ένα εξωτικό ταξίδι
που συνδυάζει χαλάρωση, πολιτισμό και περιπέτεια σαφάρι.

Ημέρα 7
Ελεύθερη ημέρα – Προαιρετική εκδρομή Prison Island

Πρωινό στο ξενοδοχείο και σας προτείνουμε εκδρομή στο Prison Island (Changuu Island).
Ένα νησί το οποίο ήταν παλιότερα απομονωτήριο σκλαβών και στη συνέχεια φυλακή,
ενώ σήμερα φιλοξενεί γιγαντιαίες χελώνες από τις Σεϋχέλλες που ζουν εδώ για πάνω
από 150 χρόνια! Ελεύθερος χρόνος για να κολυμπήσετε στα κρυστάλλινα νερά και να
απολαύσετε το νησί με τη γαλήνια του ατμόσφαιρα πριν την επιστροφή στο ξενοδοχείο.



ΧΡΗΣΙΜΕΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Τα Σουαχίλι (Kiswahili) είναι η κύρια γλώσσα της Ζανζιβάρης 
και ομιλείται ευρέως σε όλη την Ανατολική Αφρική.

Χρήσιμες φράσεις

Habari (χαμπάρι): Γεια σου / Τι κάνεις;
Nzuri (νζούρι): Καλά

Asante (ασάντε): Ευχαριστώ
Karibu (καρίμπου): Παρακαλώ / Καλώς ήρθες

Samahani (σαμαχάνι): Συγγνώμη / Με συγχωρείτε
Ndiyo (ντίγιο): Ναι | Hapana (χαπάνα): Όχι

Jina lako nani? (τζίνα λάκο νάνι): Πώς σε λένε;
Jina langu ni… (τζίνα λάνγκου νι…): Με λένε…

Pole pole (πόλε πόλε): Σιγά σιγά / Χαλαρά (έκφραση ζωής στη Ζανζιβάρη)

Νόμισμα & Συναλλαγές

Στη Ζανζιβάρη χρησιμοποιείται το σελίνι Τανζανίας (TZS). Μετρητά προτιμώνται, ειδικά σε
αγορές και μικρά καταστήματα. Οι πιστωτικές κάρτες γίνονται δεκτές σε ξενοδοχεία και
τουριστικές περιοχές, αλλά συχνά υπάρχει προμήθεια. ΑΤΜ υπάρχουν στις πόλεις, όμως

καλό είναι να έχετε ρευστό. Το φιλοδώρημα θεωρείται ευγενικό.

8 δημοφιλή μπαλινέζικα εδέσματα 

Zanzibar Pizza – Τηγανητή “πίτσα” γεμιστή με αυγό, κρέας ή μπανάνα, 
δημοφιλής στους νυχτερινούς πάγκους του Stone Town.

Urojo (Zanzibar Mix) – Πηχτή σούπα με πατάτες, τηγανητά σνακ, 
αυγό και πικάντικη σάλτσα μάνγκο.

Pilau – Αρωματικό ρύζι με κύμινο, κανέλα και γαρίφαλο, 
συνήθως συνοδεύει κρέας ή ψάρι.

Biryani ya Zanzibar – Ινδικής επιρροής ρύζι με πλούσια σάλτσα 
και μπαχαρικά, γιορτινό πιάτο.

Octopus Curry – Κάρυ χταποδιού με καρύδα και κουρκουμά, 
χαρακτηριστική γεύση του νησιού.

Mandazi – Γλυκά τηγανητά ζυμαράκια, παρόμοια με ντόνατ χωρίς γέμιση.
Fresh sugarcane juice – Δροσιστικός χυμός από φρεσκοστυμμένο 

ζαχαροκάλαμο, ιδανικός στους δρόμους του Stone Town.

We Suggest
Να κάνετε snorkeling  ή καταδύσεις στα γαλαζοπράσινα νερά του Ινδικού Ωκεανού

Να απολαύσετε ένα μασάζ με αιθέρια έλαια καρύδας δίπλα στη θάλασσα
Να περπατήσετε στα σοκάκια  της Stone Town,



Περιλαμβάνονται
Διαμονή στα ξενοδοχεία, όπως αναγράφονται με πρωινό | Μοναδική εμπειρία σαφάρι 2
ημερών στο μεγαλύτερο πάρκο σαφάρι της Τανζανίας (Selous Game Reserve) με πλήρη

διατροφή | Ξενάγηση της Πέτρινης Πόλης (Stone Town) Εκδρομή Blue Safari | Μεταφορές
από και προς το αεροδρόμιο | Αεροπορικά εισιτήρια από Αθήνα και Θεσσαλονίκη με την
εταιρεία Turkish Airlines 1 προσωπικό αντικείμενο, μία χειραποσκευή έως 8 κιλά και έως 2

παραδοτέες αποσκευές των 23 κιλών ανά άτομο | Περιηγήσεις - Μεταφορές σύμφωνα με το
πρόγραμμα (η σειρά μπορεί να τροποποιηθεί, χωρίς καμία παράλειψη) |  Ελληνόφωνο

έμπειρο συνοδό του γραφείου μας καθ’όλη την διάρκεια του ταξιδιού | Ταξιδιωτική
ασφάλιση | Τοπικό αγγλόφωνο ξεναγό στις περιηγήσεις του προγράμματος

Δεν περιλαμβάνονται
Φόροι αεροδρομίου 690€ | Οτιδήποτε αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο | Οι
δημοτικοί φόροι διαμονής | Αχθοφορικά - φιλοδωρήματα | Βίζα Τανζανίας (κόστος 50€ 
ανά άτομο, πληρωτέο κατά την άφιξη στο αεροδρόμιο  της Ζανζιβάρης) | Υποχρεωτική

ταξιδιωτική ασφάλιση Ζανζιβάρης  (κόστος 45€ ανά άτομο)
Προαιρετικές Εκδρομές

Δάσος Jozani - Εκδρομή στο δάσος Jozani, το μοναδικό εθνικό πάρκο της Ζανζιβάρης.
Περιήγηση με Δελφίνια (Dolphin Tour) στο Kizimkazi, στο νότιο άκρο της Ζανζιβάρης. 

Safari Blue – Ημερήσια Εκδρομή στο χωριό Fumba και στον κόλπο Menai
Ξενάγηση σε κήπο μπαχαριών & μετάβαση στην παραλία Mangapwani 

Παραλία Paje - Ημερήσια Εκδρομή με προορισμό την παραλία Paje 
Σημειώσεις

Οι ταξιδιώτες από Αθήνα έχουν επιβάρυνση +50€ στις παραπάνω τιμές
Τα διαβατήρια θα πρέπει να έχουν ισχύ για τουλάχιστον 6 μήνες ακόμη

από την ημερομηνία άφιξης στη Ζανζιβάρη

ΤΙΜΕΣ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
11/04 | Θεσσαλονίκη - Κωνσταντινούπολη | 09.35 - 11.05

11/04 | Κωνσταντινούπολη - Ζανζιβάρη | 18.35 - 01.55
20/04 | Ζανζιβάρη - Κωνσταντινούπολη | 04.35 - 12.15

20/04 | Κωνσταντινούπολη - Θεσσαλονίκη | 19.00 - 20.25
ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ

11/04 | Αθήνα - Κωνσταντινούπολη | 10.30 - 12.05
11/04 | Κωνσταντινούπολη - Ζανζιβάρη | 18.35 - 01.55
20/04 | Ζανζιβάρη - Κωνσταντινούπολη | 04.35 - 12.15

20/04 | Κωνσταντινούπολη - Αθήνα | 13.20 - 14.50

Ξενοδοχείο

Stone Town
Dhow Palace Hotel 4*

Safari
Selous Game Reserve

Kendwa
Sunset Kendwa Hotel 4*

2.749€ / 2.859€ 420€

10 ΗΜΕΡΕΣ - 8 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ | 11/04 | TURKISH AIRLINES

Τιμή 
σε δίκλινο/τρίκλινο

Non ref./ Κανονική τιμή
Επιβάρυνση 
σε μονόκλινο



ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ / ΑΡΧΗΓΟΣ- ΣΥΝΟΔΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
ΝΤΙΑΚΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ +306980009561 - +30 2311 82 11 81 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΓΡΑΜΜΗ 109

ExplorersExplorers
Beyond Destinations | Into Experiences

+30 2311 82 11 81
info@mentortravel.gr

Mentor Flagship Store: Μητροπόλεως 72  | Μentor Headquarters: Τσιμισκή 62
Θεσσαλονίκη, Τ.Κ 54622

Πτήσεις μέσω Κωνσταντινούπολης με την Turkish Airlines

Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία και resorts

Πολυτελή λεωφορεία για την εκτέλεση του προγράμματος,
εξασφαλίζοντας τις καλύτερες συνθήκες για το ταξίδι σας

Έμπειρος Αρχηγός/Συνοδός του γραφείου μας

Ολοκληρωμένο πρόγραμμα ξεναγήσεων, χωρίς κρυφές εκπλήξεις

Δώρο μία εξωτική εμπειρία Blue Safari

Επίσκεψη σε χωριά και αγορές μπαχαρικών, για να γνωρίσετε από κοντά
την κουλτούρα, τα αρώματα και τα χρώματα του νησιού.

Αναλυτική ενημέρωση για ότι πρέπει να γνωρίζετε για το ταξίδι

Ταξιδιωτική ασφάλιση

tel:+30%202311%2082%2011%2081
tel:+30%202311%2082%2011%2081
mailto:info@mentortravel.gr
mailto:info@mentortravel.gr
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu


10 ΗΜΕΡΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΖΗΣΕΤΕ ΤΗ ΜΑΓΕΙΑ ΤΟΥ ΜΠΑΛΙ

ΜΠΑΛΙ
Ο ΕΠΙΓΕΙΟΣ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ

ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

Το Μπαλί, το νησί των Θεών, είναι ένας τόπος που μαγεύει κάθε ταξιδιώτη με την πρώτη
ματιά. Εκεί όπου τα χρυσαφένια ρυζοχώραφα συναντούν την πλούσια ζούγκλα, οι
επιβλητικοί ναοί καθρεφτίζονται στα νερά των λιμνών και ο Ινδικός Ωκεανός σκάει με
δύναμη στις μαύρες ηφαιστειακές ακτές.

Στο Μπαλί, κάθε ημέρα κυλάει με ρυθμό γαλήνιο και ιερό, με τους ντόπιους να κρατούν
ζωντανές τις παραδόσεις, τα χρώματα και τα αρώματα του νησιού. Η πνευματικότητα, η
φιλοξενία και η καλλιτεχνική ευαισθησία των κατοίκων δημιουργούν μια ατμόσφαιρα βαθιάς
ηρεμίας και ισορροπίας.

Από τα πολύβουα παράλια του Seminyak, γεμάτα ρυθμό, μουσική και sunset beach bars,
μέχρι την ήρεμη καρδιά του Ubud, όπου κυριαρχούν οι ναοί, οι πίθηκοι και η απέραντη φύση,
το Μπαλί προσφέρει μια εμπειρία ζωής. Είναι ένας προορισμός που ενώνει περιπέτεια,
χαλάρωση και πολιτισμό, ένας τόπος όπου η ψυχή βρίσκει τον χρόνο να αναπνεύσει.

11
ΗΜΕΡΕΣ

από

1859€
+ΦΟΡΟΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ

24/04
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ημέρα 1
Αθήνα/ Θεσσαλονίκη – Πτήση προς Μπαλί (μέσω Κωνσταντινούπολης)

Ημέρα 2
Άφιξη στο Μπαλί – Μεταφορά στο ξενοδοχείο & ξεκούραση

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Αθήνας/ Θεσσαλονίκης και βραδινή αναχώρηση για το
Μπαλί με ενδιάμεση στάση στην Κωνσταντινούπολη με πτήσεις της Turkish Airlines.
Ετοιμαστείτε για ένα ταξίδι γεμάτο τροπική ομορφιά, πνευματικότητα και μαγευτικές
εμπειρίες στο νησί των θεών.

Το απόγευμα φτάνουμε στο αεροδρόμιο του Μπαλί. Καλωσορίσατε στο Μπαλί, το νησί
που ξυπνά όλες τις αισθήσεις! Αφού ολοκληρώσουμε τις απαραίτητες διαδικασίες για τη
βίζα και παραλάβουμε τις αποσκευές μας, μεταφερόμαστε προς το ξενοδοχείο μας στο
Ubud, την καλλιτεχνική ψυχή του νησιού. Κατά τη διαδρομή, οι πρώτες εικόνες από τους
καταπράσινους ορυζώνες, τους παραδοσιακούς ναούς και τα χαμόγελα των ντόπιων μας
προϊδεάζουν για την ομορφιά που θα ακολουθήσει. 

Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ο υπόλοιπος χρόνος της ημέρας είναι
αφιερωμένος στην ξεκούραση και προσαρμογή στο τροπικό κλίμα. Όσοι το επιθυμούν,
μπορούν να κάνουν μια χαλαρή βόλτα στο κέντρο του Ubud, εκεί όπου τα γραφικά
σοκάκια γεμίζουν από μικρά εστιατόρια, καφέ και μαγαζάκια με τοπικές δημιουργίες.

Beyond Destinations | Into Experiences

Ημέρα 3
Ορυζώνες, φυτεία καφέ και δάσος μαϊμούδων

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την πρώτη μας ολοήμερη εξερεύνηση στο
μαγευτικό Μπαλί. Ξεκινάμε με επίσκεψη σε μια παραδοσιακή φυτεία καφέ, όπου θα
μάθουμε τα μυστικά του διάσημου Luwak coffee, του πιο σπάνιου και ακριβού καφέ στον
κόσμο. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να δοκιμάσουμε διαφορετικές ποικιλίες τοπικού
καφέ και τσαγιού, απολαμβάνοντας τη θέα της τροπικής βλάστησης.

Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε προς τους φημισμένους ορυζώνες Tegallalang, ένα από
τα πιο εμβληματικά τοπία του νησιού. Οι εντυπωσιακές βαθμίδες των ορυζώνων
δημιουργούν ένα φυσικό «μωσαϊκό» πράσινων αποχρώσεων, ιδανικό για φωτογραφίες.
Όσοι το επιθυμούν, μπορούν να δοκιμάσουν τις διάσημες κούνιες του Μπαλί (Bali Swings)
και το zip line ή να κάνουν έναν περίπατο ανάμεσα στα μονοπάτια των ορυζώνων.

Η μέρα ολοκληρώνεται με επίσκεψη στο Monkey Forest, ένα μαγευτικό ιερό δάσος
γεμάτο επιβλητικούς ναούς και παιχνιδιάρικες μαϊμούδες που συνυπάρχουν αρμονικά με
τη φύση. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Ubud και διανυκτέρευση.



Ημέρα 4
Στα Μονοπάτια των Θεών και των Νερών 

(Λίμνη Beratan/ Καταρράκτης Leke Leke/ Πύλη Handara)
Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για μια συναρπαστική εκδρομή στα βόρεια του νησιού. Η
πρώτη μας στάση είναι στη λίμνη Beratan και τον εντυπωσιακό ναό Ulun Danu Beratan,
αφιερωμένο στη θεά των υδάτων. Ο ναός μοιάζει να επιπλέει πάνω στα νερά της λίμνης,
δημιουργώντας ένα από τα πιο εμβληματικά τοπία του Μπαλί. Στη συνέχεια,
κατευθυνόμαστε προς τον καταρράκτη Leke Leke, ένα κρυμμένο διαμάντι μέσα στη
ζούγκλα. Μια μικρή πεζοπορία μας οδηγεί σε αυτόν τον καταρράκτη, όπου το νερό
πέφτει από μεγάλο ύψος μέσα σε ένα φυσικό σκηνικό απίστευτης ομορφιάς. Η μέρα μας
ολοκληρώνεται με επίσκεψη στις Hadara Gates, τις εμβληματικές «Πύλες του
Παραδείσου», όπου η φωτογραφία με φόντο τον ουρανό και τα βουνά είναι σχεδόν
τελετουργία για κάθε ταξιδιώτη. Επιστροφή στο Ubud και διανυκτέρευση.

Ημέρα 5
Εξαγνισμός, rafting, ATV και νέες περιπέτειες στο Seminyak

Μετά το πρωινό, πραγματοποιούμε check-out από το ξενοδοχείο μας στο Ubud και
ξεκινά μια μέρα γεμάτη ενέργεια, εμπειρίες και αίσθηση περιπέτειας. Η πρώτη μας στάση
μας οδηγεί στον ιερό χώρο Taman Beji Griya, όπου θα συμμετάσχουμε σε μια
παραδοσιακή τελετή εξαγνισμού (Purification Ceremony). Με τη βοήθεια των ντόπιων
ιερέων, θα ζήσουμε μια αυθεντική πνευματική εμπειρία, που συμβολίζει την αναγέννηση,
την ισορροπία σώματος και ψυχής και την εσωτερική ευεξία. Είναι μια στιγμή που μας
φέρνει κοντά στην κουλτούρα και τις βαθιές παραδόσεις του Μπαλί, αφήνοντας έντονα
συναισθήματα και μοναδικές αναμνήσεις. Στη συνέχεια, ανεβάζουμε τον ρυθμό με rafting
στον ποταμό Ayung, απολαμβάνοντας τη φυσική ομορφιά της ζούγκλας, τα τροπικά
δέντρα και τα ήρεμα αλλά και συναρπαστικά περάσματα του ποταμού. Οι ήχοι του νερού
που τρέχει, η δροσιά της φύσης και οι εναλλαγές της διαδρομής δημιουργούν μια
εμπειρία γεμάτη αδρεναλίνη αλλά και χαλάρωση, που θα μείνει χαραγμένη στη μνήμη
σας. Για τους πιο τολμηρούς, ακολουθεί διαδρομή με ATV, γεμάτη ένταση, περιπέτεια και
αδρεναλίνη – μια εμπειρία που σίγουρα θα σας μείνει αξέχαστη. Τελευταία στάση της
ημέρας, το Cretya Ubud, ένα σημείο με μαγευτική θέα στους ορυζώνες, ιδανικό για
ξεκούραση και φωτογραφίες που θα μας θυμίζουν για πάντα τη φυσική ομορφιά του
Μπαλί.. Το απόγευμα, μετά από μια μέρα γεμάτη δράση, μεταφερόμαστε στο Seminyak,
την πιο κοσμοπολίτικη και ζωντανή περιοχή του Μπαλί, όπου θα γίνει το check-in στο
ξενοδοχείο μας. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να χαλαρώσουμε, να απολαύσουμε την
κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα και να προετοιμαστούμε για τις επόμενες μαγευτικές μέρες
του ταξιδιού μας. Διανυκτέρευση στο Seminyak.



Ημέρα 6
Ελεύθερη ημέρα - προαιρετική εκδρομή στη Nusa Penida

Η ημέρα είναι αφιερωμένη στη χαλάρωση και την προσωπική εξερεύνηση. Απολαύστε
τον ήλιο και τη θάλασσα στις παραλίες του Seminyak, περπατήστε στα γραφικά μαγαζιά
της περιοχής ή χαρίστε στον εαυτό σας ένα παραδοσιακό μπαλινέζικο μασάζ για
απόλυτη αναζωογόνηση. Για όσους επιθυμούν μια πιο περιπετειώδη εμπειρία,
προτείνεται η ημερήσια εκδρομή στο νησί Nusa Penida, ένα από τα πιο εντυπωσιακά και
ανεξερεύνητα νησιά του Μπαλί. Η αναχώρηση γίνεται νωρίς το πρωί με ταχύπλοο,
περνώντας τα κρυστάλλινα νερά του Ινδικού Ωκεανού. Στη Nusa Penida θα ζήσετε
μερικές από τις πιο μαγευτικές εμπειρίες του ταξιδιού:

Kelingking Beach: Η εμβληματική παραλία με τον εντυπωσιακό βράχο σε σχήμα T-Rex,
ιδανική για φωτογραφίες και μοναδική θέα.
Diamond Beach: Μια από τις πιο διάσημες παραλίες του νησιού, με λευκή άμμο και
καταγάλανα νερά, που προσφέρεται για χαλάρωση και βόλτες κατά μήκος της ακτής.
Κολύμπι με σαλάχια Manta Ray: Μια αξέχαστη εμπειρία κοντά στις ακτές του νησιού,
όπου θα έρθετε σε επαφή με αυτά τα μεγαλοπρεπή πλάσματα σε φυσικό περιβάλλον.

Η ημέρα συνδυάζει φανταστικά τοπία, περιπέτεια και μοναδική επαφή με τη θαλάσσια
ζωή, δημιουργώντας εμπειρίες που θα μείνουν χαραγμένες στη μνήμη σας για πάντα.
Επιστροφή στο Seminyak το απόγευμα, για χαλάρωση στο ξενοδοχείο ή για δείπνο σε
τοπικά εστιατόρια και καφέ, απολαμβάνοντας το ηλιοβασίλεμα πάνω από τον Ινδικό
Ωκεανό.

Ημέρα 7
Παραλία Melasti, Ναός Uluwatu και Jimbaran 

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, ξεκινάμε τη μέρα με μια αξέχαστη περιήγηση στις
ομορφιές του νότιου Μπαλί. Η πρώτη μας στάση είναι η παραλία Melasti, μια εκπληκτική
παραλία με απότομους βραχώδεις σχηματισμούς και κρυστάλλινα νερά, ιδανική για
φωτογραφίες και για να απολαύσουμε τη φυσική ομορφιά του νησιού. Οι δραματικοί
βράχοι που καταλήγουν στη θάλασσα και οι μικροί κολπίσκοι δημιουργούν ένα μαγευτικό
σκηνικό που κόβει την ανάσα.Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε προς το Uluwatu Temple,
έναν από τους πιο διάσημους ναούς του Μπαλί, χτισμένο πάνω σε απότομους βράχους
με θέα στον Ινδικό Ωκεανό. Η επίσκεψη συμπίπτει με το ηλιοβασίλεμα, προσφέροντας
μαγευτικές εικόνες και μοναδική ατμόσφαιρα. Εδώ θα παρακολουθήσουμε τον
παραδοσιακό χορό Kecak, ένα εντυπωσιακό θέαμα όπου δεκάδες χορευτές τραγουδούν
και χορεύουν γύρω από φωτιά, ζωντανεύοντας θρύλους και μυθολογικές ιστορίες του
Μπαλί μέσα σε μια ατμόσφαιρα γεμάτη ενέργεια και μαγεία. Μετά την επίσκεψη και την
παράσταση, η περιήγησή μας ολοκληρώνεται στο Jimbaran, διάσημο για τα φρέσκα
θαλασσινά και τα παραθαλάσσια εστιατόρια του. Θα έχετε χρόνο να απολαύσετε ένα
ιδιαίτερο δείπνο με ψάρι και θαλασσινά, με τα πόδια στην άμμο και ακούγοντας τα
κύματα του Ινδικού Ωκεανού, κλείνοντας τη μέρα με χαλάρωση και γεύση μοναδικού
τοπικού φαγητού.



Πρωινό και ελεύθερη μέρα. Για όσους επιθυμούν μια πιο ενεργητική και αξέχαστη
εμπειρία, προτείνεται η προαιρετική εκδρομή στη Nusa Lembongan, ένα νησί γεμάτο
φυσική ομορφιά και κρυστάλλινα γαλάζια νερά. Το ταξίδι με ταχύπλοο ανοίγει μπροστά
σας ένα σκηνικό από μαγευτικά τοπία και θαλάσσια τοπία ιδανικά για φωτογραφίες και
εξερεύνηση. Κατά τη διάρκεια της εκδρομής μπορείτε να απολαύσετε την περιήγηση στα
με τα μικρά καραβάκια, να χαλαρώσετε στις παραλίες Dream Beach και Sandy Bay, με
λευκή άμμο και γαλάζια νερά ιδανικά για κολύμπι και ηλιοθεραπεία, να θαυμάσετε τους
δραματικούς βραχώδεις σχηματισμούς του Devil’s Tear όπου τα κύματα σπάνε με
δύναμη, δημιουργώντας εντυπωσιακό φυσικό θέαμα, να κάνετε snorkeling ή diving
ανάμεσα σε πολύχρωμα κοράλλια και ψάρια, με πιθανή συνάντηση με μικρές χελώνες ή
Manta Rays, και για όσους το επιθυμούν να εξερευνήσουν τα κολπίσκους και τις ακτές με
Stand Up Paddle ή Kayak, απολαμβάνοντας τη θάλασσα με πιο ενεργητικό τρόπο. Η
εκδρομή στη Nusa Lembongan συνδυάζει χαλάρωση, περιπέτεια και φυσική ομορφιά,
αφήνοντας αξέχαστες εικόνες και εμπειρίες, με επιστροφή στο Seminyak το απόγευμα
για να ολοκληρώσετε τη μέρα σας όπως επιθυμείτε.

Ημέρα 8
Ελεύθερη Ημέρα - προαιρετική εκδρομή στη Nusa Lembongan

Ημέρα 10 & 11
Επιστροφή στην Ελλάδα

Μετά το πρωινό, πραγματοποιείται το check-out από τα δωμάτια και έχετε λίγο ελεύθερο
χρόνο για τις τελευταίες αγορές σας στο Seminyak. Στη συνέχεια, μεταφορά στο
αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής προς την Ελλάδα. Η πτήση γίνεται μέσω
Κωνσταντινούπολης και σας δίνει την ευκαιρία να αποχαιρετήσετε το μαγευτικό Μπαλί,
γεμάτοι εικόνες, αρώματα και μοναδικές αναμνήσεις.
Άφιξη στην Αθήνα ή τη Θεσσαλονίκη το πρωί της 11ης ημέρας, ολοκληρώνοντας ένα
ταξίδι που θα σας μείνει αξέχαστο.

Ημέρα 9
Ελεύθερη Ημέρα - προαιρετική εκδρομή στο Όρος Μπατούρ (mount Batur)

Πρωινό και ελεύθερη ημέρα. Για τους περιπετειώδης προτείνεται η προαιρετική εκδρομή
στο Mount Batur, ένα ενεργό ηφαίστειο με θέα τη λίμνη Batur και τα γύρω βουνά. Η
εκδρομή ξεκινά πολύ νωρίς το πρωί, ώστε να φτάσετε =στην κορυφή πριν την ανατολή
του ήλιου. Η μαγευτική θέα με τα πρώτα χρυσά φώτα να φωτίζουν τη λίμνη και τα
ηφαιστειακά τοπία δημιουργεί μια εμπειρία που κόβει την ανάσα. Η ανάβαση στην
κορυφή του Όρους Μπατούρ προσφέρει εκπληκτική πανοραμική θέα στη λίμνη, τα βουνά
και τα γύρω ηφαιστειακά τοπία, ενώ μετά την ανάβαση μπορείτε να απολαύσετε ένα
παραδοσιακό τοπικό πρωινό. Στη συνέχεια, υπάρχει η δυνατότητα στάσης στις φυσικές
θερμές ιαματικές πηγές για χαλάρωση και αναζωογόνηση μετά την περιπέτεια. Η
εκδρομή στο Όρος Μπατούρ συνδυάζει περιπέτεια, φυσική ομορφιά και μοναδικές
εικόνες, προσφέροντας μια αξέχαστη εμπειρία στους ταξιδιώτες. Επιστροφή στο
Seminyak το μεσημέρι για χαλάρωση ή δείπνο, απολαμβάνοντας την κοσμοπολίτικη
ατμόσφαιρα της περιοχής.



ΧΡΗΣΙΜΕΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Τα Μπαλινέζικα (Basa Bali) 
είναι η τοπική γλώσσα του νησιού Μπαλί στην Ινδονησία.

Χρήσιμες φράσεις

Swastiastu (σουαστιάστου): Γεια σου
Suksma (σουξμά): Ευχαριστώ

Suksma mewali (σουξμά μεγιάλι): Παρακαλώ 
Ampura (αμπούρα): Συγγνώμη

Nggih (νγγίχ): Ναι | Ten (τεν): Όχι
Punapi gatrane? (πουνάπι γκατράνε): Πώς είσαι;

Becik-becik (μπέτσικ-μπέτσικ): Είμαι καλά
Ngudiang? (νγκουντιάγκ;): Τι κάνεις;

Becik (μπέτσικ): Καλά

We Suggest
Να κάνετε surf στα κύματα του Ινδικού Ωκεανού

Να δοκιμάσετε τον τοπικό  καφέ τους “Luwak Coffee”
Να ζήσετε την εμπειρία του Μπαλινέζικου μασάζ,  μία από τις πιο χαλαρωτικές  εμπειρίες

Να κάνετε snorkeling στη Nusa Penida

Νόμισμα & Συναλλαγές

Στο Μπαλί χρησιμοποιείται  η Ινδονησιακή ρουπία (IDR). 
Μετρητά προτιμώνται, ειδικά σε μικρά καταστήματα και τοπικές αγορές.

Οι πιστωτικές κάρτες γίνονται δεκτές σε ξενοδοχεία και εστιατόρια. 
Υπάρχουν ΑΤΜ παντού, αλλά προσοχή σε χρεώσεις 

και πλαστά χαρτονομίσματα.  Το φιλοδώρημα είναι προαιρετικό.

7 δημοφιλή μπαλινέζικα εδέσματα 

Babi Guling – Γουρουνόπουλο στη σούβλα, καρυκευμένο 
με μπαχαρικά και ψημένο μέχρι να γίνει τραγανό.

Nasi Campur – Ρύζι με μικρές μερίδες από διάφορα πιάτα: 
λαχανικά, κοτόπουλο, σαλάτες και σάλτσες.

Sate Lilit – Κεμπάπ από ψάρι ή κοτόπουλο, τυλιγμένο 
γύρω από καλάμι λεμονόχορτου και ψημένο στα κάρβουνα.

Lawar – Μείγμα κιμά, καρύδας και μπαχαρικών, συχνά συνοδεύει το ρύζι.
Bebek Betutu – Πάπια μαριναρισμένη με βότανα, τυλιγμένη 

σε φύλλα μπανάνας και αργοψημένη.
Nasi Goreng – Τηγανητό ρύζι με αυγό, λαχανικά και σάλτσα σόγιας

Laklak – Μικρές πράσινες τηγανίτες από ρύζι και καρύδα, 
σερβιρισμένες με σιρόπι φοίνικα.



Περιλαμβάνονται
Διαμονή στα ξενοδοχεία, όπως αναγράφονται με πρωινό, στο Ubud και το Seminyak

Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο | Αεροπορικά εισιτήρια από Αθήνα και Θεσσαλονίκη
με την εταιρεία Turkish Airlines | 1 προσωπικό αντικείμενο, μία χειραποσκευή έως 8 κιλά και 1

παραδοτέα αποσκευή έως 30 κιλά ανά άτομο | Περιηγήσεις - Μεταφορές σύμφωνα με το
πρόγραμμα (η σειρά μπορεί να τροποποιηθεί, χωρίς καμία παράλειψη) | Έλληνα έμπειρο

συνοδό του γραφείου μας καθ’όλη την διάρκεια του ταξιδιού | Ταξιδιωτική ασφάλιση
Τοπικός αγγλόφωνος ξεναγός στις περιηγήσεις του προγράμματος

Δεν περιλαμβάνονται
Φόροι αεροδρομίων 590€ κατ’ άτομο. | Οτιδήποτε αναφέρεται ως προαιρετικό 
ή προτεινόμενο | Οι δημοτικοί φόροι διαμονής | Αχθοφορικά - φιλοδωρήματα

Βίζα Ινδονησίας (κόστος περίπου 35 δολάρια, πληρωτέο κατά την άφιξη στο αεροδρόμιο)
Προαιρετικές Εκδρομές

Dolphins Marine Park | Ζήστε μια αξέχαστη εμπειρία στο Dolphins Marine Park
Nusa Penida | Tα πιο εντυπωσιακά τοπία του Μπαλί σε μια ημερήσια εκδρομή

Safari Blue – Ημερήσια Εκδρομή στο χωριό Fumba και στον κόλπο Menai
Νusa Lembongan | Περιηγηθείτε στη Mangrove Forest, χαλαρώστε στη Dream Beach

Σημειώσεις
Οι ταξιδιώτες από Αθήνα έχουν επιβάρυνση +50€ στις παραπάνω τιμές
Τα διαβατήρια θα πρέπει να έχουν ισχύ για τουλάχιστον 6 μήνες ακόμη

από την ημερομηνία άφιξης στo Mπαλί

ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
24/04 | Θεσσαλονίκη - Κωνσταντινούπολη | 21.15 - 22.45 

25/04 | Κωνσταντινούπολη - Μπαλί | 01.25 - 19.15 
03/05 | Μπαλί - Κωνσταντινούπολη | 20.55 - 04.50 

04/05 | Κωνσταντινούπολη - Θεσσαλονίκη | 07.20 - 08.45 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ
24/04 | Αθήνα - Κωνσταντινούπολη | 22.00 - 23.35
24/04 | Κωνσταντινούπολη - Μπαλί | 01.25 - 19.15

03/05 | Μπαλί - Κωνσταντινούπολη | 20.55 - 04.50
04/05 | Κωνσταντινούπολη - Αθήνα | 07.30 - 09.00

Ξενοδοχείο

Ubud
Element Hotel Ubud 5*

Kuta
TS Suites Seminyak*

1.859€ / 1.989€ 480€

Τιμή 
σε δίκλινο/τρίκλινο

Non ref./ Κανονική τιμή
Επιβάρυνση 
σε μονοκλινο

ΤΙΜΕΣ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

11 ΗΜΕΡΕΣ - 8 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΎΣΕΙΣ | 24/04 | TURKISH AIRLINES
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ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ / ΑΡΧΗΓΟΣ- ΣΥΝΟΔΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
ΝΤΙΑΚΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ +306980009561 - +30 2311 82 11 81 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΓΡΑΜΜΗ 109

Πτήσεις μέσω Κωνσταντινούπολης με την Turkish Airlines

Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία

Έμπειρος Αρχηγός/Συνοδός του γραφείου μας

Ολοκληρωμένο πρόγραμμα ξεναγήσεων, χωρίς κρυφές εκπλήξεις

Δώρο μία μοναδική εμπειρία Rafting

ΕΕπίσκεψη σε φυτεία καφέ Luwak, όπου θα δείτε πώς καλλιεργείται 
και παρασκευάζεται ο διάσημος καφές του Μπαλί

Αναλυτική ενημέρωση για ότι πρέπει να γνωρίζετε για το ταξίδι

Ταξιδιωτική ασφάλιση

+30 2311 82 11 81
info@mentortravel.gr

Mentor Flagship Store: Μητροπόλεως 72  | Μentor Headquarters: Τσιμισκή 62
Θεσσαλονίκη, Τ.Κ 54622

tel:+30%202311%2082%2011%2081
tel:+30%202311%2082%2011%2081
mailto:info@mentortravel.gr
mailto:info@mentortravel.gr
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu


15
ΗΜΕΡΕΣ

από

2029€
+ΦΟΡΟΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ

08/04

15 ΗΜΕΡΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΖΗΣΕΤΕ ΤΗ ΜΑΓΕΙΑ ΤΟΥ ΒΙΕΤΝΑΜ

ΒΙΕΤΝΑΜ
ΠΑΣΧΑ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΤΩΝ ΓΕΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΧΡΩΜΑΤΩΝ

ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ
Βιετνάμ, μια χώρα γεμάτη χρώματα, γεύσεις και ιστορία, προσφέρει μοναδικές
ταξιδιωτικές εμπειρίες. Στα βόρεια, η Χανόι μαγεύει με τους γραφικούς δρόμους, τις
λίμνες και τους αρχαίους ναούς της, ενώ οι μοτοσικλέτες και τα μικρά καφέ δίνουν
ζωή στην καθημερινότητα. Η Χο Τσι Μινχ στο νότο συνδυάζει μοντέρνα ενέργεια με
παλιές αγορές και νυχτερινή ζωή. Η φύση του Βιετνάμ συναρπάζει: το Χάλονγκ Μπέι
με τα ασβεστολιθικά νησιά και τα κρυστάλλινα νερά προσφέρει μαγικές βαρκάδες,
ενώ οι καταπράσινες κοιλάδες και τα βουνά στο Σάπα ενθουσιάζουν κάθε
ταξιδιώτη. Η κουζίνα είναι ζωντανή και αρωματική: από τα pho και bun cha μέχρι τα
φρέσκα spring rolls και τον καφέ με γάλα βουβαλίσιο, κάθε γεύση αφηγείται
ιστορίες παράδοσης. Στο Βιετνάμ, η ιστορία, η φύση και η κουλτούρα συνθέτουν μια
εμπειρία που αγγίζει όλες τις αισθήσεις και μένει ανεξίτηλη στη μνήμη.

ExplorersExplorers
Beyond Destinations | Into ExperiencesBeyond Destinations | Into Experiences



ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ημέρα 1
Θεσσαλονίκη - Ανόϊ

Ημέρα 2
Άφιξη στο Ανόι (Street Food Tour)

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για Χο Τσι Μιν μέσω Κωνσταντινούπολης.

Xin chao! Καλώς ήρθατε στο Βιετνάμ. Άφιξη και αφού περάσουμε τον έλεγχο και
παραλάβουμε τις βαλίτσες μας θα μας περιμένει ο οδηγός και ο ξεναγός για να μας
μεταφέρουν στο ξενοδοχείο να κάνουμε check in. Στις 18:00 περίπου, ξεκινάμε την ξενάγηση
με φαγητό στο Ανόι. Ο έμπειρος τοπικός μας οδηγός θα μας δώσει μια εσωτερική εικόνα για
τις παραδόσεις της βιετναμέζικης διατροφικής κουλτούρας, με σημαντικές λεπτομέρειες για
τα συστατικά και το ιστορικό υπόβαθρο δημοφιλών πιάτων του Βορρά. Τρώμε καθώς
προχωράμε, δοκιμάζοντας εποχιακά φρούτα και δοκιμάζοντας ένα νόστιμο σνακ
εμπνευσμένο από τη Γαλλία από ένα καρότσι του δρόμου. Δοκιμάζουμε Hanoi Bia Hoi - Hanoi
Draft Beer σε μια συναρπαστική γωνιά της παλιάς συνοικίας Περπατώντας στον λαβύρινθο
των πολυσύχναστων δρόμων που αποτελούν την Παλιά Συνοικία του Ανόι, δοκιμάστε το
διάσημο πιάτο του Ανόι Banh Cuon σε ένα τοπικό εστιατόριο. Παρακολουθήστε με δέος καθώς
οι έμπειροι σεφ σας δείχνουν πώς συνδυάζεται αυτό το νόστιμο πιάτο. Συνεχίζοντας στην
ατμοσφαιρική καρδιά της Παλιάς Συνοικίας, περιπλανιόμαστε στους πάγκους του δρόμου και
στις ήσυχες κατοικημένες λωρίδες όπου μπορείτε να παρατηρήσετε την τοπική ζωή που έχει
αλλάξει ελάχιστα από τότε που ιδρύθηκε το Ανόι πριν από 1000 χρόνια και παραπάνω. Η
επόμενη στάση για σνακ στην περιήγησή μας στο Ανόι στο street food είναι σε ένα καλό μέχρι
την τελευταία σταγόνα Pho Bo (Noodle Soup με βοδινό). Έπειτα, ήρθε η ώρα για επιδόρπιο
καθώς κατεβαίνουμε σε ένα μικρό δρομάκι για να συμμετάσχουμε στην τοπική παράδοση του
γλεντιού με φρέσκα φρούτα που σερβίρονται σε φλιτζάνι και πνιγμένα με τριμμένο παγωμένο
και συμπυκνωμένο γάλα (ή φρούτα εποχής). Αυτή η σπεσιαλιτέ δεν πρέπει να χάσετε! Στη
συνέχεια, ο τοπικός σας οδηγός θα μας μεταφέρει σε ένα από τα καλύτερα κρυμμένα μυστικά
του Ανόι, ένα κρυμμένο καφέ με εκπληκτική θέα στη γραφική λίμνη Hoan Kiem. Αυτό το
δυσεύρετο καφέ είναι ένα από τα λίγα που έχουν απομείνει στην πόλη που εξακολουθεί να
σερβίρει καφέ με αυγό, μια νόστιμη τοπική λιχουδιά που θα δοκιμάσουμε θαυμάζοντας τη
φασαρία του κέντρου της πόλης παρακάτω.Αν ο καφές δεν είναι το στυλ σας, θα σας
περιμένει μια παγωμένη μπύρα! Στο τέλος της περιήγησής μας στο Ανόι, μπορείτε να
συνεχίσετε να ανακαλύπτετε την παλιά συνοικία μόνοι σας ή ο ξεναγός μας θα μας οδηγήσει
πίσω στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση στο Ανόι.

Beyond Destinations | Into Experiences



Ημέρα 4
Ανόι- Τράνγκ Aν – Χόα Λου – Νιν Μπιν 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση από το ξενοδοχείο όπου και ξεκινάμε μια διαδρομή 110
χιλιομέτρων μέσα από ένα καταπράσινο τοπίο στην εξοχή. Η διαδρομή διαρκεί περίπου 2 ώρες
οδήγησης. Θα επισκεφθούμε την Αρχαία Ακρόπολη Hoa Lu με τον Ναό Dinh King που
χρονολογείται από τον 17ο αιώνα.  Θα απολαύσουμε το μεσημεριανό γεύμα σε τοπικό
εστιατόριο Συνεχίζουμε για τις Σπηλιές Trang An, μια εξαιρετική φυσική ομορφιά από
μαγευτικά ασβεστολιθικά βουνά έκτασης 20 τετραγωνικών χιλιομέτρων που υψώνονται
εντυπωσιακά από ορυζώνες. Βαθιά μέσα στις συνδεδεμένες αλυσίδες των πανύψηλων
βουνών βρίσκονται παρθένα μέρη με μυστικιστικές κοιλάδες, πολυάριθμες λίμνες γλυκού
νερού και ζούγκλα. Θα επιβιβαστούμε σε ένα παραδοσιακό σαμπάν, για να κατέβουμε τον
πανέμορφο ποταμό, μέσα από πολυάριθμες σπηλιές: Σπήλαιο Lam, Σπήλαιο Vang, Σπήλαιο
Dai, Σπήλαιο Thanh Truot... και Ναούς Cao Sơn, Suoi Tien, Vu Lam..  Συνεχίζουμε για το
ξενοδοχείο μας στο Νιν Μπιν , άφιξη και τακτοποίηση. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο.

Ημέρα 3
Ανόϊ Ξενάγηση

Θα επισκεφθούμε το Συγκρότημα του Χο Τσι Μινχ, το οποίο ολοκληρώθηκε το 1975. Το
συγκρότημα περιλαμβάνει το Προεδρικό Μέγαρο, το House-on-Stilts, την Παγόδα με τους
Πυλώνες και το Μαυσωλείο του Χο Τσι Μινχ - την τελευταία κατοικία του Βιετναμέζικου
μεγάλου πατέρα ή θείου Χο. Έχετε την ευκαιρία να δείτε το ταριχευμένο σώμα του Χο Τσι Μινχ
και στη συνέχεια να περπατήσετε στον κήπο για να δείτε 2 σπίτια όπου έζησε και εργάστηκε
από το 1954 έως το 1969. Στη συνέχεια, επισκεφθείτε την Παγόδα με τους Πυλώνες, όπου
λατρεύεται η Θεά του Ελέους - Είναι η πιο μοναδική παγόδα στον κόσμο. Σημειώσεις: - Θα
πρέπει να ντύνεστε σεμνά καλύπτοντας από τους ώμους μέχρι τα γόνατα όταν επισκέπτεστε
το Χο Τσι Μινχ (Μαυσωλείο, ναοί, παγόδες κ.λπ.). - Το Μαυσωλείο του Χο Τσι Μινχ είναι κλειστό
τις Δευτέρες και τις Παρασκευές. Μπορείτε όμως να φωτογραφίσετε το Μαυσωλείο και να
επισκεφθείτε την περιοχή. - Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την όμορφη Παγόδα Τραν Κουόκ
που βρίσκεται στις όχθες της Δυτικής Λίμνης. Με ιστορία 1.500 ετών, η Παγόδα Τραν Κουόκ
είναι η παλαιότερη παγόδα στο Ανόι.  Το μεσημεριανό γεύμα σερβίρεται σε τοπικό εστιατόριο.
Μετά το μεσημεριανό γεύμα, θα επισκεφθούμε το Μουσείο Εθνολογίας, το οποίο
αναγνωρίζεται ευρέως ως το καλύτερο στη χώρα και διαθέτει μια εκτενή έκθεση αφιερωμένη
στις 54 εθνοτικές ομάδες του Βιετνάμ. Θα απολαύσουμε μία με μαριονέτες στο νερό και μετά
θα έχουμε δείπνο σε τοπικό εστιατόριο.



Ημέρα 6
Χαλόνγκ Μπέι – Ανόι και πτήση για Χουέ 

06:30 Απολαύστε την ανατολή του ηλίου στον κόλπο. Πρωινή συνεδρία Tai Chi στον χώρο
ηλιοθεραπείας
• 07:00 Ελαφρύ πρωινό. Καφές, τσάι και αρτοσκευάσματα σερβίρονται στο εστιατόριο
• 08:00 Εκδρομή στο σπήλαιο Luon .Θα έχουμε την ευκαιρία να κάνουμε kayak (δίχως χρέωση)
ή βόλτα με παραδοσιακή βάρκα (50.000VND / 02 eur ανά άτομο)
• 09:00 Check-out των καμπινών
• 09:30 Βrunch σε μπουφέ
• 10:45 – 11:00 Επιστροφή στο λιμάνι. Αποχαιρετισμός και αποβίβαση
• 11:15 Επιστροφή στο λεωφορείο για το αεροδρόμιο του Ανόι για να πάρουμε την πτήση μας
για το Χούε
Άφιξη στο Χούε όπου θα μας περιμένει ο οδηγός για να μεταφέρει στο ξενοδοχείο μας.
Το βράδυ δείπνο σε τοπικό εστιατόριο.

Ημέρα 5
Κρουαζιέρα στην Χαλόνγκ Μπέι 

Πρωινό και αφού κάνουμε το check out αναχωρούμε στις για την 3ωρη διαδρομή μας για το
κόλπο Χα Λονγκ. Η μαγευτική γοητεία της Κρουαζιέρας στον κόλπο Χαλόνγκ είναι
σχεδιασμένη ακόμα όλους τους ταξιδιώτες που αναζητούν μια απαράμιλλη εμπειρία.
Θαυμάστε το μεγαλείο του σπηλαίου Sung Sot, του μεγαλύτερου του είδους του στον κόλπο
Halong, Το δρομολόγιο της κρουαζιέρας μας περιλαμβάνει επίσης μια επίσκεψη στο γραφικό
νησί Titop, εδώ, μπορείτε να επιδοθείτε σε ένα αναζωογονητικό καταφύγιο στην παραλία και
μια αναζωογονητική πεζοπορία στην κορυφή του βουνού για μια πανοραμική θέα που θα σας
αφήσει με κομμένη την ανάσα. Καθώς πλέετε στα ήρεμα νερά με το βιετναμέζικο
παραδοσιακό μας σκάφος, θα εκτιμήσετε πραγματικά την εκπληκτική ομορφιά του κόλπου
Halong από μια αυθεντική οπτική γωνία.

HALONG BAY – BO NAU CAVE – TITOP ISLAND
• 11:30 – 11:45 Άφιξη στο Halong International Habor
• 12:15 Επιβίβαση στην πλοίο και τακτοποίηση στις καμπίνες μας
• 13:00 Απολαμβάνουμε μεσημεριανό γεύμα ενώ κάνετε κρουαζιέρα στον υπέροχο κόλπο Ha
Long και θαυμάστε τους συναρπαστικούς σχηματισμούς.
• 14:45 Η κρουαζιέρα σταματά στο σπήλαιο "Bo Nau" (Σπηλιά Πελεκάνου), την κεντρική
περιοχή της παγκόσμιας φυσικής κληρονομιάς. Μεταφορά με βάρκα στο σπήλαιο "Sung Sot"
(Σπηλιά Έκπληξης) - το μεγαλύτερο και ομορφότερο σπήλαιο στον κόλπο Halong..
• 16:00 Titop Island – Αναρρίχηση, παραλία και κολύμπι. Επόμενη στάση σας είναι το νησί Titop
με τη διάσημη παραλία σε σχήμα μισοφέγγαρου και τα ήρεμα υπέροχα γαλάζια νερά. Η θέα
στον κόλπο Halong από την κορυφή του νησιού Titop είναι μια άλλη δραστηριότητα που δεν
πρέπει να χάσετε.
• 17:00 – 18:30 Απολαμβάνουμε τις καλύτερες στιγμές της ημέρας στο χώρο ηλιοθεραπείας
καθώς ο ήλιος πέφτει στο νερό ανάμεσα στις δραματικές ασβεστολιθικές κορυφές και τους
σμαραγδένους κολπίσκους, απολαμβάνοντας ποτά και μια επίδειξη μαγειρικής.
• 19:00 Δείπνο - Διανυκτέρευση στο πλοίο.



Ημέρα 7
Ξενάγηση στο Χουέ

Ημέρα 8
Ξενάγηση στο Nτα Νάνκγκ και στην Αρχαία πόλη Χόι Αν

Σήμερα το πρωί, θα κάνουμε μια εκδρομή με βάρκα κατά μήκος του ποιητικού ποταμού
Άρωμα (Perfume River) για να φτάσουμε στην αρχαία παγόδα Thien Mu, έναν ιδιαίτερο
πολιτιστικό - ιστορικό χώρο όπου εξακολουθεί να διατηρεί μια θρυλική ιστορία για την «Κυρία
των Νεράιδων του Ουρανού» από την εποχή της δυναστείας Nguyen. Στη συνέχεια, θα
επισκεφθούμε την Ακρόπολη της Χουέ. Εκεί θα περπατήσουμε και θα δούμε τα ιδιαίτερα
φεουδαρχικά κειμήλια τεράστιας αρχιτεκτονικής και πολιτιστικής αξίας.  Γευματίζουμε σε
τοπικό εστιατόριο.  Επισκεπτόμαστε τον τάφο και το μνημείο του βασιλιά Tu Duc, το οποίο
βρίσκεται σε μια πολύ όμορφη περιοχή. Αυτή είναι μια ευκαιρία να μάθουμε περισσότερα για
τους βασιλιάδες Nguyen και να απολαύσουμε το εντυπωσιακό τοπίο. Στη συνέχεια, θα
επισκεφθούμε το χωριό Κωνικό καπέλο: Για να δούμε και να μάθουμε πώς φτιάχνουν οι
ντόπιοι το κωνικό καπέλο (non la). (Non la - παραδοσιακό απαραίτητο αξεσουάρ που εκφράζει
την κρυμμένη γοητεία και την απλότητα των γυναικών). Ολοκληρώνουμε την ημέρα μας στο
χωριό παρασκευής θυμιαμάτων: Θα παρατηρήσουμε πώς οι ντόπιοι φτιάχνουν θυμίαμα από
σανταλόξυλο και κανέλα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για αναζωογόνηση.  Στη συνέχεια,
θα μεταφερθούμε για το Βασιλικό Δείπνο.  Για μια πραγματικά αυθεντική αίσθηση Hue, μια
πινελιά βασιλικής ατμόσφαιρας είναι απαραίτητη. Με το αυτοκρατορικό παρελθόν του
Βιετνάμ, το Βασιλικό Δείπνο είναι το μέρος όπου οι επισκέπτες μπορούν να απολαύσουν μια
πραγματικά βασιλική γαστρονομική εμπειρία. Το Βασιλικό Δείπνο δεν είναι μόνο μια
γαστρονομική εμπειρία, είναι και πολιτιστική. 

Το δείπνο σερβίρεται σε ένα μεγαλοπρεπές και πολυτελές περιβάλλον, που θυμίζει τη
διακόσμηση του παλατιού της δυναστείας Nguyen. Ο σεφ μας θα δημιουργήσει προσεκτικά ένα
μενού που περιλαμβάνει όλα τα βασιλικά πιάτα της Hue, τα οποία οι επισκέπτες μπορούν να
απολαύσουν φορώντας παραδοσιακά βασιλικά ρούχα.

Μετά το πρωινό ξεκινάμε για την ξενάγηση μας. Θα διασχίσουμε το πέρασμα Χάι Βαν. Σε
υψόμετρο 450 μέτρων, το πέρασμα Χάι Βαν είναι το ψηλότερο πέρασμα στην κεντρική ακτή
του Βιετνάμ. Από εκεί μπορούμε να απολαύσουμε την υπέροχη θέα της κεντρικής ακτής. Η
διαδρομή κατά μήκος του περάσματος μήκους 23 χιλιομέτρων θα προσθέσει περισσότερα
αξιοθέατα σε αυτό το ταξίδι. Πρώτα, θα μεταφερθούμε στο Νγκου Χαν Σον (Μαρμάρινο
Βουνό), θα ανακαλύψουμε τις εκπληκτικές φυσικές σπηλιές, θα απολαύσσουμε την όμορφη
θέα από την κορυφή του βουνού, θα επισκεφθούμε τις μυστηριώδεις παγόδες και το χωριό με
τα γλυπτά. Θα συνεχίσουμε κατά μήκος της οδού Χόανγκ Σα - Τρουόνγκ Σα μέχρι τη
χερσόνησο Σον Τρα, θα χαλαρώσουμε στην παραλία Μι Κχε, μια από τις ομορφότερες
παραλίες που ψηφίστηκε από το περιοδικό Forbes.  Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο . Άφιξη στο
Χόι Αν το απόγευμα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Συνεχίζουμε την περιήγηση στην πόλη του
Χόι Αν. Σήμερα, το Χόι Αν είναι μια γραφική πόλη δίπλα στο ποτάμι, δημοφιλής στους
τουρίστες για την εκλεκτική αρχιτεκτονική της, τα ραφεία και τα πολυάριθμα καφέ. Μερικά
από τα κτίρια στα στενά δρομάκια έχουν παραμείνει αμετάβλητα για περισσότερο από έναν
αιώνα. Απολαμβάνουμε μια περιήγηση με τα πόδια στα στενά δαιδαλώδη δρομάκια της
Αρχαίας Συνοικίας, επισκεπτόμενοι την Παγόδα Chua Ong, τις Κινεζικές Αίθουσες
Συνελεύσεων, το 200 ετών προγονικό σπίτι Tan Ky και την Ιαπωνική σκεπαστή γέφυρα. Μετά
την περιήγηση, κατευθυνόμαστε στο ξενοδοχείο για χαλάρωση στην πισίνα ή για ψώνια μόνοι
σας. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο. Στη συνέχεια, ελεύθερος χρόνος ..



Ημέρα 9
Επίσκεψη στα γραφικά Χωριά Κιμ Μπονγκ και Καμ Ταν 

Ημέρα 10
Επίσκεψη στους Λόφους Μπα Να και στην Γέφυρα με το ΧΡΥΣΟ ΧΕΡΙ 

Μεταφερόμαστε στο χωριό Kim Bong. Αυτό το χωριό είναι γνωστό για τα ξυλόγλυπτά του. Οι
τεχνίτες αρχικά κληρονόμησαν τεχνικές από το βόρειο τμήμα της χώρας. Με εμπορικές
ανταλλαγές, κατάφεραν να υιοθετήσουν με επιτυχία την τέχνη των Κινέζων και Ιαπώνων
γλυπτών για να καλλιεργήσουν το δικό τους στυλ. Περνώντας από το χωριό, θα έρθουμε πιο
κοντά στην καθημερινή ζωή και θα σταματήσουμε σε ένα ξυλουργικό εργαστήριο για να
θαυμάσουμε το ταλέντο τους. Συνεχίζουμε την περιήγησή μας όπου θα επισκεφθούμε
τεχνίτες με επιδέξια χέρια, οι οποίοι θα μας δείξουν πώς να δημιουργούμε φωτεινά φανάρια.
Με την καθοδήγηση ειδικών, θα μπορέσουμε να φτιάξουμε ένα φανάρι ως δώρο στην
οικογένειά μας. Το μεσημεριανό γεύμα σερβίρεται σε τοπικό εστιατόριο. Στη συνέχεια, θα
εισέλθουμε στην γαλήνια ατμόσφαιρα του χωριού Cam Thanh. Θα απολαύσουμε μια
χαλαρωτική εκδρομή με βάρκα μέσα στο όμορφο δάσος καρύδας. Θα συμμετέχουμε σε
παραδοσιακές αλιευτικές δραστηριότητες . Θα απολαύσουμε την πρακτική εμπειρία
ψαρέματος με στρογγυλά και χυτά δίχτυα από ντόπιους ψαράδες. Θα μάθουμε να
κωπηλατούμε με το μοναδικό βιετναμέζικο καλάθι από μπαμπού και θα συμμετέχουμε σε
κωπηλασία . Στη συνέχεια, θα μεταφερθούμε πίσω στο ξενοδοχείο για ξεκούραση

Πρωινό στο ξενοδοχείο και στην συνέχεια θα μεταφερθούμε στους λόφους Μπα Να , όπου θα
ανέβουμε με τελεφερίκ το οποίο είναι το πιο σύγχρονο στη Νοτιοανατολική Ασία, θα
επισκεφτούμε τον σταθμό τελεφερίκ Dream Stream και θα δούμε την πανοραμική θέα της
πόλης Quang Nam - Danang από ψηλά. Αφού ολοκληρώσουμε την βόλτα μας με το τελεφερίκ,
θα επισκεφθούμε τη Χρυσή Γέφυρα, τον Κήπο της Αγάπης (αποτελείται από 9 κήπους) και την
παγόδα Linh Ung. Συνεχίζουμε με το 2ο τελεφερίκ για να επισκεφθούμε το Κωδωνοστάσιο του
Γαλλικού Χωριού, το Ιερό της Θεάς των Εννέα Ορόφων, τον Ναό με τις επιτύμβιες Στήλες, το
Μοναστήρι Linh Phong, τον Ναό Linh Chua Linh Tu και τα μαγαζί με Αφεψήματα Tru Vu. Θα
παρακολουθήσουμε την παράσταση Carnival Performance Show, Square Du Dome ... Ζήστε την
πιο δημοφιλή περιπέτεια με το Alpine Coaster (70.000 VND / 03 eur ανά άτομο )... Το
μεσημεριανό γεύμα σήμερα σερβίρετε σε ένα εστιατόριο με μπουφέ στους λόφους Μπα Να.
(Προαιρετικά : Συμμετέχετε στο Fantasy Park με μια βόλτα στο Fairy Forest, ανακαλύψτε το
Dinosaur Park, παίξτε 5D Wild West, απολαύστε 4D Death Race, παρακολουθήστε 3D mega 360
μοιρών, βόλτα στο Ταξίδι στο υπόγειο, μπείτε στο Jurassic Park, προκαλέστε τον Πύργο
Ελεύθερης Πτώσης και προσέξτε το Horror House και πάνω από 90 δωρεάν παιχνίδια. Τα
εισιτήρια εισόδου δεν περιλαμβάνονται για επίσκεψη σε κέρινα ομοιώματα (100.000 VND ~$5
ανά άτομο), αναρρίχηση στο βουνό με ηλεκτρικό τρένο (70.000 VND ~03eur ανά άτομο).
Επιστροφή στο τελεφερίκ για να αναχωρήσουμε από τους λόφους Μπα Να για το ξενοδοχείο
μας στο Xοι Αν. Άφιξη στο ξενοδοχείο και ελεύθερο χρόνος.



Ημέρα 11
Μεταφορά στο Ντα Νάνγκ και πτήση για Χο Τσι Μινχ με περιήγηση

Ημέρα 12
Ξενάγηση στις Σήραγγες Κού Τσι και περιήγηση στο Χο Τσι Μινχ

Πρωινό και αναχωρούμε νωρίς για το αεροδρόμιο για την πτήση μας στο Χο Τσι Μινχ. Με την
άφιξη στο αεροδρόμιο του Χο Τσι Μινχ, συνάντηση και μεταφορά για μεσημεριανό γεύμα.
Ξεκινάμε με το Κεντρικό Ταχυδρομείο, σχεδιασμένο από τον διάσημο Γάλλο αρχιτέκτονα
Γκούσταβ Άιφελ, και απ έξω δεσπόζει ο Καθεδρικός Ναός της Παναγίας των Παρισίων (που
ανακαινίζεται) .Το εμβληματικό ορόσημο που θαυμάζεται για την αρχιτεκτονική του.  Στη
συνέχεια, θα κάνουμε μια βόλτα προς τον ποταμό Σαϊγκόν κατά μήκος της οδού Ντονγκ Χόι, η
οποία πρωταγωνιστεί στο διάσημο μυθιστόρημα του Γκράχαμ Γκριν για το Βιετνάμ “Ο Ήσυχος
Αμερικανός”, συνεχίζουμε για την Όπερα της Σαϊγκόν, ένα επιβλητικό κτίριο που
ολοκληρώθηκε το 1901. Η περιήγηση συνεχίζεται με μια στάση στο Παλάτι της Επανένωσης,
όπου ένα βορειοβιετναμέζικο τανκ συνετρίβη μέσα από τις πύλες το 1975 για να τερματίσει
τον πόλεμο. Θα επισκεφθούμε το Μουσείο Υπολειμμάτων Πολέμου, όπου υπάρχει μια
τεράστια έκθεση και των δύο πολέμων της Ινδοκίνας. Στην αυλή εκτίθενται τεράστια
στρατιωτικά οχήματα, καθώς και κλουβιά για τίγρεις, ώστε ο επισκέπτης να αποκτήσει μια
αίσθηση για το πώς ήταν να είσαι αιχμάλωτος κατά τη διάρκεια του πολέμου. Στο ίδιο το
κτίριο του μουσείου, κάθε όροφος αντιπροσωπεύει ένα ξεχωριστό θέμα από τον πόλεμο και
τα εγκλήματα πολέμου που διαπράχθηκαν εναντίον του βιετναμέζικου λαού. Θα
επισκεφθούμε την αγορά Ben Thanh όπου θα δούμε πάγκους από αποξηραμένα καλαμάρια
μέχρι καπέλα για πάρτι. Στη συνέχεια, θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο για τακτοποίηση.  
Αφού αναζωογονηθούμε, θα μεταφερθούμε για δείπνο σε τοπικό εστιατόριο.

Σήμερα θα μεταφερθούμε στο Cu Chi, μία διαδρομή περίπου 70 χλμ. από τη Σαϊγκόν, όπου θα
επισκεφθούμε τις σήραγγες Cu Chi, το πρώην προπύργιο των Βιετκόνγκ με ένα δίκτυο
σηράγγων βάθους τριών επιπέδων που εκτείνεται σε μήκος άνω των 200 χλμ. Οι σήραγγες Cu
Chi έπαιξαν ζωτικό ρόλο στον πόλεμο ΗΠΑ-Βιετνάμ, καθώς επέτρεψαν στους Βιετκόνγκ να
ελέγχουν μια μεγάλη αγροτική περιοχή μόλις 30 έως 40 χλμ. από την πρώην Σαϊγκόν. Στο
απόγειό του, το σύστημα σηράγγων εκτεινόταν από τη Σαϊγκόν μέχρι τα σύνορα με την
Καμπότζη. Το δίκτυο, τμήματα του οποίου είχαν βάθος πολλών επιπέδων, περιλάμβανε
αμέτρητες παγίδες, ειδικά κατασκευασμένους χώρους διαβίωσης, εγκαταστάσεις
αποθήκευσης, εργοστάσια όπλων, νοσοκομεία εκστρατείας, κέντρα διοίκησης και κουζίνες.
Σήμερα, οι υπόλοιπες σήραγγες έχουν γίνει ένα σημαντικό τουριστικό αξιοθέατο, δίνοντας
στον επισκέπτη μια μοναδική εμπειρία και αίσθηση του πώς πρέπει να ήταν η υπόγεια ζωή
κατά τη διάρκεια του πολέμου. Οι σήραγγες έχουν διευρυνθεί προς όφελός μας (διαφορετικά
δεν θα μπορούσαμε να μπούμε σε αυτές!) Για όσους ενδιαφέρονται, υπάρχει ακόμη και η
ευκαιρία να δοκιμάσουν ένα AK47 ή MK16 στο κοντινό σκοπευτήριο. (με έξτρα κόστος) Το
μεσημεριανό μας γεύμα θα σερβιριστεί σε τοπικό εστιατόριο καθ' οδόν. Στη συνέχεια, θα
μεταφερθούμε πίσω στο Χο Τσι Μινχ για μια περιήγηση στην πόλη. Θα συνεχίσουμε προς την
Chinatown, τις παγόδες Thien Hau, οι οποίες είναι αφιερωμένες στη Θεά της Θάλασσας. Θα
εξερευνήσουμε τα αξιοθέατα αυτής της συναρπαστικής περιοχής, ξεκινώντας με περίτεχνες
ζωφόρους, σκαλιστά ταμπλό και εντυπωσιακά θυμιάματα που προσφέρουν υπέροχες
φωτογραφίες. Στη συνέχεια θα παρατηρήσουμε τη ζωή στους δρόμους μέσα από τα στενά
δρομάκια μέχρι την αγορά Binh Tay, η οποία πουλάει τα πάντα, από ρούχα μέχρι αποξηραμένα
καλαμάρια. Η Cho Lon (Κινέζικη συνοικία στην πόλη Χο Τσι Μινχ) έχει μια συναρπαστική
ιστορία - κάποτε ήταν μια ανεξάρτητη πόλη, ξεχωριστή από τη Σαϊγκόν. Το όνομα "Cho Lon"
(που σημαίνει "μεγάλη αγορά") πιθανότατα προήλθε από την τεράστια κινεζική αγορά της, η
οποία ξεπέρασε σημαντικά τις άλλες βιετναμέζικες αγορές. Μεταφορά πίσω στο ξενοδοχείο
για να φρεσκαριστούμε και μετά να συνεχίσουμε για το δείπνο μας σε τοπικό εστιατόριο.



Ημέρα 15
Άφιξη στην Θεσσαλονίκη

Ημέρα 13
Μι Το και Δέλτα Μεκόνγκ 

Ημέρα 14
Μουσείο Αο Ντάι και μεταφορά στο Αεροδρόμιο

Ο ξεναγός μας θα σας συναντήσει στο λόμπι του ξενοδοχείου μας για μία οδική διαδρομή
προς το Μι Το, την πρωτεύουσα της επαρχίας Τιεν Τζιανγκ, 72 χλμ. από την πόλη Χο Τσι Μινχ
(πρώην Σαϊγκόν). Θα επισκεφθούμε την παγόδα Βιν Τρανγκ, την πιο όμορφη παγόδα της
επαρχίας με μείγμα δομών πολλών στυλ. Στη συνέχεια, θα κάνουμε βόλτα με βάρκα γύρω από
τα 4 όμορφα νησάκια: Δράκος, Μονόκερος, Φοίνικας και Χελώνα. Το σκάφος θα μας
μεταφέρει μέσα από το κανάλι Βαμ Ξέπ, όπου θα ανακαλύψουμε όμορφα τοπία κατά μήκος
του ποταμού και θα παρατηρήσουμε την τυπική αγροτική ζωή του Δέλτα του Μεκόνγκ.
Στάσεις γίνονται κατά τη διάρκεια της διαδρομής για φωτογραφίες. Θα επισκεφθούμε ένα
παραδοσιακό σπίτι στο χωριό Κουόι Αν (όλα φτιαγμένα από καρύδα). Θα δούμε τη συλλογή
καρύδας όπως οι ντόπιοι φτιάχνουν χειροτεχνήματα από κορμό και κέλυφος, επίσης θα
παρατηρήσουμε ότι δεν σπαταλούν τίποτα, η καρύδα είναι ακόμη χρήσιμη για όλες τις χρήσεις
.Θα απολαύσουμε εποχιακά φρούτα ακούγοντας παραδοσιακή μουσική. Θα πάρουμε άμαξα
με άλογα για το μονοπάτι του χωριού και θα σταματήσουμε στον οπωρώνα Ben Truc, θα
δοκιμάσουμε μέλι με τσάι ή ουίσκι Mekong. Τέλος, θα επισκεφθούμε το εργοστάσιο καρύδας
(ειδικό προϊόν της επαρχίας Ben Tre). Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Στη συνέχεια, θα κάνουμε
βόλτα με βάρκα μέσα από το μικρό κανάλι Vam Chua. Το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο Χο
Τσι Μινχ και στο ξενοδοχείο μας.

Πρωινό στο ξενοδοχείο και θα επισκεφθούμε το Μουσείο Ao Dai, ένα εξαιρετικό μέρος που
αναδεικνύει την ομορφιά και την πολιτιστική σημασία της παραδοσιακής ενδυμασίας του
Βιετνάμ, του Ao Dai. Το μουσείο, που βρίσκεται σε έναν μεγάλο κήπο, μας προσφέρει μια
ωραία εμπειρία μέσα από εκθέσεις, εργαστήρια και παραστάσεις που γιορτάζουν την ιστορία
και την εξέλιξη του Ao Dai. Ελεύθερος χρόνος για τις τελευταίες αγορές σας ή για να
απολαύσετε ένα μεσημεριανό της αρεσκείας σας. Το απόγευμα θα κάνουμε check out και με
τις καλύτερες εντυπώσεις , κατευθυνόμαστε στο αεροδρόμιο για την πτήση μας για
Θεσσαλονίκη μέσω Κωνσταντινούπολης.

Ημέρα 15 - Άφιξη στην Θεσσαλονίκη



ΧΡΗΣΙΜΕΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Νόμισμα & Συναλλαγές

Το νόμισμα στο Βιετνάμ είναι το Vietnamese Dong (VND). Τα μετρητά χρησιμοποιούνται
πολύ, ειδικά σε αγορές και μικρά καταστήματα, ενώ οι κάρτες γίνονται δεκτές σε ξενοδοχεία

και μεγάλα εστιατόρια. Τα ATMs υπάρχουν παντού και δίνουν dong. 

7 παραδοσιακά φαγητά του Βιετνάμ, δημοφιλή σε όλη τη χώρα 
και αγαπημένα από ντόπιους και επισκέπτες

Pho -  Η πιο γνωστή σούπα με ρύζι-νουντλς, μυρωδικά και βοδινό ή κοτόπουλο.
Banh Mi - Διάσημο βιετναμέζικο σάντουιτς με τραγανή μπαγκέτα, λαχανικά και κρέας.

Bun Cha - Ψητό χοιρινό σερβιρισμένο με ρυζομακάρονα, μυρωδικά και ντιπ.
Goi Cuon (Fresh Spring Rolls) - Φρέσκα ρολά με λαχανικά, γαρίδες και λεπτό ρυζόχαρτο.

Com Tam - «Σπασμένο ρύζι» με ψητό χοιρινό, αυγό και πίκλες.
Banh Xeo - Κριτσανιστές κρέπες με γέμιση λαχανικών, γαρίδας και χοιρινού.

Cao Lau - Ιδιαίτερο πιάτο από την πόλη Hoi An με νουντλς, χοιρινό και φρέσκα μυρωδικά.

Εδώ είναι μερικές χρήσιμες φράσεις που μπορείτε να χρησιμοποιείται στο Βιετνάμ.

Χρήσιμες φράσεις

Γεια σου / Γεια σας - Xin chào (σίν τσαο)
Ευχαριστώ - Cảm ơn (καμ ουν)

Παρακαλώ / Δεν κάνει τίποτα - Không có gì (χονγκ κο ζι)
Ναι - Vâng (βανγκ) | Όχι - Không (χονγκ)

Συγγνώμη / Με συγχωρείτε - Xin lỗi (σίν λόι)
Πόσο κοστίζει; - Bao nhiêu tiền? (μπάο νιέου τιέν)

Αντίο - Tạm biệt (τάμ βιετ)



ΤΙΜΕΣ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

Περιλαμβάνονται
Αεροπορικά εισιτήρια μέσω ενδιάμεσου σταθμού σε πτήσεις της Turkish Airlines | Αεροπορικά

εισιτήρια με Vietnam Airlines | Μία χειραποσκευή και μια αποσκευή έως 23 κιλά ανά άτομο
 Δύο διανυκτερεύσεις στο Ανόι σε ξενοδοχείο 4* | Μία διανυκτέρευση στο Νιν Μπιν σε
ξενοδοχείο 5* | Μία διανυκτέρευση σε παραδοσιακό πλοίο στον κόλπο Χα Λονγκ | Δυο

διανυκτερεύσεις στο Χουέ σε ξενοδοχείο 4* | Τρεις διανυκτερεύσεις στο Χόι Αν σε ξενοδοχείο
4* | Τρεις διανυκτερεύσεις  & Late Check out στο Χο Τσι Μιν (Σαϊγκόν) σε ξενοδοχείο 4*

 Δώδεκα πρωινά (Π), Δέκα Γεύματα (Γ), ένα Μπραντς (Μ), εννέα δείπνα (Δ) 
Μεταφορές - εκδρομές - ξεναγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

Εισόδους κατά την διάρκεια των ξεναγήσεων στα επισκεπτόμενα μέρη βάσει προγράμματος 
Ταξιδιωτική ασφάλεια | Βίζα Βιετνάμ | Ελληνόφωνο συνοδό καθ’όλη τη διάρκεια του ταξιδιού  

Τοπικό διαπιστευμένο αγγλόφωνο ξεναγό

Δεν περιλαμβάνονται
Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο

Φιλοδωρήματα | Φόροι αεροδρομίων 980€

Σημειώσεις
Επιτρέπεται να έχουμε μία κύρια αποσκευή που δεν πρέπει να ξεπερνά τα 23 κιλά και μία

χειραποσκευή έως 8κιλά. | Σχετικά με την χειραποσκευή 8 κιλών που δικαιούται κάθε επιβάτης
παραθέτουμε τον μέσο όρο διαστάσεων των αεροπορικών εταιρειών , 

TURKISH AIRLINES και VIETNAM AIRLINES , 55cm x 36cm x 23 cm 

Προσοχή: Φορητοί φορτιστές (Power banks), laptops, ηλεκτρονικά αντικείμενα , ηλεκτρονικά
τσιγάρα & μπαταρίες, θα πρέπει να τα έχετε μαζί σας στη χειραποσκευή εντός καμπίνας –

αλλιώς θα σας κρατήσουν την κύρια αποσκευή για έλεγχο κατά την άφιξη!
Παρατηρούνται φέτος αρκετά συχνά περιπτώσεις χαμένων αποσκευών ή καθυστερήσεων
στην παραλαβή τους στο αεροδρόμιο του τελικού προορισμού. Συνιστούμε να μοιράζετε
αναλόγως το περιεχόμενο της μεταξύ αποσκευής και χειραποσκευής έτσι ώστε να έχετε 
τα απαραίτητα στην απευκταία περίπτωση της απώλειας ή της καθυστέρησης. (κρατάτε
πάντα ρούχα για 3 ημέρες στην χειραποσκευή σας καθώς και ότι θεωρείται αναγκαίο, 

όπως φάρμακα) | Διαβατήριο με 6μηνη ισχυ

ΠΤΗΣΕΙΣ
08/04 Θες/νίκη – Κωνσταντινούπολη 21.15 22.45 
09/04 Κωνσταντινούπολη – Aνόι 02.05+1 15.40

13/04 Ανόι – Χουέ
18/04 Ντα Ναγκ - Σάιγκον

21/04 Σάιγκον – Κωνσταντινούπολη 22.05 04.50
22/04 Κωνσταντινούπολη – Θες/νίκη 07:25 08:45

Ξενοδοχείο

2029€ / 2149€ 689€ 1589€ / 1679€

Τιμή 
σε δίκλινο/τρίκλινο

Non ref./ Κανονική τιμή

Επιβάρυνση
σε μονοκλινο

Τιμή 
παιδιού

Non ref./ Κανονική τιμή

Δύο διανυκτερεύσεις στο Ανόι
Golden Silk 4*

Μία διανυκτέρευση 
στο Νιν Μπιν

Emerlda Tam Coc resort 5*
Μία διανυκτέρευση  σε

παραδοσιακό πλοίο
στον κόλπο Χα Λονγκ

Athena Cruise
Δύο διανυκτερεύσεις στο Χουέ
Thanh Lich Royal boutique 4*

Τρεις διανυκτερεύσεις 
στο Χόι Αν

Little Riverside Hoi An 4*
Τρεις διανυκτερεύσεις 

στο Χο Τσι Μιν (Σαϊγκόν) 
Eden Star Saigon 4*
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+30 2311 82 11 81
info@mentortravel.gr

Mentor Flagship Store: Μητροπόλεως 72  | Μentor Headquarters: Τσιμισκή 62
Θεσσαλονίκη, Τ.Κ 54622

Πτήσεις μέσω Κωνσταντινούπολης με την Turkish Airlines

Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 

Safari Jeep 4x4 για την εκτέλεση του προγράμματος,
εξασφαλίζοντας τις καλύτερες συνθήκες για το ταξίδι σας

Έμπειρος Αρχηγός/Συνοδός του γραφείου μας 
γνώστης του προορισμού 

Ολοκληρωμένο πρόγραμμα ξεναγήσεων, χωρίς κρυφές εκπλήξεις

Αναλυτική ενημέρωση για ότι πρέπει να γνωρίζετε για το ταξίδι

Ταξιδιωτική ασφάλιση

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ / ΑΡΧΗΓΟΣ- ΣΥΝΟΔΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΓΙΟΥΜΟΥΚΗΣ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ +306947277004 - +30 2311 82 11 81 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΓΡΑΜΜΗ 107

tel:+30%202311%2082%2011%2081
mailto:info@mentortravel.gr
mailto:info@mentortravel.gr
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
tel:+30%202311%2082%2011%2081


6
ΗΜΕΡΕΣ

από

899€
+ΦΟΡΟΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ

6 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΤΩΝ ΠΥΡΑΜΙΔΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΝΕΙΛΟΥ

ΑΙΓΥΠΤΟΣ
Η ΓΗ ΤΩΝ ΠΥΡΑΜΙΔΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΘΑΥΜΑΤΩΝ

ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

20/02
25/03
10/04
28/04

Ζήστε ένα αξέχαστο ταξίδι στην καρδιά της Αιγύπτου, εκεί όπου η ιστορία ζωντανεύει μέσα
από τα θαύματα των Πυραμίδων, την κοσμοπολίτικη Αλεξάνδρεια και τη γοητεία του
Καΐρου. 

Ανακαλύψτε το νέο Μεγάλο Αιγυπτιακό Μουσείο (GEM), τα παζάρια και τις γειτονιές που
μυρίζουν Ανατολή, και αφήστε το μεγαλείο των Φαραώ να σας ταξιδέψει πίσω στον χρόνο.
Μια εμπειρία γεμάτη πολιτισμό, ιστορία και εικόνες που μένουν αξέχαστες

ExplorersExplorers
Beyond Destinations | Into ExperiencesBeyond Destinations | Into Experiences



ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ημέρα 1
Άφιξη στο Κάϊρο

Άφιξη στο αεροδρόμιο του Καΐρου νωρίς το πρωί, διεκπεραίωση των διαδικασιών για τη βίζα και
παραλαβή αποσκευών. Στη συνέχεια, επιβίβαση στο λεωφορείο και μεταφορά στο ξενοδοχείο για
ξεκούραση και προσαρμογή μετά το ταξίδι.

Beyond Destinations | Into Experiences

 Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, ξεκινάμε τη μέρα με επίσκεψη στο Εθνικό Μουσείο Πολιτισμού
της Αιγύπτου, όπου αποκαλύπτεται μπροστά της η μακραίωνη ιστορία του αιγυπτιακού πολιτισμού
μέσα από σπάνια εκθέματα και την συγκλονιστική Αίθουσα των Μουμιών. Στη συνέχεια,
επισκεπτόμαστε το επιβλητικό Τζαμί του Μοχάμεντ Αλι στην Ακρόπολη του Καΐρου, από όπου η
πανοραμική θέα της πόλης κόβει την ανάσα. Ακολουθεί γεύμα σε παραδοσιακό τοπικό εστιατόριο
και επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Προαιρετικά, όσοι επιθυμούν μπορούν να
απολαύσουν βραδινή κρουαζιέρα στον Νείλο με δείπνο.

Ημέρα 2
Εθνικό μουσείο πολιτισμού και Τζαμί Μοχάμεντ Άλι

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχώρηση για ημερήσια εκδρομή στην Αλεξάνδρεια.
Επισκεπτόμαστε το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας (συνάντηση με τον Πατριάρχη, εφόσον είναι
διαθέσιμος), τον Άγιο Σάββα όπου βρισκόταν το πρώτο Πατριαρχείο, και το σπίτι/μουσείο του
Καβάφη. Στη συνέχεια θα δούμε τα ελληνικά νεκροταφεία της Αλεξάνδρειας, τη νέα Βιβλιοθήκη και
το Καγιτ Μπέι, την περιοχή όπου βρισκόταν ο διάσημος φάρος της Αλεξάνδρειας. Γεύμα σε τοπικό
εστιατόριο και επιστροφή στο Κάιρο για διανυκτέρευση. 

Ημέρα 3
Ημερήσια στην Αλεξάνδρεια



Το συνολικό εμβαδόν του μουσείου πλησιάζει τα 490‑500.000τμ

Το GEM φιλοξενεί πάνω από 100.000 αρχαία αντικείμενα από τον πολιτισμό της Αιγύπτου πρόκειται
για τη μεγαλύτερη συλλογή αφιερωμένη σε έναν μόνο πολιτισμό.

Στο εσωτερικό του υπάρχει η τεράστια εντυπωσιακή είσοδος με τον κολοσσό του Ramses II (ύψος 11
μετρών) που καλωσορίζει τους επισκέπτες

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχώρηση για τις Πυραμίδες της Γκίζας, όπου θα θαυμάσουμε τα
μνημεία των Φαραώ και τη μυστηριώδη Σφίγγα. Στη συνέχεια, επίσκεψη στο Νέο Αιγυπτιακό Μουσείο
(GEM) με εκθέματα όπως τους θυσαυρούς του Τουταγχαμών. Ακολουθεί επίσκεψη σε εργαστήριο
παπύρων για να δούμε πώς παρασκευάζεται ο διάσημος αιγυπτιακός πάπυρος, και σε
αρωματοποιείο για να γνωρίσουμε παραδοσιακά αιγυπτιακά αρώματα και καλλυντικά. Μεσημεριανό
σε τοπικό εστιατόριο και επιστροφή στο ξενοδοχείο στο Κάιρο για ξεκούραση.

Ημέρα 4
Πυραμίδες Γκίζας, Σφίγγα, Μουσείο Gem και εργαστήριο παπύρων

Μουσείο Gem

Μετά το πρωινό, επίσκεψη στο Παλαιό Κάιρο, ξεκινώντας από τον Άγιο Γεώργιο και συνεχίζοντας
στην Κόπτικη Εκκλησία (Κρεμαστή). Στη συνέχεια, επίσκεψη στην πολύχρωμη και ζωντανή αγορά
Χαν Ελ Χαλίλι, όπου οι επισκέπτες μπορούν να απολαύσουν την ατμόσφαιρα, να κάνουν αγορές και
φωτογραφίες. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούρασηΤο όνομα
“Khan El Khalili” προέρχεται  από το «χάν» = ξενώνας ή χάνι (για εμπόρους) + «Κhalili» (αναφερόμενο
στον έμπορο που έχτισε τον χώρο) — δηλαδή η αγορά ξεκίνησε ως σταθμός για εμπόρους και
καραβάνια.

Ημέρα 5
Παλαιό Κάϊρο και αγορά Χαν Ελ Χαλίλι

Νωρίς το πρωί μεταφορά στο αεροδρόμιο του Καΐρου για την πτήση επιστροφής προς Θεσσαλονίκη,
μέσω Αθηνών. Ολοκλήρωση του ταξιδιού με τις καλύτερες αναμνήσεις από μια μοναδική εμπειρία
στην Αίγυπτο. 

Προκειμένου να έχουμε μια άνετη και εύκολη επιστροφή κρατάμε τα δωμάτια μέχρι και την
τελευταία στιγμή και λίγο πριν την αναχώρηση μας για το αεροδρόμιο 

Ημέρα 6
Αναχώρηση για την Ελλάδα



7 εδέσματα που αξίζει να δοκιμάσει κάποιος στην Αίγυπτο

Koshari (Κοσάρι) – Το εθνικό πιάτο της Αιγύπτου! Μείγμα από ρύζι, φακές, μακαρόνια και
ρεβίθια, με σάλτσα ντομάτας και τραγανά κρεμμύδια. 

Ful Medames (Φουλ Μεντάμες) – Βρασμένα κουκιά με ελαιόλαδο, λεμόνι, κύμινο 
και μαϊντανό. Παραδοσιακό πρωινό πιάτο που τρώνε οι Αιγύπτιοι καθημερινά.

Taameya (Αιγυπτιακά φαλάφελ) – Φτιαγμένα με κουκιά αντί για ρεβίθια, τηγανίζονται μέχρι
να γίνουν τραγανά και σερβίρονται με πίτα, σαλάτα και ταχίνι.

Molokhia (Μολοχία) – Πράσινη σούπα από φύλλα μολόχας, σκόρδο και κόλιανδρο, συνήθως
με κοτόπουλο ή κουνέλι. Γεύση έντονη και χαρακτηριστική.

Mahshi (Μαχσί) – Γεμιστά λαχανικά (πιπεριές, κολοκύθια, μελιτζάνες) με ρύζι, μυρωδικά και
ντομάτα· θυμίζει ελληνικά γεμιστά αλλά με αιγυπτιακές πινελιές.

Hawawshi (Χαουάουσι) – Ψωμάκι γεμιστό με κιμά, κρεμμύδι και μπαχαρικά, 
ψημένο στον φούρνο· πικάντικο και λαχταριστό street food.

Umm Ali (Ουμ Άλι) – Παραδοσιακό αιγυπτιακό επιδόρπιο, σαν πουτίγκα 
από φύλλο, γάλα, ξηρούς καρπούς και σταφίδες· σερβίρεται ζεστό.

ΧΡΗΣΙΜΕΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

🇪🇬 Εδώ είναι μερικές χρήσιμες φράσεις στα Αραβικά 
(όπως μιλούνται στην Αίγυπτο)

Χρήσιμες φράσεις

Γεια σου / Καλώς ήρθες - Marhaban (μαρ-χά-μπαν)
Ειρήνη σε εσάς – As-salamu alaykum (ασ-σαλάμου αλέικουμ)
Απάντηση: Wa alaykum as-salam – (ουά αλέικουμ ασ-σαλάμ) 

Ευχαριστώ – Shukran (σούκραν)
Παρακαλώ / Παρακαλώ πολύ – Afwan (άφουαν)

Παρακαλώ (ευγενικά προς άνδρα) – Min fadlak (μιν φάντλακ)
Παρακαλώ (ευγενικά προς γυναίκα) – Min fadlik (μιν φάντλικ)

Ναι – Naam (νάαμ) | Όχι – Laa (λάα)
Πόσο κοστίζει αυτό; – Kam thaman hadha? (καμ θάμαν χάθα)
Πώς σε λένε; – Ismak eh? (ίσμακ ε;) | Με λένε… – Ismi… (ίσμι…)

Αντίο / Στο καλό – Ma‘a as-salama (μάα ασ-σαλάμα)

Νόμισμα & Συναλλαγές

Στην Αίγυπτο, το επίσημο νόμισμα είναι η Λίρα Αιγύπτου (Egyptian Pound), γνωστή στα
αραβικά ως “Geneh Masri” (جنيه مصري). 💰
Οι συναλλαγές με μετρητά είναι πολύ συνηθισμένες Στα ξενοδοχεία, εστιατόρια και
τουριστικές περιοχές, γίνονται δεκτές πιστωτικές και χρεωστικές κάρτες. Προτείνεται να
έχετε μικρά χαρτονομίσματα για καθημερινές αγορές και φιλοδωρήματα, καθώς είναι
μέρος της τοπικής κουλτούρας.

We Suggest
Βόλτα με καμήλα  μπροστά από τις Πυραμίδες

Παραδοσιακό αιγυπτιακό χαμάμ  ή περιποίηση spa σε ξενοδοχεία 5*  με θέα τον Νείλο
Να απολαύσετε τον καφέ σας  στο ιστορικό καφενείο El Fishawy



Περιλαμβάνονται
Μια χειραποσκευή έως 8kg και μία αποσκευή έως 23kg ανά άτομο 

5 διανυκτερεύσεις στο πολυτελές Hilton Grand Nile 5*
Πρωινό καθημερινά, 4 δείπνα / γεύματα 

Είσοδοι σε μουσεία & αρχαιολογικούς χώρους.  
Δεν περιλαμβάνονται

Σύνολο φόρων 200€ κατ’ άτομο | Βίζα Αιγύπτου 30€
Φιλοδωρήματα 5€ ανά ημέρα | Οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο.

Προαιρετικές Εκδρομές
Πραγματοποιήσετε κρουαζιέρα στο Νείλο με δείπνο και σόου, 

σε πολυτελές πλοιάριο 60€ Ενήλικες - 50€ Παιδιά
Σημειώσεις

Τα διαβατήρια θα πρέπει να έχουν ισχύ για τουλάχιστον 6 μήνες ακόμη
από την ημερομηνία άφιξης στην Αίγυπτο.

Πρόγραμμα διακοπών (χωρίς πρόγραμμα ξεναγήσεων) - 90€ ανά άτομο.
Για τους εκδρομείς που δε θα χρειαστούν το αεροπορικό σκέλος 

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ – ΑΘΗΝΑ – ΘΕΣ/ΝΙΚΗ, οι παραπάνω τιμές μειώνονται 40€.

ΤΙΜΕΣ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Θεσ/νίκη - Aθήνα 21:35 - 22:30  | Αθήνα - Κάϊρο 23:50 - 01:50 

Κάϊρο - Αθήνα 04:40 - 06:40  | Αθήνα - Θεσ/νίκη 07:55 - 08:50

Ξενοδοχείο

Ηilton Grand Nile 5* 899€ / 969€

Τιμή 
σε δίκλινο/τρίκλινο

Non ref./ Κανονική τιμή
Επιβάρυνση

σε μονόκλινο

6 ΗΜΕΡΕΣ - 5 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ | 20/02, 25/03 | Aegean Airlines

Τιμή 
παιδιού εως 11 ετών

Non ref./ Κανονική τιμή

779€ / 849€299€

ΠΤΗΣΕΙΣ ΠΑΣΧΑ
Θεσ/νίκη - Αθήνα 21:50-22:45
Αθήνα - Κάϊρο 00:55 -01:50
Κάϊρο-Αθήνα 03:00 -06:00

Αθήνα - Θεσ/νίκη 08:00 -08:55

ΠΤΗΣΕΙΣ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ
Θεσ/νίκη - Αθήνα 21:50-22:45
Αθήνα - Κάϊρο 00:55 -02:50
Κάϊρο-Αθήνα 04:00 -06:00

Αθήνα - Θεσ/νίκη 08:00 -08:55

Ξενοδοχείο

Ηilton Grand Nile 5* 999€ / 1079€

Τιμή 
σε δίκλινο/τρίκλινο

Non ref./ Κανονική τιμή
Επιβάρυνση

σε μονόκλινο

6 ΗΜΕΡΕΣ - 5 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ | 10/04 & 28/04 | Aegean Airlines

Τιμή 
παιδιού εως 11 ετών

Non ref./ Κανονική τιμή

799€ / 879€320€



ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ / ΑΡΧΗΓΟΣ- ΣΥΝΟΔΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
ΣΙΔΕΡΗΣ ΑΥΓΟΥΣΤΗΣ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ +306972135775 - +30 2311 82 11 81 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΓΡΑΜΜΗ 108

ExplorersExplorers
Beyond Destinations | Into Experiences

+30 2311 82 11 81
info@mentortravel.gr

Mentor Flagship Store: Μητροπόλεως 72  | Μentor Headquarters: Τσιμισκή 62
Θεσσαλονίκη, Τ.Κ 54622

Πτήσεις με την Aegean Airlines

Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία

Έμπειρος Αρχηγός/Συνοδός του γραφείου μας 
γνώστης του προορισμού

Ολοκληρωμένο πρόγραμμα ξεναγήσεων

Αναλυτική ενημέρωση για ότι πρέπει να γνωρίζετε για το ταξίδι

Ταξιδιωτική ασφάλιση

tel:+30%202311%2082%2011%2081
tel:+30%202311%2082%2011%2081
mailto:info@mentortravel.gr
mailto:info@mentortravel.gr
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu


ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ
Ανακαλύψτε μια χώρα γεμάτη αντιθέσεις και θαυμαστές εικόνες: το σύγχρονο Αμμάν, η
καλοδιατηρημένη Γέρασα και η ξακουστή Πέτρα, συνθέτουν ένα ταξίδι που μοιάζει με
ζωντανό μουσείο. Η έρημος Wadi Rum με τα κατακόκκινα τοπία, η παραθαλάσσια Άκαμπα
με τα διάφανα νερά της Ερυθράς Θάλασσας και η ιστορική Μανταμπά με τα μοναδικά
μωσαϊκά της συμπληρώνουν την εμπειρία, που κορυφώνεται στη Νεκρά Θάλασσα, το
χαμηλότερο σημείο της Γης. Ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα με διαμονή σε επιλεγμένα
ξενοδοχεία, έμπειρο αρχηγό και ξεναγήσεις σε όλα τα σημαντικά σημεία ενδιαφέροντος.
Ζήστε την Ιορδανία όπως δεν την έχετε φανταστεί.

7 ΗΜΕΡΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΖΗΣΕΤΕ ΤΗ ΜΑΓΕΙΑ ΤΗΣ ΙΟΡΔΑΝΙΑΣ

ΙΟΡΔΑΝΙΑ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΒΟΡΡΑ ΕΩΣ ΤΟΝ ΝΟΤΟ

7
ΗΜΕΡΕΣ

από

829€
+ΦΟΡΟΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ

10/04
26/04
29/05

ExplorersExplorers
Beyond Destinations | Into ExperiencesBeyond Destinations | Into Experiences



ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ημέρα 1
Αναχώρηση για Αμμάν

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία και πτήση μέσω Αθηνών προς Αμμάν με άφιξη
τα ξημερώματα (στις 11/04). Μετά τον έλεγχο διαβατηρίων και την παραλαβή των
αποσκευών, επιβίβαση στο λεωφορείο και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Παραλαβή
δωματίων και διανυκτέρευση.

Beyond Destinations | Into Experiences

Ημέρα 2
Αμμάν

Ημέρα 3
Αμμάν – Αρχαία Γέρασα – Πέτρα

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχώρηση για να γνωρίσουμε την πρωτεύουσα. Θα
επισκεφθούμε την ιστορική Ακρόπολη, χτισμένη πάνω σε έναν από τους επτά λόφους
της πόλης, με μοναδική θέα στο σύγχρονο Αμμάν. Εκεί θα δούμε τα ερείπια του Ναού του
Ηρακλή, το Παλάτι των Ομμεγιαδών, καθώς και το Αρχαιολογικό Μουσείο, το οποίο
φιλοξενεί ευρήματα από όλες τις περιόδους της ιορδανικής ιστορίας. Η ξενάγηση
ολοκληρώνεται στο εντυπωσιακό Ρωμαϊκό Θέατρο (Roman Theatre), ένα από τα πιο
χαρακτηριστικά μνημεία της πόλης, που εξακολουθεί να χρησιμοποιείται για
παραστάσεις και εκδηλώσεις. Επιστροφή στο ξενοδοχείο αργά το απόγευμα για
ξεκούραση και δείπνο. Το βράδυ σας προτείνουμε βόλτα στην γνωστή Rainbow street
όπου χτυπά η καρδιά της νυχτερινής διασκέδασης. Διανυκτέρευση.

Μετά το πρωινό, αφήνουμε πίσω μας το Αμμάν και αναχωρούμε για την Αρχαία Γέρασα,
την πόλη που συχνά αποκαλείται και «η Πομπηία της Ανατολής». Θα περιηγηθούμε στην
εντυπωσιακή Αψίδα του Τραϊανού, τη μεγαλοπρεπή Οβάλ Πλατεία, τους Ρωμαϊκούς
ναούς αλλά και στο επιβλητικό Νότιο Θέατρο, όπου η ακουστική του εξακολουθεί να
εντυπωσιάζει τους επισκέπτες. Αφού ολοκληρώσουμε την περιήγησή μας, συνεχίζουμε
προς το Κάστρο Ατζλούν. Χτισμένο από τους στρατηγούς του Σαλαντίν για την άμυνα
απέναντι στους Σταυροφόρους, το κάστρο εντυπωσιάζει με τα πέτρινα τείχη του, τους
ψηλούς πύργους και το περίπλοκο εσωτερικό του. Από την κορυφή του θα απολαύσουμε
μια πανοραμική θέα. Αργά το απόγευμα φτάνουμε στη θρυλική Πέτρα, τη «Ροζ Πόλη»
λαξευμένη εξολοκλήρου στους βράχους, ένα από τα επτά θαύματα του σύγχρονου
κόσμου και ίσως το κορυφαίο αξιοθέατο ολόκληρης της Ιορδανίας. Τακτοποίηση στο
ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση.



Ημέρα 4
Πέτρα - Έρημος Wadi Rum

Μετά το πρωινό, ξεκινάμε την ξενάγησή μας στη μοναδική Πέτρα. Θα περπατήσουμε
μέσα στο στενό φαράγγι Σικ, μέχρι να αντικρίσουμε το εμβληματικό Θησαυροφυλάκιο.
Στην συνέχεια θα συνεχίσουμε την περιήγησή μας στα σημαντικότερα μνημεία της
αρχαίας πόλης, όπως τους Τάφους των Βασιλέων, το Ρωμαϊκό Θέατρο και τη Μεγάλη
Οδό. Αφού ολοκληρώσουμε την επίσκεψη, αναχωρούμε για την επιβλητική έρημο Wadi
Rum, γνωστή και ως «Η Κοιλάδα της Σελήνης». Το ιδιαίτερο τοπίο με τους τεράστιους
κατακόκκινους αμμόλοφους προσφέρει μία από τις πιο μαγευτικές εμπειρίες της
Ιορδανίας. Άφιξη στο camp, τακτοποίηση και δείπνο. Διανυκτέρευση.

Μετά το πρωινό, θα απολαύσουμε μία συναρπαστική βόλτα με οχήματα 4x4 στην έρημο
του Wadi Rum. Οι επιβλητικοί βραχώδεις σχηματισμοί και οι αχανείς κόκκινοι αμμόλοφοι
συνθέτουν ένα σκηνικό που κόβει την ανάσα. Στη συνέχεια αναχωρούμε για την
παραθαλάσσια πόλη της Άκαμπα. Εκεί σας προτείνουμε μία βόλτα με καραβάκι, ώστε να
απολαύσετε τα πεντακάθαρα νερά και να θαυμάσετε από κοντά τα περίφημα κοράλλια
της Ερυθράς Θάλασσας, γνωστά για τα έντονα χρώματα και τη μοναδική θαλάσσια ζωή.
Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και ελεύθερος χρόνος για μπάνιο και
χαλάρωση. Το βράδυ δείπνο στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

Ημέρα 5
Wadi Rum – Άκαμπα



Ημέρα 7
Αναχώρηση για Θεσσαλονίκη 

Αναχώρηση τα ξημερώματα από το ξενοδοχείο και μεταφορά στο αεροδρόμιο του
Αμμάν για την πτήση της επιστροφής. Άφιξη στην Θεσσαλονίκη (μέσω Αθηνών) περίπου
στις 09.00 το πρωί.

Μετά το πρωινό, αναχωρούμε από την Άκαμπα με κατεύθυνση τη Μανταμπά, την πόλη
που φημίζεται για τα εκπληκτικά μωσαϊκά της. Εκεί θα επισκεφθούμε τον Ιερό Ναό του
Αγίου Γεωργίου, όπου βρίσκεται ο περίφημος ψηφιδωτός χάρτης της Αγίας Γης. Στη
συνέχεια συνεχίζουμε προς το Όρος Νέμπο, το σημείο από όπου, σύμφωνα με την
παράδοση, ο Μωυσής αντίκρισε τη Γη της Επαγγελίας. Από την κορυφή θα απολαύσουμε
μια σπάνια πανοραμική θέα προς την Κοιλάδα του Ιορδάνη, την Ιεριχώ και τη Νεκρά
Θάλασσα. Αργότερα κατευθυνόμαστε προς τη Νεκρά Θάλασσα, το χαμηλότερο σημείο
της Γης. Άφιξη στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση και μοναδικό μπάνιο
στα νερά της, γνωστά για την υψηλή περιεκτικότητα σε αλάτι και τις ευεργετικές
ιδιότητές τους. Το βράδυ δείπνο στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

Ημέρα 6
Άκαμπα – Μανταμπά – Όρος Νέμπο – Νεκρά Θάλασσα



ΧΡΗΣΙΜΕΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Χρήσιμες φράσεις για την Ιορδανία στα Αραβικά

Γεια σου / Γεια σας - Marhaban – Μάρχαμπαν
Καλημέρα - Sabah al-khair – Σαμπάχ αλ χέρ
Καλησπέρα - Masa’ al-khair – Μασά’ αλ χέρ

Ευχαριστώ - Shukran – Σούκραν
Παρακαλώ / Παρακαλώ (ως απάντηση στο “ευχαριστώ”) - Afwan – Άφουαν

Ναι - Na’am – Νάαμ | Όχι - La – Λα
Πόσο κοστίζει; - Kam ath-thaman? – Κάμ αθ θάμαν;

Νόμισμα & Συναλλαγές

Η Ιορδανία χρησιμοποιεί το Ιορδανικό Δηνάριο (Jordanian Dinar – JOD), ένα από τα πιο
σταθερά νομίσματα παγκοσμίως. Κυκλοφορούν χαρτονομίσματα των 1, 5, 10, 20 και 50 JOD
και κέρματα σε piastres (qirsh). Οι κάρτες (Visa, Mastercard) γίνονται δεκτές σε ξενοδοχεία,
εστιατόρια και τουριστικές περιοχές, αλλά μετρητάχρειάζονται σε αγορές, σουκ και μικρά

μαγαζιά. Τα ATMs είναι διαθέσιμα στις μεγάλες πόλεις.

7 παραδοσιακά φαγητά

Mansaf – Το εθνικό πιάτο: αρνί μαγειρεμένο σε γιαούρτι jameed, σερβιρισμένο με ρύζι.
Maqluba – «Αναποδογυρισμένο» ρύζι με κοτόπουλο ή αρνί και τηγανητά λαχανικά.

Falafel – Τραγανά μπαλάκια από ρεβίθια και βότανα, δημοφιλή σνακ.
Hummus – Κρέμα από ρεβίθια, ταχίνι και λεμόνι, συνοδευτικό σε κάθε τραπέζι.

Kanafeh – Γλυκό με φύλλο κανταΐφι, τυρί και σιρόπι, ιδιαίτερα δημοφιλές.
Zarb – Παραδοσιακό bedouin BBQ, κρέας και λαχανικά ψημένα υπόγεια στην άμμο.

Warak Enab – Φύλλα αμπελιού γεμιστά με ρύζι, μπαχαρικά και λεμόνι.

We Suggest
Να δοκιμάσετε το παραδοσιακό κιουνεφέ. 

Να κάνετε βόλτα το βράδυ στην Rainbow Street του Αμμάν
Ξυπνήστε νωρίς το πρωί στην έρημο και απολαύστε την ομορφότερη ανατολή του ηλίου. 

Να κάνετε μπάνιο στη Νεκρά Θάλασσα.



ΤΙΜΕΣ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

Περιλαμβάνονται
Μια χειραποσκευή έως 8kg και μία αποσκευή έως 23kg ανά άτομο  | 6 διανυκτερεύσεις σε

επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* & 5* | Πρωινό καθημερινά, 5 δείπνα / γεύματα  | Είσοδοι σε
μουσεία & αρχαιολογικούς χώρους | Ελληνόφωνος Ξεναγός | Αρχηγός Συνοδός του
γραφείου μας | Early Check In, Late Check out | Έκδοση Βίζας | Ταξιδιωτική Ασφάλεια

Δεν περιλαμβάνονται
Σύνολο φόρων 490€ κατ’ άτομο 

Οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

Προαιρετικές εκδρομές
Βόλτα με καμήλες: 35€ 

Βόλτα με καράβι στην Άκαμπα (2 ώρες): 50€

ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Θεσ/νίκη - Αθήνα | 21.50 - 22.45 ||| Αθήνα - Αμμαν | 00.55 - 03.05
Αμμαν- Αθήνα | 04.15 - 06.40 ||| Αθήνα - Θεσ/νίκη | 08.00 - 08.55

ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Θεσ/νίκη - Αθήνα | 21.50 - 22.45 ||| Αθήνα - Αμμαν | 00.55 - 03.05
Αμμαν- Αθήνα | 04.15 - 06.40 ||| Αθήνα - Θεσ/νίκη | 08.00 - 08.55

Ξενοδοχείο

Ξενοδοχείο

Amman
 Bristol Hotel 5*

Petra
Petra Legacy Luxury 4*

Wadi Rum
Victoria Desert Camp

Aqaba
 Diamont Palm Resort 4*

Dead Sea 
 Grand East Hotel 4*

Amman
 Bristol Hotel 5*

Petra
Petra Legacy Luxury 4*

Wadi Rum
Victoria Desert Camp

Aqaba
 Diamont Palm Resort 4*

Dead Sea 
 Grand East Hotel 4*

849€ / 909€

829€ / 889€

290€

270€

679€ / 739€

659€ / 719€

Τιμή 
σε δίκλινο/τρίκλινο

Non ref./ Κανονική τιμή

Τιμή 
σε δίκλινο/τρίκλινο

Non ref./ Κανονική τιμή

7 ΗΜΕΡΕΣ - 6 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ | 10/04 & 26/04 | Aegean Airlines

7 ΗΜΕΡΕΣ - 6 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ | 29/05 | Aegean Airlines

Επιβάρυνση
σε μονόκλινο

Τιμή 
παιδιού εως 11 ετών

Non ref./ Κανονική τιμή

Επιβάρυνση
σε μονόκλινο

Τιμή 
παιδιού εως 11 ετών

Non ref./ Κανονική τιμή



ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ / ΑΡΧΗΓΟΣ- ΣΥΝΟΔΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
ΣΙΔΕΡΗΣ ΑΥΓΟΥΣΤΗΣ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ +306972135775 - +30 2311 82 11 81 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΓΡΑΜΜΗ 108

Πτήσεις με την Aegean Airlines

Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία

Έμπειρος Αρχηγός/Συνοδός του γραφείου μας 
γνώστης του προορισμού

Ολοκληρωμένο πρόγραμμα ξεναγήσεων

Αναλυτική ενημέρωση για ότι πρέπει να γνωρίζετε για το ταξίδι

Ταξιδιωτική ασφάλιση

ExplorersExplorers
Beyond Destinations | Into Experiences

+30 2311 82 11 81
info@mentortravel.gr

Mentor Flagship Store: Μητροπόλεως 72  | Μentor Headquarters: Τσιμισκή 62
Θεσσαλονίκη, Τ.Κ 54622

tel:+30%202311%2082%2011%2081
tel:+30%202311%2082%2011%2081
mailto:info@mentortravel.gr
mailto:info@mentortravel.gr
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu


ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

Ανακαλύψτε το Μαρόκο … από την κοσμοπολίτικη Καζαμπλάνκα και τα ιστορικά παλάτια
της Φεζ, μέχρι τους χρυσούς αμμολόφους της Σαχάρας και τα οχυρωμένα χωριά του
Άτλαντα. Χαθείτε στα πολύβουα σοκάκια, θαυμάστε τις μεντίνες και αφεθείτε στη μαγεία
των παζαριών, ζώντας μια εμπειρία γεμάτη πολιτισμό.

8
ΗΜΕΡΕΣ

από

1159€
+ΦΟΡΟΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ

11/04

8 ΗΜΕΡΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΖΗΣΕΤΕ ΤΗ ΜΑΓΕΙΑ ΤΟΥ MAΡΟΚΟΥ

MAΡΟΚΟ
ΑΠO ΤΗΝ ΚΑΖΑΜΠΛAΝΚΑ ΩΣ ΤΗ ΣΑΧAΡΑ

ExplorersExplorers
Beyond Destinations | Into ExperiencesBeyond Destinations | Into Experiences



ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ημέρα 1
Αθήνα – Πτήση για Μαρακές – Καζαμπλάνκα

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο "Μακεδονία" νωρίς το πρωί και πτήση για τη μαγευτική
πόλη του Μαρακές (μέσω Αθηνών) την καρδιά του Μαρόκου. Μετά τον έλεγχο των
διαβατηρίων και την παραλαβή των αποσκευών, επιβίβαση στο λεωφορείο και μεταφορά
προς την Καζαμπλάνκα, τη σύγχρονη μεγαλούπολη της χώρας, όπου ο αέρας του
Ατλαντικού συναντά τη γοητεία της Ανατολής. Κατά την περιήγησή μας θα
επισκεφθούμε το Τζαμί του Χασάν Β’ (εξωτερικά) ένα από τα μεγαλύτερα και
ομορφότερα τεμένη του κόσμου, κτισμένο επάνω στη θάλασσα. Θα επισκεφτούμε επίσης
την πλατεία Μωχάμεντ του 5ου, αγαπημένο στέκι των ντόπιων και φυσικά των πλατεία
των Ηνωμένων Εθνών η ίδρυση της οποίας σηματοδότησε μια σημαντική φάση αστικής
ανάπτυξης. Περίπατος στην Boulevard de la Corniche (λεωφόρος Κορνίς) , τη παραλιακή
λεωφόρο γεμάτη καφέ και εστιατόρια. Τακτοποίση στο ξενοδοχείο, δείπνο και
διανυκτέρευση.

Beyond Destinations | Into Experiences

Ημέρα 2
Καζαμπλάνκα – Ραμπάτ – Φεζ

Μετά το πρωινό, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για την Rabat (Ραμπάτ) την
πρωτεύουσα του Μαρόκου και μία από τις πιο όμορφες πόλεις της χώρας. Συνδυάζει
παραδοσιακή μαροκινή αρχιτεκτονική με ευρωπαϊκή επιρροή. Θα επισκεφτούμε το
Μαυσωλείο του Μοχάμεντ Ε’, ένα από τα πιο επιβλητικά σημεία της χώρας, και τον
Πύργο του Χασάν, το ανολοκλήρωτο αλλά εντυπωσιακό μνημείο-σύμβολο της πόλης και
φυσικά την περίφημη Kasbah des Oudaias,(Κάσμπα των Ουνταγιάς) την παλιά συνοικία
με τα ασβεστωμένα λευκά και μπλε σπίτια, που θυμίζει αιγαιοπελαγίτικο νησί.
Συνεχίζουμε για τη Μεκνές, μια από τις ιστορικές βασιλικές πόλεις του Μαρόκου. Με την
άφιξή μας θα περιηγηθούμε στα κατάλοιπα του παλατινού συγκροτήματος του Μουλάι
Ισμαήλ, που αποκαλείται και «οι Βερσαλλίες του Μαρόκου» για τη λαμπρότητά του. Εκεί
θα δούμε τα εντυπωσιακά οχυρωματικά τείχη, τις αυλές με τα σιντριβάνια και την
επιβλητική πύλη Μπαμπ Ελ Μανσούρ, έργο του 17ου αιώνα που θεωρείται ένα από τα
σπουδαιότερα αρχιτεκτονικά μνημεία της χώρας. Στη συνέχεια, θα πάρουμε τον δρόμο
για τη Φεζ, την παλαιότερη αυτοκρατορική πόλη του Μαρόκου και κέντρο ισλαμικής
παιδείας και παράδοσης. Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο και
διανυκτέρευση.



Ημέρα 3
Φεζ – Ξενάγηση πόλης

Πρωινό και ολοήμερη ξενάγηση στη Φεζ. Η περιήγησή μας ξεκινά από τη Μεντίνα (Fès el-
Bali) την παλιά πόλη (αποτελεί μνημείο της Unesco). Θα δούμε το Πανεπιστήμιο Al
Quaraouiyine, ιδρυμένο το 859 μ.Χ. το παλαιότερο εν λειτουργία στον κόσμο. Στην
συνέχεια θα θαυμάσουμε το Bou Inania Madrasa (Μεντερσέ Μπου Ινανία) την
θρησκευτική σχολή του 14ου αιώνα, που ξεχωρίζει για τα ξυλόγλυπτα της. Συνεχίζουμε
για το Βασιλικό Παλάτι της Φεζ (δεν είναι ανοιχτό στο κοινό) με την πασίγνωστη χρυσή
πύλη του με τα μπλε πλακάκια είναι από τα πιο φωτογραφημένα σημεία της πόλης.  
Αργότερα θα επισκεφτούμε το τζαμί, Al Quaraouiyine (Αλ Καραουγίν) καθώς και το
Μαυσωλείο του Μουλά Ιντρίς (Moulay Idriss Mausoleum), ένα από τα ιερότερα
προσκυνήματα του Μαρόκου, όπου είναι αφιερωμένο στον ιδρυτή της πρώτης μαροκινής
δυναστείας των Ιδρισίδων και θεμελιωτή της πόλης. Αργά το απόγευμα, ελεύθερος
χρόνος για να απολαύσετε τη μαγεία της Φεζ. Δείπνο και διανυκτέρευση.

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για μια συναρπαστική διαδρομή διαμέσου του Μεσαίου
Άτλαντα, γεμάτη δάση κέδρων, ορεινά τοπία και γραφικά χωριά. Πρώτη στάση στην
ειδυλλιακή Ιφράν, γνωστή ως «η Ελβετία του Μαρόκου» για την αρχιτεκτονική της και το
δροσερό της κλίμα. Στη συνέχεια, μέσω της Μιντέλτ και της Ερρασιντίας, φτάνουμε στο
Έρφουντ, την πύλη της Σαχάρας. Από εκεί θα επιβιβαστούμε σε Jeep 4x4 σε μια
αξέχαστη διαδρομή μέσα στην έρημο. Άφιξη στην Merzouga. Από εδώ ξεκινούν οι
αμμόλοφοι Erg Chebbi , οι μεγαλύτεροι του Μαρόκου. Προαιρετικά προτείνουμε βόλτα με
καμήλες στους αμμολόφους ή βόλτα με γουρούνες (ATV) στην έρημο. Δείπνο και
διανυκτέρευση στη Merzouga.

Ημέρα 4
Φεζ – Έρφουντ - Merzouga



Ημέρα 6
Ουαρζαζάτ – Kasbah Taourirt – Aït Ben Haddou – Μαρακές

Πρωινό και επίσκεψη στην Kasbah Taourirt,(εξωτερική επίσκεψη), την ιστορική κατοικία
του Πασά του Μαρακές, με τους περίτεχνους πύργους και τα πήλινα τείχη. Στη συνέχεια,
πορεία προς το παγκοσμίου φήμης Aït Ben Haddou, το πιο καλοδιατηρημένο χωριό-
φρούριο του Μαρόκου, προστατευόμενο από την UNESCO. Τα στενά σοκάκια και οι
πήλινες κατασκευές του μοιάζουν να έχουν ξεπηδήσει από κινηματογραφικό σκηνικό.
Ακολουθεί ανάβαση μέσα από το εντυπωσιακό ορεινό πέρασμα Tizi n’Tichka (2.260 μ.),
με θέα τα βουνά του Άτλαντα. Άφιξη στο Μαρακές, δείπνο και διανυκτέρευση.

Σήμερα σας προτρέπουμε να ξυπνήσετε νωρίς για να απολαύσετε την ανατολή του ηλίου
πάνω από τους αμμολόφους, μια μοναδική εμπειρία. Πρωινό και αναχώρηση προς τη
Κοιλάδα του Τοντρά, με τα εντυπωσιακά φαράγγια ύψους 300 μέτρων. Η διαδρομή
συνεχίζεται μέσα από τις Κοιλάδες των Ρόδων και την Κοιλάδα των Χιλιών Kasbah
(παραδοσιακά οχυρωμένα φρούρια) . Συνεχίζουμε για την Ουαρζαζάτ με ενδιάμεση
προαιρετική επίσκεψη (must see) στα Atlas Studios (είσοδος ~8€), το μεγαλύτερο
κινηματογραφικό στούντιο της Αφρικής, όπου έχουν γυριστεί δεκάδες διεθνείς
παραγωγές του Holywood ! Δείπνο και διανυκτέρευση στην Ουαρζαζάτ.

Ουαρζαζάτ

Είναι γνωστή ως η κινηματογραφική πρωτεύουσα του Μαρόκου, αφού εδώ έχουν
γυριστεί δεκάδες διάσημες ταινίες και σειρές, όπως Gladiator, Lawrence of Arabia, The
Mummy και Game of Thrones.
Συνδυάζει με μοναδικό τρόπο ιστορία, φύση και κινηματογραφική μαγεία,
προσφέροντας μια εντελώς διαφορετική όψη του Μαρόκου.

Ημέρα 5
Merzouga – Κοιλάδα του Τοντρά – Ουαρζαζάτ 



Ημέρα 7
Μαρακές – Ξενάγηση πόλης

Πρωινό και αναχώρηση για ξενάγηση της πόλης. Ξεκινάμε με το Τζαμί Koutoubia, το
σημαντικότερο ισλαμικό μνημείο της πόλης. Φωλιασμένο στην πολύβουη καρδιά του
Μαρακές, αποτελεί μια υπέροχη απόδειξη της μαροκινής πνευματικής κληρονομιάς και
του αρχιτεκτονικού μεγαλείου. Γνωστό για τον εντυπωσιακό μιναρέ του που υψώνεται
πάνω από το αστικό τοπίο, αυτό το ιστορικό τζαμί δεν είναι μόνο ένας κεντρικός τόπος
λατρείας. Συνεχίζουμε στο Παλάτι Bahia,  ένα κτίριο του 19ου αιώνα, που αποτελείται
από δωμάτια διακοσμημένα με εκπληκτικά γύψινα, πίνακες ζωγραφικής και ψηφιδωτά,
καθώς και από ένα σύνολο κήπων που βρίσκονται στο Μαρακές. Το συγκεκριμένο παλάτι
προοριζόταν να είναι το σπουδαιότερο παλάτι της εποχής του. Το όνομα του Παλατιού
Bahia σημαίνει στα αραβικά «λαμπρότητα». Στην συνέχεια χρόνος ελεύθερος για να
περιπλανηθείτε στα σοκάκια της Μεδίνας, ανάμεσα σε καταστήματα με μπαχάρια, χαλιά,
δερμάτινα και τοπικά προϊόντα. Στάση στην Πλατεία Jemaa el-Fna, για να απολαύσουμε
το παζάρι, τα υπαίθρια εστιατόρια και την καθημερινή ζωή των Μαροκινών. Επιστροφή
στο ξενοδοχείο, γεύμα και χρόνος για ξεκούραση. Διανυκτέρευση στο Μαρακές.

Ημέρα 8
Μαρακές – Πτήση επιστροφής

Πρωινό και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής προς Αθήνα και στη
συνέχεια προς Θεσσαλονίκη. 



ΧΡΗΣΙΜΕΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Χρήσιμες φράσεις για το Μαρόκο στα Μαροκινά Αραβικά (Darija)

Γεια σου / Γεια σας - Salam (σαλάμ)
Ευχαριστώ - Shukran (σούκραν)

Παρακαλώ / Παρακαλώ (απάντηση στο ευχαριστώ)
La shukran (λα σούκραν) / Bslama (μπεσλάμα – ως «να ’σαι καλά»)

Συγγνώμη / Με συγχωρείτε - Smah lia (σμαχ λίγια)
Ναι - Iyyeh (ίγιε) | Όχι -  La (λα)

Πόσο κοστίζει; - Bshhal had shi? (μπσχάλ χαντ σι;)
Πού είναι…; - Fin kayn…? (φιν καΐν…;)
Θέλω αυτό - Bghit hada (μπγίτ χάδα)

Νόμισμα & Συναλλαγές

Το νόμισμα στο Μαρόκο είναι το Μαροκινό Ντιράμ (MAD). Οι κάρτες γίνονται δεκτές ευρέως
σε πόλεις και τουριστικά σημεία, αλλά μετρητά χρειάζονται σε αγορές (souks) και μικρά

μαγαζιά. Τα ATM είναι εύκολα διαθέσιμα, ενώ το παζάρι στις τιμές είναι συνηθισμένη
πρακτική, ειδικά στα παζάρια. Οι συναλλαγές γίνονται κυρίως σε ντιράμ, οπότε είναι

καλύτερο να κάνετε συνάλλαγμα μόλις φτάσετε.

7 παραδοσιακά μαροκινά φαγητά

Couscous - Το πιο διάσημο πιάτο του Μαρόκου· 
σιμιγδάλι στον ατμό με λαχανικά και κρέας.

Tagine - Αργομαγειρεμένο κρέας ή λαχανικά σε πήλινο σκεύος, 
με μπαχαρικά και αποξηραμένα φρούτα.

Pastilla (Bastilla) - Πίτα με λεπτά φύλλα, γεμισμένη με κοτόπουλο 
ή περιστέρι, αμύγδαλα και κανέλα.

Harira - Πηχτή παραδοσιακή σούπα με ντομάτα, ρεβίθια, 
φακές και μυρωδικά.

Zaalouk - Σαλάτα/ντιπ από μελιτζάνα και τομάτα 
με κύμινο και σκόρδο.

Mechoui - Αργοψημένο αρνί, ιδιαίτερα τρυφερό, 
συχνά σε γιορτινά τραπέζια.

Msemmen - Μαροκινές τηγανίτες/πιτούλες, 
συνήθως σερβίρονται με μέλι και βούτυρο.

We Suggest
Βόλτα με καμήλες  στους αμμόλοφους  της Merzouga

Να “χαθείτε” μεσα στα πολύχρωμα σοκάκια  των πόλεων
Επίσκεψη στο Jardin Majorelle, τον θρυλικό κήπο  του Yves Saint Laurent
Να κάνετε ένα παραδοσιακό  μαροκινό χαμάμ & μασάζ με λάδι αργκάν 



ΤΙΜΕΣ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

Περιλαμβάνονται
Αεροπορικά εισιτήρια με την Aegean Airlines.  | Μια χειραποσκευή 8kg και παραδοτέα
αποσκευή 23kg το άτομο.  | Διανυκτερεύσεις σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα.
Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* & 5* | Μεταφορές με πολυτελή λεωφορεία, σύμφωνα με το

πρόγραμμα. | Πρωινό και δείπνο καθημερινά. | Περιηγήσεις και ξεναγήσεις, όπως
αναφέρονται στο αναλυτικό μας πρόγραμμα.  | Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας. 

Είσοδος στο Bahia Palace & το Koutoubia Mosque  | Επίσημος ξεναγός στις ξεναγήσεις του
προγράμματος. | Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

Δεν περιλαμβάνονται
Σύνολο φόρων 495€ κατ’ άτομο 

Είσοδοι σε μουσεία, θεάματα και οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
Προαιρετικές Εκδρομές

Είσοδος στα Stulio Atlas: 8€ | Βόλτα με καμήλες: 25€
Βόλτα με γουρούνες (ATV) 55€ ένα άτομο / 70€ τα δυο άτομα.

Σημειώσεις
Για τους εκδρομείς που δε θα χρειαστούν το αεροπορικό σκέλος 

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ – ΑΘΗΝΑ – ΘΕΣ/ΝΙΚΗ, οι παραπάνω τιμές μειώνονται 40€
Τα διαβατήρια θα πρέπει να έχουν ισχύ για τουλάχιστον 6 μήνες ακόμη

από την ημερομηνία άφιξης στo Μαρόκο

ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
11/04 | Θεσσαλονίκη – Αθήνα | 06:00–06:50 ||| 11/04 | Αθήνα – Μαρακές | 08:55–11:25
18/04 | Μαρακές – Αθήνα | 12:25–18:30 ||| 18/04 | Αθήνα – Θεσσαλονίκη | 20:10–21:05

Ξενοδοχείο

Casablanca
 Grand Mogador Center

5* Hotel or similar
Fez

Ramada 5* Hotel or Palais
Medina & Spa 5* Hotel

Erfoud 
Bélerd 4* Hotel or

Merzouga – Yasmin 4*
Hotel

Ouarzazate 
 Karam 4* Hotel

Marrakech 
 Palm Plaza 5* Hotel

1159€ / 1229€ 959€ / 1029€490€

Τιμή 
σε δίκλινο/τρίκλινο

Non ref./ Κανονική τιμή

8 ΗΜΕΡΕΣ - 7 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ | 11/04 | Aegean Airlines

Επιβάρυνση
σε μονόκλινο

Τιμή 
παιδιού εως 11 ετών

Non ref./ Κανονική τιμή



ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ / ΑΡΧΗΓΟΣ- ΣΥΝΟΔΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
ΣΙΔΕΡΗΣ ΑΥΓΟΥΣΤΗΣ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ +306972135775 - +30 2311 82 11 81 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΓΡΑΜΜΗ 108

Πτήσεις με την Aegean Airlines

Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία

Έμπειρος Αρχηγός/Συνοδός του γραφείου μας 
γνώστης του προορισμού

Ολοκληρωμένο πρόγραμμα ξεναγήσεων

Αναλυτική ενημέρωση για ότι πρέπει να γνωρίζετε για το ταξίδι

Ταξιδιωτική ασφάλιση

ExplorersExplorers
Beyond Destinations | Into Experiences

+30 2311 82 11 81
info@mentortravel.gr

Mentor Flagship Store: Μητροπόλεως 72  | Μentor Headquarters: Τσιμισκή 62
Θεσσαλονίκη, Τ.Κ 54622

tel:+30%202311%2082%2011%2081
tel:+30%202311%2082%2011%2081
mailto:info@mentortravel.gr
mailto:info@mentortravel.gr
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu


6
ΗΜΕΡΕΣ

από

675€
+ΦΟΡΟΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ

22/01
12/02

6 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ

ΝΤΟΥΜΠΑΪ
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΘΕΣΕΩΝ & TOY ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ

ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

ΔΩΡΟ

Όποιος θεωρεί το χτίσιμο παλατιών στην άμμο μάταιο σίγουρα δεν έχει έρθει στο
Ντουμπάι. Δυο μοναδικές αναχωρήσεις για να απολαύσετε την πόλη, με τον
πληρέστερο τρόπο, που θα σας μείνει αξέχαστο. Πλήθος rich and famous, αλλά και
εκατομμύρια κοινοί θνητοί συρρέουν στην πόλη του μέλλοντος που σε μόλις
σαράντα χιλιόμετρα χλιδής συμπυκνώνει ατέλειωτους ουρανοξύστες, άπειρα mall,
απίθανα γκουρμέ εστιατόρια με βαριές υπογραφές, υπερπολυτελή ξενοδοχεία και
νύχτες με την αφρόκρεμα των παγκόσμιων DJs. Με εξωφρενικά projects, όπως το
ψηλότερο κτίριο του κόσμου - το Burj Khalifa, το συγκρότημα τεχνητών νησιών σε
σχήμα φοίνικα The palm ή το The World που μοιάζει με χάρτη έχοντας νησάκια σε
ρόλους χωρών, το Ντουμπάι συνεχίζει ακάθεκτο να υπηρετεί την υπερβολή. 

Σαφάρι με Jeep 4x4 με δείπνο 

ExplorersExplorers
Beyond Destinations | Into ExperiencesBeyond Destinations | Into Experiences



ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ημέρα 1
Θεσσαλονίκη - Κωνσταντινούπολη - Ντουμπάϊ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο, έλεγχος διαβατηρίων και αναχώρηση μέσω Κωνσταντινούπολης
για το Ντουμπάι.

Beyond Destinations | Into Experiences

Άφιξη και υποδοχή από την ελληνόφωνη ξεναγό μας. Μεταφορά στο ξενοδοχείο, παράδοση των
αποσκευών στο χώρο φύλαξης (το check in γίνεται μετά τις 15.00). Θα έχετε λίγο ελεύθερο χρόνο
στους χώρους του ξενοδοχείου για πρωινό (εξ’ ιδίων) και για χαλάρωση από το ταξίδι. Ξεκινάμε
την ξενάγησή μας στην πόλη διάρκειας 8 ωρών, με την ελληνόφωνη ξεναγό μας. Στην αρχή θα
περπατήσουμε στις παραδοσιακές αγορές Souq της Deira (Gold Souq / Spice Souq - αγορές
χρυσαφικών και μπαχαρικών αντίστοιχα). Με arba, παραδοσιακή ξύλινη βάρκα, θα περάσουμε
απέναντι στο Bur Dubai. Θα διασχίσουμε το Textile Souq (αγορά υφασμάτων, όπου μπορείτε να
αγοράσετε και σουβενίρ σε καλές τιμές) και θα περπατήσουμε ως το πιο παλιό κτίριο στο Dubai,
Al Fahidi Fort, μέσα σε ένα πολυπολιτισμικό παζάρι. Έπειτα με το λεωφορείο μας αναχωρούμε για
τη συνέχεια της διαδρομής, περνώντας από την περιοχή Al Fahidi, με τα αυθεντικά,
ανακαινισμένα κτίριά της. Κατευθυνόμαστε προς τα νότια, διασχίζοντας την εντυπωσιακή
λεωφόρο Sheikh Zayed,
βλέποντας το υπέργειο δίκτυο μετρό, που είναι ένα από τα μεγαλύτερα δίκτυα γραμμών μετρό
χωρίς οδηγό στον κόσμο. Στη διαδρομή μας, μεταξύ άλλων, θα δούμε το World Trade Centre, τα
Emirates Towers και το εντυπωσιακό Μuseum of the Future, φημισμένους ουρανοξύστες όπως ο
Burj Khalifa, το τεχνητό κανάλι Dubai Water Canal, το Mall of the Emirates και το Dubai Internet
City. Επίσης, θα επισκεφθούμε την Dubai Marina, ένα τεχνητό κανάλι 3 χλμ. περίπου που περνάει
ανάμεσα από ουρανοξύστες και θα σταματήσουμε για φωτογραφίες μπροστά στον ψηλότερο
στριφογυριστό ουρανοξύστη στον κόσμο (Cayan Tower). Στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε στο
Palm Jumeirah, ένα σύγχρονο τεχνολογικό θαύμα, το νησί σε σχήμα φοίνικα. Διασχίζουμε το νησί
για να φτάσουμε στον κυματοθραύστη, βλέποντας μοναδικά, πολυτελή κτίρια και ξενοδοχεία,
όπως το εμβληματικό ξενοδοχείο Atlantis, με το Aquaventure, ένα από τα μεγαλύτερα πάρκα με
νεροτσουλήθρες στη Μέση Ανατολή και τις βίλες που βρίσκονται στα φύλλα του Φοίνικα, πολλές
από τις οποίες ανήκουν σε διάσημους σταρ και πολιτικούς, όπως ο Μπραντ Πιτ, η Αντζελίνα Τζολί,
η Μαντόνα, ο Ντέιβιντ Μπέκαμ, ο Ρίκι Μάρτιν κ.α. Συνεχίζουμε στην περιοχή της Τζουμέιρα
(Jumeirah), και πιο συγκεκριμένα στο Souk Madinat Jumeirah, η οποία είναι ένας συνδυασμός
παραδοσιακής αραβικής αγοράς και σύγχρονου εμπορικού κέντρου, δίπλα στο εμβληματικό Burj
Al Arab. Περιλαμβάνει μικρά καταστήματα, εστιατόρια, και χώρους διασκέδασης, προσφέροντας
μια μοναδική εμπειρία που συνδυάζει το παλιό με το νέο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και
χρόνος για ξεκούραση. Διανυκτέρευση.

Ημέρα 2
Μεταφορά στο ξενοδοχείο και Ξενάγηση στο Ντουμπάϊ



Το πρωινό μας είναι ελεύθερο, όπου μπορείτε να απολαύσετε τους χώρους του ξενοδοχείου ή να
πραγματοποιήσετε μια βόλτα στην Downtown. Το μεσημέρι θα συγκεντρωθούμε στη ρεσεψιόν
του ξενοδοχείου για την εκδρομή μας. Εκεί θα έρθουν Jeep 4x4 να μας παραλάβουν για την
αγαπημένη εκδρομή μικρών και μεγάλων στην έρημο, το λεγόμενο “Jeep safari”. Μια μέρα που
ανεβάζει την αδρεναλίνη, προσφέρει γέλιο, διασκέδαση και φυσικά την εμπειρία να βρεθείτε στη
μέση της απέραντης ερήμου, εκεί που μερικά χρόνια πριν ζούσαν οι βεδουίνοι που ταξίδευαν στην
έρημο με οδηγό τα αστέρια, το φεγγάρι και τον ήλιο. Φεύγουμε από το ξενοδοχείο με
κλιματιζόμενα Jeep 4x4 κλειστού τύπου και μετά από διαδρομή μίας ώρας περίπου φτάνουμε στο
σημείο εκκίνησης του σαφάρι. Βάζουμε ζώνες και ξεκινάμε για να απολαύσουμε τη μαγεία της
οδήγησης μέσα στην έρημο από έμπειρους οδηγούς. Θα σταματήσουμε για φωτογραφίες στη
μέση της ερήμου και φυσικά για να απαθανατίσουμε το μοναδικό ηλιοβασίλεμα της ερήμου, μια
μαγευτική ώρα που ο ήλιος παίζει με τα χρώματα της άμμου. Τότε γίνεται αισθητή η διαφορά της
θερμοκρασίας που αρχίζει να πέφτει μαζί με τον ήλιο. Εκεί θα πραγματοποιήσουμε και το
περίφημο sandboard (κατάβαση σε αμμόλοφο με σανίδα), μια δραστηριότητα εύκολη για όλους
που θα μας προσφέρει άφθονες στιγμές γέλιου. Τέλος, καταλήγουμε στις τέντες των βεδουίνων,
όπου μας υποδέχονται με αραβικό καφέ, τσάι και χουρμάδες. Και επειδή η περιπέτεια ανοίγει την
όρεξη, μέχρι να ετοιμαστεί το δείπνο μας περιμένουν κάποια πρώτα παραδοσιακά ορντέβρ, ενώ
μπορείτε να δροσιστείτε με νερό και αναψυκτικά. Κάντε παραδοσιακό τατουάζ με χένα, καπνίστε
ναργιλέ (shisha), ενώ μετά το δείπνο η έμπειρη χορεύτρια της κοιλιάς και ο Δερβίσης πραγματικά
θα σας μαγέψουν! Επιστροφή το βράδυ κατά τις 21:00 στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση.
Διανυκτέρευση.

Ημέρα 3
Safari με Jeep στην Έρημο



Σήμερα θα ξεκινήσουμε από το μεγαλύτερο εμπορικό κέντρο, το Dubai Mall, όπου σας
προτείνουμε να επισκεφθείτε και το περίφημο ενυδρείο. Το Aquarium & Underwater Zoo
Ντουμπάι στεγάζεται στο εσωτερικό του εμπορικού κέντρου, ενώ μέρος της βιτρίνας του είναι
εμφανές για όλους τους επισκέπτες. Περπατήστε μέσα στο υδάτινο τούνελ, περιηγηθείτε στον
υδρο-ζωολογικό κήπο και στο τροπικό δάσος και θαυμάστε σπάνια είδη ψαριών. Κλείστε το
κατάλληλο εισιτήριο (ανάλογα με τα ενδιαφέροντά σας) και απολαύστε μια ευχάριστη υδάτινη
εμπειρία. Προτείνεται ιδιαίτερα σε οικογένειες με παιδιά. Το απόγευμα, κατά τη δύση του ηλίου,
σας προτείνουμε να ανεβείτε στο Burj Khalifa. Πρόκειται για τον ψηλότερο πύργο του Ντουμπάι
και το ψηλότερο κτίριο στον κόσμο. Η κατασκευή του ξεκίνησε στις 21 Σεπτεμβρίου 2004 και
ολοκληρώθηκε την 1η Οκτωβρίου 2009. Το κόστος άγγιξε τα 1,2 δισεκατομμύρια ευρώ. Το ύψος
του φτάνει τα 828 μέτρα και από πολλούς θεωρήθηκε ως ένα αρχιτεκτονικό θαύμα, καθώς
ξεπερνά το προηγούμενο ρεκόρ ύψους που το κατείχε ο ουρανοξύστης Ταϊπέι 101 με ύψος 509,2
μέτρα. Μεταξύ άλλων, διαθέτει 160 ορόφους, το γρηγορότερο ασανσέρ που λειτουργεί με
ταχύτητα 64 χλμ. την ώρα και πισίνα στον 76ο όροφο,που θεωρείται η ψηλότερη στον κόσμο. Ένα
επιπλέον δημοφιλές χαρακτηριστικό είναι το σιντριβάνι, που βρίσκεται στον εξωτερικό χώρο του
πύργου και το κόστος της κατασκευής του ανήλθε στα 217 εκατομμύρια δολάρια. Το όνομά του
οφείλεται στον πρώην ηγέτη του Αμπού Ντάμπι και δεύτερο πρόεδρο των Ηνωμένων Αραβικών
Εμιράτων Χαλίφα μπιν Ζαγέντ αλ Ναχαγιάν. Σήμερα λειτουργεί κατά μεγάλο ποσοστό ως το
οικονομικό κέντρο της πόλης, αφού φιλοξενεί πλήθος εταιριών και συνολικά περισσότερους από
12.000 εργαζομένους. Η τουριστική πλευρά του οικοδομήματος είναι εξίσου σημαντική, καθώς σε
ετήσιο επίπεδο δέχεται χιλιάδες επισκέπτες που το επιλέγουν για να θαυμάσουν τη μοναδική θέα.
Καταλαβαίνετε λοιπόν ότι στην περίπτωση που θέλετε να νιώσετε και να αντικρίσετε τον ορισμό
της πολυτέλειας σε τεράστιες διαστάσεις, θα πρέπει να συμπεριλάβετε την επίσκεψη στον πύργο
αρκετά ψηλά στην λίστα των προτεραιοτήτων σας. Επιστροφή εξ ιδίων στο ξενοδοχείο για
ξεκούραση. Για το βράδυ σας προτείνουμε να επισκεφθείτε κάποιο από τα διάσημα μπαρ που
λειτουργούν μέσα σε πολυτελή ξενοδοχεία, με το “CÉ LA VI” στο ξενοδοχείο «Address Sky View»
να ξεχωρίζει, καθώς προσφέρει μοναδική θέα και είναι ένα από τα αγαπημένα μέρη των
instagrammers.

Ημέρα 4
Επίσκεψη στο Dubai Mall, Burj Khalifa & Dubai Aquarium



Σας προτείνουμε μία επίσκεψη στην όμορφη παραλία της περιοχής Jumeirah Beach Residence
(JBR) όπου μπορείτε να κάνετε ένα μπάνιο στην ελεύθερη ζώνη της παραλίας. Μπορείτε να
επισκεφθείτε επίσης το «Bluewaters», ένα σύγχρονο νησί που συνδυάζει κατοικίες, εμπορικά
κέντρα, εστιατόρια και ψυχαγωγία. Είναι γνωστό για τον μεγαλύτερο τροχό παρατήρησης στον
κόσμο, το Ain Dubai, προσφέροντας εκπληκτική θέα στην πόλη και τη θάλασσα. Το βράδυ σας
προτείνουμε την προαιρετική κρουαζιέρα στη Μαρίνα του Ντουμπάι. Η κρουαζιέρα είναι μια πολύ
ωραία εμπειρία που δεν πρέπει να χάσετε. Φανταστείτε να δειπνείτε πάνω σε ένα Dhow με τα
εκπληκτικά φώτα γύρω σας, ακούγοντας μουσική, βλέποντας παραδοσιακούς χορούς και
πίνοντας το αγαπημένο σας ποτό. Εναλλακτικά: Προαιρετική επίσκεψη στο Μall of The Emirates –
Museum of The Future (Απαιτείται κράτηση 1-2 εβδομάδες νωρίτερα) - The View at the Palm.
Mπορείτε επίσης να επισκεφθείτε το ενυδρείο στο Atlantis Palm Hotel, να κάνετε βόλτα με
ελικόπτερο πάνω από το Ντουμπάι, να οδηγήσετε jet ski στη μαρίνα του Ντουμπάι ή να κάνετε
sky dive με την αδρεναλίνη να χτυπάει κόκκινο. Επίσης σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το
μουσείο του μέλλοντας (Museum of the Future). Προτείνουμε επίσης να απολαύσετε το
ηλιοβασίλεμα ανεβαίνοντας στο The View, το οποίο βρίσκεται στον φοίνικα. Η θέα είναι
εκπληκτική και αξίζει τα περίπου 25-40€ που θα πληρώσετε για την είσοδο.

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το αεροδρόμιο του Ντουμπάι. Στο αεροδρόμιο θα
έχετε ελεύθερο χρόνο για αγορές στα αφορολόγητα (duty free) που αξίζει να τα επισκεφθείτε.

Ημέρα 5
Ελεύθερος Χρόνος για επίσκεψη στο JBR (Jumeirah Beach residence)

Βραδινη κρουαζιέρα από την Dubai Marina 

Ημέρα 6
Ντουμπάϊ - Κωνσταντινούπολη - Θεσσαλονίκη



ΧΡΗΣΙΜΕΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

10 βασικές φράσεις στα Αραβικά για χρήση στο Ντουμπάι, 
με μετάφραση και ελληνική προφορά

Χρήσιμες φράσεις

Γεια σου / Καλημέρα – السلام عليكم (Ασσάλαμ αλέικουμ)
Αντίο – مع السلامة (Μα’α ες-σαλάμα)

Ευχαριστώ – ًا (Σούκραν) شكر
Παρακαλώ / Παρακαλώ πολύ – من فضلك (Μιν φάντλακ)

Ναι – نعم (Να’αμ) | Όχι – لا (Λα)
Πόσο κοστίζει; – بكم هذا؟ (Μπεκάμ χάδα;)

Συγγνώμη / Με συγχωρείτε – ًا (Άφουαν) عفو
Πού είναι η τουαλέτα; – أين الحمام؟ (Άιν αλ χαμάμ;)

Πολύ νόστιμο! – ًا (Λαζίδ τζιντάν) لذيذ جد

Νόμισμα & Συναλλαγές

Στο Ντουμπάι, το επίσημο νόμισμα είναι το ντιρχάμ Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων (AED).
Οι πιστωτικές κάρτες γίνονται δεκτές σχεδόν παντού, ενώ τα μετρητά χρησιμοποιούνται

κυρίως για μικρές αγορές και ταξί. Υπάρχουν πολλά ΑΤΜ και ανταλλακτήρια
συναλλάγματος.

7 δημοφιλή φαγητά που αξίζει να δοκιμάσετε

Al Machboos (Αλ Μάχμπους) – Ρύζι μαγειρεμένο με μπαχαρικά, σαφράν και κρέας
(συνήθως κοτόπουλο ή αρνί). Θεωρείται το εθνικό πιάτο των ΗΑΕ.

Shawarma (Σαουάρμα) – Τυλιχτό με κοτόπουλο ή αρνί, λαχανικά και σάλτσες. Πιο νόστιμο
όταν το πάρεις από μικρό τοπικό μαγαζί.

Hummus (Χούμους) – Κλασική κρέμα από ρεβίθια, ταχίνι, λεμόνι και ελαιόλαδο· συνοδεύει
σχεδόν κάθε γεύμα.

Falafel (Φαλάφελ) – Τηγανητές μπαλίτσες από ρεβίθια και μυρωδικά, συνήθως
σερβίρονται με πίτα και σαλάτα.

Luqaimat (Λουκαϊμάτ) – Μικρές τηγανητές μπαλίτσες ζύμης με σιρόπι χουρμά και
σουσάμι· παραδοσιακό γλυκό του Ραμαζανιού.

Stuffed Camel (Καμήλα γεμιστή) – Εξαιρετικά σπάνιο πιάτο, που σερβίρεται σε μεγάλες
γιορτές· θεωρείται σύμβολο φιλοξενίας των Βεδουίνων.

Al Harees (Αλ Χαρίς) – Πλιγούρι σιταριού μαγειρεμένο αργά με κρέας μέχρι να γίνει
κρεμώδες· σερβίρεται συνήθως σε θρησκευτικές εορτές.

We Suggest
Safari με Jeep στην έρημο του Dubai Δώρο του γραφείου μας

Μια πτήση με ελικόπτερο πάνω από το Ντουμπάϊ, είναι πάντα μοναδική!
Να απολαύσετε καφέ ή τσάϊ σε ένα παραδοσιακό “καφενείο”

Δείτε σόου με τα συντριβάνια στο ψηλότερο κτίριο  του κόσμου - το Burj Khalifa



ΤΙΜΕΣ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

Περιλαμβάνονται
Αεροπορικά εισιτήρια με την Turkish Airlines | Αποσκευές: Ένα προσωπικό αντικείμενο 4kg

(40x30x15cm), μια χειραποσκευή 8kg (55x40x23cm) & μια βαλίτσα 30kg ανά άτομο.
Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο του Ντουμπάι | Ξενάγηση στο Ντουμπάι διάρκειας 

6 ωρών | Σαφάρι με Jeep 4x4 με δείπνο (barbeque), παραλαβή από το ξενοδοχείο.
Ελληνόφωνος τοπικός συνοδός για τις ξεναγήσεις - περιηγήσεις | Διαμονή στο ξενοδοχείο 
της επιλογής σας για 4 διανυκτερεύσεις με πρωινό | Υπηρεσίες του ελληνόφωνου τοπικού

αντιπροσώπου μας, με 24ωρο τηλέφωνο ανάγκης | Ειδικές τιμές για τις προτεινόμενες
εκδρομές | Ενημερωτικά έντυπα | Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

Δεν περιλαμβάνονται
Σύνολο φόρων 390€ κατ’ άτομο | Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα, επισκέψιμους χώρους.

Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.
Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων (περίπου 4€ σε 4* ξενοδοχείο, 5€ σε 5* ξενοδοχείο ανά

δωμάτιο/διανυκτέρευση). 
Προαιρετικές Εκδρομές

Βραδινή ρουαζιέραςμε μεταφορά και δείπνο: 75€ κατ’ άτομο.

ΠΤΗΣΕΙΣ 12/02
12/02 | Θεσ/νίκη - Κων/πολη | 21:45 - 00:20 ||| 13/02 | Κων/πολη - Ντουμπάι | 01:30 - 06:50
17/02 | Ντουμπάι - Κων/πολη | 15:00 - 19:10 ||| 17/02 | Κων/πολη - Θεσ/νίκη | 20:30 - 20:55

ΠΤΗΣΕΙΣ 12/02
22/01 | Θεσ/νίκη - Κων/πολη | 21:45 - 00:20 ||| 23/01 | Κων/πολη - Ντουμπάι | 01:30 - 06:50
27/01 | Ντουμπάι - Κων/πολη | 15:00 - 19:10 ||| 27/01 | Κων/πολη - Θεσ/νίκη | 20:30 - 20:55

Ξενοδοχείο

Ξενοδοχείο

Hyatt Place Dubai
Jumeirah 4*

Grand Excelsior Hotel
Bur Dubai 4*

685€ / 735€

675€ / 725€

185€

175€ 485€ / 535€

495€ / 545€

Τιμή 
σε δίκλινο/τρίκλινο

Non ref./ Κανονική τιμή

Τιμή 
σε δίκλινο/τρίκλινο

Non ref./ Κανονική τιμή

Επιβάρυνση 
σε μονόκλινο

Επιβάρυνση 
σε μονόκλινο

Τιμή 
παιδιού

Non ref./ Κανονική τιμή

Τιμή 
παιδιού

Non ref./ Κανονική τιμή

6 ΗΜΕΡΕΣ - 4 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ | 22/01 | ΤURKISH AIRLINES

6 ΗΜΕΡΕΣ - 4 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ | 12/02 | ΤURKISH AIRLINES
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+30 2311 82 11 81
info@mentortravel.gr

Mentor Flagship Store: Μητροπόλεως 72  | Μentor Headquarters: Τσιμισκή 62
Θεσσαλονίκη, Τ.Κ 54622

Πτήσεις με την Τurkish Airlines

Δώρο safari με jeep στην έρημο & δείπνο στο μπουφέ
του ξενοδοχείου Radisson Blu Creek Hotel in Deira

Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία

Έμπειρος Αρχηγός/Συνοδός του γραφείου μας 
γνώστης του προορισμού

Ολοκληρωμένο πρόγραμμα ξεναγήσεων

Αναλυτική ενημέρωση για ότι πρέπει να γνωρίζετε για το ταξίδι

Ταξιδιωτική ασφάλιση

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ  | ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΜΑΝΔΑΛΑΣ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ +306944545479 - +30 2311 82 11 81 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΓΡΑΜΜΗ 202

ΑΡΧΗΓΟΣ/ΣΥΝΟΔΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ | ΑΝΝΑ ΛΟΥΝΓΚΗ  | ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 009715 4818125

tel:+30%202311%2082%2011%2081
mailto:info@mentortravel.gr
mailto:info@mentortravel.gr
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
https://www.google.com/maps/place/MENTOR+TRAVEL/@40.6297591,22.9460708,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x14a8399d658d116d:0x8cb3c19734039987!8m2!3d40.6297591!4d22.9460708!16s%2Fg%2F11szjtcy15?entry=ttu
tel:+30%202311%2082%2011%2081


6
ΗΜΕΡΕΣ

από

635€
+ΦΟΡΟΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ

09/04

6 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ

ΝΤΟΥΜΠΑΪ
ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΘΕΣΕΩΝ & TOY ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ

ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

ΔΩΡΟ

Όποιος θεωρεί το χτίσιμο παλατιών στην άμμο μάταιο σίγουρα δεν έχει έρθει στο
Ντουμπάι. Μια μοναδική αναχώρηση για να απολαύσετε την πόλη, με τον
πληρέστερο τρόπο, που θα σας μείνει αξέχαστο. Πλήθος rich and famous, αλλά και
εκατομμύρια κοινοί θνητοί συρρέουν στην πόλη του μέλλοντος που σε μόλις
σαράντα χιλιόμετρα χλιδής συμπυκνώνει ατέλειωτους ουρανοξύστες, άπειρα mall,
απίθανα γκουρμέ εστιατόρια με βαριές υπογραφές, υπερπολυτελή ξενοδοχεία και
νύχτες με την αφρόκρεμα των παγκόσμιων DJs. Με εξωφρενικά projects, όπως το
ψηλότερο κτίριο του κόσμου - το Burj Khalifa, το συγκρότημα τεχνητών νησιών σε
σχήμα φοίνικα The palm ή το The World που μοιάζει με χάρτη έχοντας νησάκια σε
ρόλους χωρών, το Ντουμπάι συνεχίζει ακάθεκτο να υπηρετεί την υπερβολή. 

Σαφάρι με Jeep 4x4 με δείπνο 

ExplorersExplorers
Beyond Destinations | Into ExperiencesBeyond Destinations | Into Experiences



ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Beyond Destinations | Into Experiences

Ημέρα 1
Θεσσαλονίκη - Κωνσταντινούπολη - Ντουμπάϊ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο, έλεγχος διαβατηρίων και αναχώρηση μέσω Κωνσταντινούπολης
για το Ντουμπάι.

Άφιξη και υποδοχή από την ελληνόφωνη ξεναγό μας. Ξεκινάμε την ξενάγησή μας στην πόλη
διάρκειας 8 ωρών, με την ελληνόφωνη ξεναγό μας. Στην αρχή θα περπατήσουμε στις
παραδοσιακές αγορές Souq της Deira (Gold Souq / Spice Souq - αγορές χρυσαφικών και
μπαχαρικών αντίστοιχα). Με arba, παραδοσιακή ξύλινη βάρκα, θα περάσουμε απέναντι στο Bur
Dubai. Θα διασχίσουμε το Textile Souq (αγορά υφασμάτων, όπου μπορείτε να αγοράσετε και
σουβενίρ σε καλές τιμές) και θα περπατήσουμε ως το πιο παλιό κτίριο στο Dubai, Al Fahidi Fort,
μέσα σε ένα πολυπολιτισμικό παζάρι. Έπειτα με το λεωφορείο μας αναχωρούμε για τη συνέχεια
της διαδρομής, περνώντας από την περιοχή Al Fahidi, με τα αυθεντικά, ανακαινισμένα κτίριά της.
Κατευθυνόμαστε προς τα νότια, διασχίζοντας την εντυπωσιακή λεωφόρο Sheikh Zayed,
βλέποντας το υπέργειο δίκτυο μετρό, που είναι ένα από τα μεγαλύτερα δίκτυα γραμμών μετρό
χωρίς οδηγό στον κόσμο. Στη διαδρομή μας, μεταξύ άλλων, θα δούμε το World Trade Centre, τα
Emirates Towers και το εντυπωσιακό Μuseum of the Future, φημισμένους ουρανοξύστες όπως ο
Burj Khalifa, το τεχνητό κανάλι Dubai Water Canal, το Mall of the Emirates και το Dubai Internet
City. Επίσης, θα επισκεφθούμε την Dubai Marina, ένα τεχνητό κανάλι 3 χλμ. περίπου που περνάει
ανάμεσα από ουρανοξύστες και θα σταματήσουμε για φωτογραφίες μπροστά στον ψηλότερο
στριφογυριστό ουρανοξύστη στον κόσμο (Cayan Tower). Στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε στο
Palm Jumeirah, ένα σύγχρονο τεχνολογικό θαύμα, το νησί σε σχήμα φοίνικα. Διασχίζουμε το νησί
για να φτάσουμε στον κυματοθραύστη, βλέποντας μοναδικά, πολυτελή κτίρια και ξενοδοχεία,
όπως το εμβληματικό ξενοδοχείο Atlantis, με το Aquaventure, ένα από τα μεγαλύτερα πάρκα με
νεροτσουλήθρες στη Μέση Ανατολή και τις βίλες που βρίσκονται στα φύλλα του Φοίνικα, πολλές
από τις οποίες ανήκουν σε διασημότητες και πολιτικούς, όπως ο Μπραντ Πιτ, η Αντζελίνα Τζολί, η
Μαντόνα, ο Ντέιβιντ Μπέκαμ, ο Ρίκι Μάρτιν κ.α. Συνεχίζουμε στην περιοχή της Τζουμέιρα
(Jumeirah), και πιο συγκεκριμένα στο Souk Madinat Jumeirah, η οποία είναι ένας συνδυασμός
παραδοσιακής αραβικής αγοράς και σύγχρονου εμπορικού κέντρου, δίπλα στο εμβληματικό Burj
Al Arab. Περιλαμβάνει μικρά καταστήματα, εστιατόρια και χώρους διασκέδασης, προσφέροντας
μια μοναδική εμπειρία που συνδυάζει το παλιό με το νέο. Στη συνέχεια, μεταφορά στο ξενοδοχείο
και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Το απόγευμα μεταφερόμαστε για δείπνο στο μπουφέ του
ξενοδοχείου Radisson Blu Creek Hotel in Deira 5*. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και
διανυκτέρευση.

Ημέρα 2
Μεταφορά στο ξενοδοχείο και Ξενάγηση στο Ντουμπάϊ



Το πρωινό μας είναι ελεύθερο, όπου μπορείτε να απολαύσετε τους χώρους του ξενοδοχείου ή να
πραγματοποιήσετε μια βόλτα στην Downtown. Το μεσημέρι θα συγκεντρωθούμε στη ρεσεψιόν
του ξενοδοχείου για την εκδρομή μας. Εκεί θα έρθουν Jeep 4x4 να μας παραλάβουν για την
αγαπημένη εκδρομή μικρών και μεγάλων στην έρημο, το λεγόμενο “Jeep safari”. Μια μέρα που
ανεβάζει την αδρεναλίνη, προσφέρει γέλιο, διασκέδαση και φυσικά την εμπειρία να βρεθείτε στη
μέση της απέραντης ερήμου, εκεί που μερικά χρόνια πριν ζούσαν οι βεδουίνοι που ταξίδευαν στην
έρημο με οδηγό τα αστέρια, το φεγγάρι και τον ήλιο. Φεύγουμε από το ξενοδοχείο με
κλιματιζόμενα Jeep 4x4 κλειστού τύπου και μετά από διαδρομή μίας ώρας περίπου φτάνουμε στο
σημείο εκκίνησης του σαφάρι. Βάζουμε ζώνες και ξεκινάμε για να απολαύσουμε τη μαγεία της
οδήγησης μέσα στην έρημο από έμπειρους οδηγούς. Θα σταματήσουμε για φωτογραφίες στη
μέση της ερήμου και φυσικά για να απαθανατίσουμε το μοναδικό ηλιοβασίλεμα της ερήμου, μια
μαγευτική ώρα που ο ήλιος παίζει με τα χρώματα της άμμου. Τότε γίνεται αισθητή η διαφορά της
θερμοκρασίας που αρχίζει να πέφτει μαζί με τον ήλιο. Εκεί θα πραγματοποιήσουμε και το
περίφημο sandboard (κατάβαση σε αμμόλοφο με σανίδα), μια δραστηριότητα εύκολη για όλους
που θα μας προσφέρει άφθονες στιγμές γέλιου. Τέλος, καταλήγουμε στις τέντες των βεδουίνων,
όπου μας υποδέχονται με αραβικό καφέ, τσάι και χουρμάδες. Και επειδή η περιπέτεια ανοίγει την
όρεξη, μέχρι να ετοιμαστεί το δείπνο μας περιμένουν κάποια πρώτα παραδοσιακά ορντέβρ, ενώ
μπορείτε να δροσιστείτε με νερό και αναψυκτικά. Κάντε παραδοσιακό τατουάζ με χένα, καπνίστε
ναργιλέ (shisha), ενώ μετά το δείπνο η έμπειρη χορεύτρια της κοιλιάς και ο Δερβίσης πραγματικά
θα σας μαγέψουν! Επιστροφή το βράδυ κατά τις 21:00 στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση.
Διανυκτέρευση.

Ημέρα 3
Safari με Jeep στην Έρημο



Σήμερα θα ξεκινήσουμε από το μεγαλύτερο εμπορικό κέντρο, το Dubai Mall, όπου σας
προτείνουμε να επισκεφθείτε και το περίφημο ενυδρείο. Το Aquarium & Underwater Zoo
Ντουμπάι στεγάζεται στο εσωτερικό του εμπορικού κέντρου, ενώ μέρος της βιτρίνας του είναι
εμφανές για όλους τους επισκέπτες. Περπατήστε μέσα στο υδάτινο τούνελ, περιηγηθείτε στον
υδρο-ζωολογικό κήπο και στο τροπικό δάσος και θαυμάστε σπάνια είδη ψαριών. Κλείστε το
κατάλληλο εισιτήριο (ανάλογα με τα ενδιαφέροντά σας) και απολαύστε μια ευχάριστη υδάτινη
εμπειρία. Προτείνεται ιδιαίτερα σε οικογένειες με παιδιά. Το απόγευμα, κατά τη δύση του ηλίου,
σας προτείνουμε να ανεβείτε στο Burj Khalifa. Πρόκειται για τον ψηλότερο πύργο του Ντουμπάι
και το ψηλότερο κτίριο στον κόσμο. Η κατασκευή του ξεκίνησε στις 21 Σεπτεμβρίου 2004 και
ολοκληρώθηκε την 1η Οκτωβρίου 2009. Το κόστος άγγιξε τα 1,2 δισεκατομμύρια ευρώ. Το ύψος
του φτάνει τα 828 μέτρα και από πολλούς θεωρήθηκε ως ένα αρχιτεκτονικό θαύμα, καθώς
ξεπερνά το προηγούμενο ρεκόρ ύψους που το κατείχε ο ουρανοξύστης Ταϊπέι 101 με ύψος 509,2
μέτρα. Μεταξύ άλλων, διαθέτει 160 ορόφους, το γρηγορότερο ασανσέρ που λειτουργεί με
ταχύτητα 64 χλμ. την ώρα και πισίνα στον 76ο όροφο,που θεωρείται η ψηλότερη στον κόσμο. Ένα
επιπλέον δημοφιλές χαρακτηριστικό είναι το σιντριβάνι, που βρίσκεται στον εξωτερικό χώρο του
πύργου και το κόστος της κατασκευής του ανήλθε στα 217 εκατομμύρια δολάρια. Το όνομά του
οφείλεται στον πρώην ηγέτη του Αμπού Ντάμπι και δεύτερο πρόεδρο των Ηνωμένων Αραβικών
Εμιράτων Χαλίφα μπιν Ζαγέντ αλ Ναχαγιάν. Σήμερα λειτουργεί κατά μεγάλο ποσοστό ως το
οικονομικό κέντρο της πόλης, αφού φιλοξενεί πλήθος εταιριών και συνολικά περισσότερους από
12.000 εργαζομένους. Η τουριστική πλευρά του οικοδομήματος είναι εξίσου σημαντική, καθώς σε
ετήσιο επίπεδο δέχεται χιλιάδες επισκέπτες που το επιλέγουν για να θαυμάσουν τη μοναδική θέα.
Στη συνέχεια σας προτείνουμε να επισκεφθείτε την παραλία Kite Beach, μία από τις πιο
δημοφιλείς και αγαπημένες παραλίες του Ντουμπάι. Με θέα το εμβληματικό Burj Al Arab, η Kite
Beach προσφέρει λευκή άμμο, πεντακάθαρα νερά και μια χαλαρή, ζωντανή ατμόσφαιρα. Είναι
ιδανική για κολύμπι, περίπατο κατά μήκος της ακτής ή για όσους επιθυμούν να απολαύσουν καφέ
και street food στα μοντέρνα καταστήματα της περιοχής, συνδυάζοντας ξεκούραση και τοπική
εμπειρία. Επιστροφή εξ ιδίων στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Για το βράδυ σας προτείνουμε να
επισκεφθείτε κάποιο από τα διάσημα μπαρ που λειτουργούν μέσα σε πολυτελή ξενοδοχεία, με το
“CÉ LA VI” στο ξενοδοχείο «Address Sky View» να ξεχωρίζει, καθώς προσφέρει μοναδική θέα και
είναι ένα από τα αγαπημένα μέρη των instagrammers.

Ημέρα 4
Επίσκεψη στο Dubai Mall, Burj Khalifa, Dubai Aquarium & Kite Beach



Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το αεροδρόμιο του Ντουμπάι. Στο αεροδρόμιο θα
έχετε ελεύθερο χρόνο για αγορές στα αφορολόγητα (duty free) που αξίζει να τα επισκεφθείτε.

Ημέρα 5
Προαιρετική εκδρομή στο Άμπου Ντάμπι - Βραδινη κρουαζιέρα από την Dubai Marina

Ημέρα 6
Ντουμπάϊ - Κωνσταντινούπολη - Θεσσαλονίκη

Σας προτείνουμε προαιρετική ολοήμερη εκδρομή στο εντυπωσιακό Άμπου Ντάμπι, την
πρωτεύουσα των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων, μια πόλη που συνδυάζει αρμονικά την αραβική
παράδοση με τη σύγχρονη πολυτέλεια. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής θα επισκεφθούμε το
φημισμένο Yas Island, το νησί της ψυχαγωγίας και της ταχύτητας, όπου βρίσκεται και το
παγκοσμίως γνωστό πάρκο της Ferrari, σύμβολο καινοτομίας και τεχνολογίας. Στη συνέχεια θα
θαυμάσουμε εξωτερικά το εμβληματικό ξενοδοχείο Atlantis, ένα αρχιτεκτονικό ορόσημο της
περιοχής, πριν ακολουθήσει πανοραμική ξενάγηση στην πόλη του Άμπου Ντάμπι. Κατά την
ξενάγηση θα γνωρίσουμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα, τις λεωφόρους, τα πολυτελή κτίρια και
τα σύγχρονα αρχιτεκτονικά της στολίδια, αποκτώντας μια ολοκληρωμένη εικόνα της πόλης.
Αποκορύφωμα της εκδρομής αποτελεί η επίσκεψη στο εντυπωσιακό Τζαμί του Σεΐχη Ζάιντ, ένα
από τα μεγαλύτερα και ομορφότερα στον κόσμο, γνωστό για το λευκό μάρμαρο, τους
περίτεχνους διακόσμους και την αίσθηση γαλήνης που προσφέρει στους επισκέπτες. Μετά το
τέλος της ξενάγησης, επιστροφή στο Ντουμπάι. Για το βράδυ, σας προτείνουμε προαιρετική
κρουαζιέρα στη Μαρίνα του Ντουμπάι, μια μοναδική εμπειρία που δεν πρέπει να χάσετε.
Απολαύστε δείπνο πάνω σε παραδοσιακό Dhow, πλέοντας ανάμεσα στους εντυπωσιακούς,
φωταγωγημένους ουρανοξύστες της Μαρίνας. Υπό τους ήχους μουσικής και παραδοσιακών
χορών, με ένα ποτό στο χέρι, ζήστε μια μαγευτική και ρομαντική βραδιά που θα σας μείνει
αξέχαστη.



10 βασικές φράσεις στα Αραβικά για χρήση στο Ντουμπάι, 
με μετάφραση και ελληνική προφορά

Χρήσιμες φράσεις

Γεια σου / Καλημέρα – السلام عليكم (Ασσάλαμ αλέικουμ)
Αντίο – مع السلامة (Μα’α ες-σαλάμα)

Ευχαριστώ – ًا (Σούκραν) شكر
Παρακαλώ / Παρακαλώ πολύ – من فضلك (Μιν φάντλακ)

Ναι – نعم (Να’αμ) | Όχι – لا (Λα)
Πόσο κοστίζει; – بكم هذا؟ (Μπεκάμ χάδα;)

Συγγνώμη / Με συγχωρείτε – ًا (Άφουαν) عفو
Πού είναι η τουαλέτα; – أين الحمام؟ (Άιν αλ χαμάμ;)

Πολύ νόστιμο! – ًا (Λαζίδ τζιντάν) لذيذ جد

Νόμισμα & Συναλλαγές

Στο Ντουμπάι, το επίσημο νόμισμα είναι το ντιρχάμ Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων (AED).
Οι πιστωτικές κάρτες γίνονται δεκτές σχεδόν παντού, ενώ τα μετρητά χρησιμοποιούνται

κυρίως για μικρές αγορές και ταξί. Υπάρχουν πολλά ΑΤΜ και ανταλλακτήρια
συναλλάγματος.

7 δημοφιλή φαγητά που αξίζει να δοκιμάσετε

Al Machboos (Αλ Μάχμπους) – Ρύζι μαγειρεμένο με μπαχαρικά, σαφράν και κρέας
(συνήθως κοτόπουλο ή αρνί). Θεωρείται το εθνικό πιάτο των ΗΑΕ.

Shawarma (Σαουάρμα) – Τυλιχτό με κοτόπουλο ή αρνί, λαχανικά και σάλτσες. Πιο νόστιμο
όταν το πάρεις από μικρό τοπικό μαγαζί.

Hummus (Χούμους) – Κλασική κρέμα από ρεβίθια, ταχίνι, λεμόνι και ελαιόλαδο· συνοδεύει
σχεδόν κάθε γεύμα.

Falafel (Φαλάφελ) – Τηγανητές μπαλίτσες από ρεβίθια και μυρωδικά, συνήθως
σερβίρονται με πίτα και σαλάτα.

Luqaimat (Λουκαϊμάτ) – Μικρές τηγανητές μπαλίτσες ζύμης με σιρόπι χουρμά και
σουσάμι· παραδοσιακό γλυκό του Ραμαζανιού.

Stuffed Camel (Καμήλα γεμιστή) – Εξαιρετικά σπάνιο πιάτο, που σερβίρεται σε μεγάλες
γιορτές· θεωρείται σύμβολο φιλοξενίας των Βεδουίνων.

Al Harees (Αλ Χαρίς) – Πλιγούρι σιταριού μαγειρεμένο αργά με κρέας μέχρι να γίνει
κρεμώδες· σερβίρεται συνήθως σε θρησκευτικές εορτές.

We Suggest
Safari με Jeep στην έρημο του Dubai Δώρο του γραφείου μας

Μια πτήση με ελικόπτερο πάνω από το Ντουμπάϊ, είναι πάντα μοναδική!
Να απολαύσετε καφέ ή τσάϊ σε ένα παραδοσιακό “καφενείο”

Δείτε σόου με τα συντριβάνια στο ψηλότερο κτίριο  του κόσμου - το Burj Khalifa

ΧΡΗΣΙΜΕΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ



ΤΙΜΕΣ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

Περιλαμβάνονται
Αεροπορικά εισιτήρια με την Turkish Airlines | Αποσκευές: Ένα προσωπικό αντικείμενο 4kg

(40x30x15cm), | μια χειραποσκευή 8kg (55x40x23cm) & μια βαλίτσα 30kg ανά άτομο.
Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο του Ντουμπάι | Ξενάγηση στο Ντουμπάι διάρκειας 

8 ωρών (περιλαμβάνεται δείπνο στο μπουφέ του ξενοδοχείου Radisson Blu Creek Hotel in
Deira 5*) | Σαφάρι με Jeep 4x4 με δείπνο (barbeque), παραλαβή από το ξενοδοχείο.

Ελληνόφωνος τοπικός συνοδός για τις ξεναγήσεις - περιηγήσεις | Διαμονή στο ξενοδοχείο
της επιλογής σας για 4 διανυκτερεύσεις με πρωινό | Υπηρεσίες του ελληνόφωνου τοπικού

αντιπροσώπου μας, με 24ωρο τηλέφωνο ανάγκης | Ειδικές τιμές για τις προτεινόμενες
εκδρομές | Ενημερωτικά έντυπα | Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ιατροφαρμακευτικής

περίθαλψης.
Δεν περιλαμβάνονται

Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο | Είσοδοι
σε μουσεία, αξιοθέατα, επισκέψιμους χώρους | Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων (περίπου 4€ 
σε 4* ξενοδοχείο, 5€ σε 5* ξενοδοχείο ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση) | Σύνολο φόρων 390€

κατ’ άτομο | 
Προαιρετικές Εκδρομές

Βραδινή προαιρετική κρουαζιέρα με μεταφορά, δείπνο και ελληνόφωνο συνοδό
(90€ κατ’ άτομο).

ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
09/04 | Θεσ/νίκη - Κων/πολη | 21:15 – 22:45 ||| 10/04 | Κων/πολη - Ντουμπάι | 00:40 – 06:10
14/04 | Ντουμπάι - Κων/πολη | 13:50 – 17:45 ||| 14/04 | Κων/πολη - Θεσ/νίκη | 18:55 – 20:25

Ξενοδοχείο

Millennium Plaza
Downtown 5*

Crowne Plaza Dubai
Jumeirah by IHG 5*

635€ / 685€

745€ / 795€

475€ / 525€

535€ / 585€

110€

195€

Τιμή 
σε δίκλινο/τρίκλινο

Non ref./ Κανονική τιμή

6 ΗΜΕΡΕΣ - 4 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ | 09/04 | ΤURKISH AIRLINES

Επιβάρυνση 
σε μονόκλινο

Τιμή 
παιδιού

Non ref./ Κανονική τιμή
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Βάση του Προεδρικού Διατάγματος Π.Δ 7 / 2018, κατ’ εφαρµογή της Οδηγίας 90/314/ΕΟΚ, θεωρείται πως πριν εγγραφείτε σε κάποιο από τα
οργανωμένα ταξίδια µας έχετε διαβάσει προσεκτικά τους Γενικούς Όρους Συμμετοχής, οι οποίοι συνιστούν αναπόσπαστο μέρος της σύµβασης του
οργανωµένου ταξιδιού. Η συµµετοχή σε οποιοδήποτε οργανωµένο ταξίδι του τουριστικού γραφείου µας προϋποθέτει την προσεκτική µελέτη του
προγράµµατος του συγκεκριμένου ταξιδιού και σηµαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον πελάτη των Γενικών Όρων Συμμετοχής. Σύµφωνα µε
τον ορισµό του Π.Δ. 7/2018, ως «οργανωµένο ταξίδι» εννοείται ο προκαθορισµένος συνδυασµός δύο τουλάχιστον από τα στοιχεία της µεταφοράς,
της διαµονής ή άλλων τουριστικών υπηρεσιών µη συµπληρωµατικών της µεταφοράς ή της διαµονής που αντιπροσωπεύουν σηµαντικό τµήµα του
οργανωμένου ταξιδιού, εφ’ όσον η εν λόγω παροχή υπερβαίνει τις 24 ώρες ή περιλαµβάνει µία διανυκτέρευση και πωλείται ή προσφέρεται προς
πώληση σε µία συνολική τιµή. Οργανωµένο ταξίδι θεωρείται και όταν η παροχή των επίµέρους υπηρεσιών ενός και του αυτού οργανωµένου ταξιδιού
γίνεται µε χωριστή τιµολόγηση, αλλά στο ίδιο χρονικό διάστηµα και από τον ίδιο παροχέα. Δεν θεωρείται οργανωµένο ταξίδι η µεµονωµένη πώληση
εισιτηρίου µεταφοράς ή καταλύµατος ή άλλης τουριστικής υπηρεσίας. Σηµειώνουµε, ότι στους Γενικούς Όρους Συµµετοχής αναφέρονται οι γενικές
πληροφορίες, τα δικαιώµατα και οι υποχρεώσεις των δύο συµβαλλόµενων µερών στο οργανωµένο ταξίδι, ενώ όσον αφορά τις συγκεκριµένες και
ειδικές πληροφορίες (προορισµούς, τιµές, ηµέρες και ώρες  αναχώρησης και επιστροφής, µέσα µεταφοράς, καταλύµατα, επισκέψεις κλπ.), που
αφορούν το κάθε οργανωµένο ταξίδι χωριστά, θα πρέπει να συµβουλεύεστε το πρόγραµµα κάθε ταξιδιού και τον σχετικό τιµοκατάλογο. ΔΗΛΩΣΗ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ Η δήλωση συμμετοχής γίνεται από τον συμμετέχοντα ή τον εκπρόσωπο των συμμετεχόντων (ομαδικές εκδρομές φορέων, συλλόγων,
ατόμων κλπ). Τηλεφωνικές ή άλλου είδους κρατήσεις που δεν επικυρώνονται με την πληρωμή της ανάλογης προκαταβολής και δεν επιβεβαιώνονται
από το γραφείο μας με την αντίστοιχη γραπτή επιβεβαίωση , δεν ισχύουν και δεν δεσμεύουν το γραφείο. Για να είναι έγκυρη οποιαδήποτε δήλωση
συμμετοχής πρέπει να συνοδεύεται από την καταβολή προκαταβολής ίσης με το 40% της αξίας της εκδρομής εκτός ειδικών περιπτώσεων που
μπορεί να ζητηθεί και μεγαλύτερο ποσό ως προκαταβολή. Ο υπογράφων συμμετέχων αναλαμβάνει πλήρη ευθύνη έναντι του διοργανωτή για τα
πρόσωπα για τα οποία δηλώνει εκπρόσωπος, εφόσον αυτά δεν εκπληρώσουν τις υποχρεώσεις τους από την παρούσα σύμβαση. Αν ο συμμετέχων
δήλωσε τη συμμετοχή του μέσω άλλου τουριστικού γραφείου, όλες οι ενημερώσεις, αλλαγές, ακυρώσεις θα γίνονται από τον τουριστικό γραφείο που
έχει γίνει η κράτηση, το οποίο φέρει την αποκλειστική ευθύνη άμεσης ενημέρωσης του συμμετέχοντα καθώς για την καταβολή προκαταβολής και
εξόφλησης σε συγκεκριμένα διαστήματα που αναφέρονται παρακάτω, καθώς και για την παροχή των ανάλογων νόμιμων παραστατικών Η εξόφληση
του υπολοίπου τιμήματος της αξίας του ταξιδιού πρέπει να έχει γίνει στο χρονικό διάστημα που μεσολαβεί από την ημέρα κατάθεσης της
προκαταβολής έως δεκαπέντε (15) ημέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης. Σε αντίθετη περίπτωση το Γραφείο δεν δεσμεύεται και δεν θεωρείται
έγκυρη η συμμετοχή του Πελάτη στην εκδρομή, ενώ η δοθείσα προκαταβολή καταπίπτει υπέρ του Γραφείου ως αποζημίωση του. Εφόσον ο
συμμετέχων προβεί σε εξόφληση της εκδρομής του και έχοντας λάβει το ενημερωτικό που εκδίδει και του παραδίδει ο διοργανωτής ,σύμφωνα με το
άρθρο 41β π.δ. 339/1996 πριν αναχωρήσει για αυτήν, τεκμαίρεται η άνευ αξιώσεων αποδοχή εκ μέρους του των ενδεχόμενων αλλαγών σε σχέση με
το αρχικό πρόγραμμα. Εάν ο συμμετέχων για οποιονδήποτε λόγο ζητήσει οποιαδήποτε αλλαγή στο πρόγραμμα ή έχει κάποια ιδιαίτερη επιθυμία,
αυτό πρέπει να γνωστοποιηθεί εγγράφως προς τον διοργανωτή κατά την διαδικασία της κράτησης, ο οποίος δε φέρει καμία ευθύνη ή υποχρέωση για
την αποδοχή του αιτήματος. Αλλαγή προγράμματος ή ιδιαίτερη απαίτηση του συμμετέχοντος δεσμεύει το γραφείο μόνον εφόσον έχει γίνει
αποδεκτή εγγράφως από το γραφείο. Δεσμεύσεις και υποσχέσεις πωλητή ή άλλου τουριστικού γραφείου που ενδεχομένως παρεμβάλλεται δεν
συνεπάγονται δέσμευση του γραφείου μας και δε γεννούν αξίωση του συμμετέχοντος έναντι αυτού. Μετά την ολοκλήρωση του ταξιδιού σας, το
γραφείο µας θα εκδώσει τα προβλεπόµενα εκ του νόµου φορολογικά παραστατικά, τα οποία θα παραλαµβάνονται από τα γραφεία µας τις
εργάσιµες ηµέρες και ώρες των οικονομικών υπηρεσιών (από ∆ευτέρα έως και Παρασκευή 10:00-17:00). ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Το γραφείο σχεδιάζει, ρυθμίζει και συντονίζει τις υπηρεσίες που αναφέρονται στο πρόγραμμα που έχει δημοσιευθεί ή στο
πρόγραμμα που έχει συμφωνηθεί με τους πελάτες, έναντι ενός τιμήματος (τιμής). Η τιμή αυτή βασίζεται στις υπηρεσίες που περιγράφονται, στην
ισοτιμία ξένων νομισμάτων με το Ευρώ και τις τιμές ναύλων, κομίστρων, φόρων και τελών που ισχύουν κατά την σχεδίαση και την κοστολογική
διαδικασία. Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα αυξομείωσης των τιμών που περιλαμβάνονται στο πρόγραμμα σε περίπτωση μεταβολών του κόστους
μεταφοράς, των καυσίμων και αλλαγών των συναλλαγματικών ισοτιμιών. Επίσης, το τουριστικό γραφείο έχει το δικαίωμα, για ορισμένη χρονική
περίοδο ή για περιορισμένο αριθµό θέσεων, να προπωλήσει θέσεις σε ευνοϊκότερες τιµές, µε ειδικούς όρους ακυρωτικών τελών. ΠΑΡΟΧΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ Οι αεροπορικές εταιρίες είτε σε πτήσεις γραμμής είτε ναυλωμένες (charter) επιφυλάσσονται πάντα
του δικαιώματος να τροποποιήσουν τα δρομολόγια και τους τύπους των αεροσκαφών, χωρίς καμία προειδοποίηση. Στις εκδρομές που εκτελούνται με
ναυλωμένες πτήσεις (charter), τα ωράρια των πτήσεων οριστικοποιούνται με την παραλαβή του ενημερωτικού φυλλαδίου. Η εταιρία μας δεν φέρει
καμία ευθύνη σε περίπτωση αλλαγής ωραρίων των πτήσεων. Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν καθυστέρηση, αλλαγή προγράμματος
πτήσης, αλλαγή τύπου αεροσκάφους ή και ακύρωση της πτήσης συνεπεία λόγων ανωτέρας βίας. Οι όροι που αναγράφονται στο πίσω μέρος του
αεροπορικού εισιτηρίου αποτελούν δεσμεύσεις απευθείας μεταξύ της αεροπορικής εταιρείας και του συμμετέχοντα στην εκδρομή. Κατά συνέπεια οι
ταξιδιώτες δεν θα πρέπει να προγραμματίζουν σηµαντικές προσωπικές δραστηριότητες ή να συνδυάζουν άλλες μετακινήσεις, τις ηµέρες των
αναχωρήσεων/αφίξεων. Σε καμία περίπτωση το γραφείο δεν μπορεί να επιβληθεί στην αεροπορική εταιρία ώστε να περιορίσει τους τυχόν
ενδιάμεσους σταθμούς και χρόνο αναμονής για τις ανταποκρίσεις. Το γραφείο μας στα πλαίσια του ενδιαφέροντός του για τήρηση του
προγράμματος της εκδρομής, δύναται να εξασφαλίσει στον συμμετέχοντα μεταφορά με αεροπορική εταιρεία άλλη από την αρχικά αναγραφόμενη
στο πρόγραμμα, αν παρουσιαστεί αδυναμία της αρχικά επιλεγείσας εταιρίας να εκτελέσει προσηκόντως και χωρίς καθυστερήσεις τη μεταφορά. Εκ
της αλλαγής αυτής ο συμμετέχων δεν έχει καμία αξίωση, υπό τον όρο ότι η τελικά επιλεγόμενη αεροπορική εταιρία θα πληροί τους διεθνείς κανόνες
ασφαλούς αεροπορικής μεταφοράς. Το γραφείο μας δε συμμετέχει ούτε δύναται να επηρεάσει ή να παρέμβει στη διαδικασία φόρτωσης και εν γένει
διακίνησης των αποσκευών από αεροπορικές εταιρείες και υπηρεσίες handling των διαφόρων αεροδρομίων. Ως εκ τούτου δε φέρει έναντι του
συμμετέχοντος καμία ευθύνη για ζημία, απώλεια ή καθυστέρηση παράδοσης αποσκευής. Σε παρόμοιες περιπτώσεις οι αξιώσεις του συμμετέχοντος
στρέφονται απευθείας κατά της αεροπορικής εταιρίας σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις της διεθνούς νομοθεσίας. ΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ Με την
δήλωση της συμμετοχής σας συναινείτε αυτόματα στην χρήση των στοιχείων αυτών από την εταιρία μας για την αποστολή ενημερώσεων,
προσφορών, έντυπου υλικού. ΠΑΡΟΧΗ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ Η κατηγορία των ξενοδοχείων που τυχόν αναφέρονται στο πρόγραμμα είναι
σύμφωνη με τον τουριστικό οργανισμό της χώρας στην οποία ανήκουν. Επειδή όμως δεν υπάρχει ενιαίο διεθνές κριτήριο για την κατάταξη αυτή,
είναι λογικό να διαφέρουν μεταξύ τους τα διάφορα ξενοδοχεία έστω και εάν ανήκουν στην ίδια κατηγορία. Το γραφείο διατηρεί την αλλαγή κάποιου
ξενοδοχείου με άλλο ίδιας κατηγορίας. Φυσικά υποχρέωση του γραφείου είναι να εξασφαλίζει ότι το εκάστοτε ξενοδοχείο είναι, βάσει της άδειας
λειτουργίας του, της κατηγορίας που αναγράφεται στο πρόγραμμα, χωρίς να εγγυάται οποιοδήποτε ποιοτικό του χαρακτηριστικό. Τα τρίκλινα
δωµάτια είναι, στην ουσία, δίκλινα µε επιπλέον κρεβάτι. Το επιπλέον κρεβάτι µπορεί να είναι µικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο.
Στην περίπτωση υπεράριθµων κρατήσεων σε ξενοδοχεία το γραφείο µας θα προσπαθήσει να αντικαταστήσει το δωµάτιο µε άλλο δωµάτιο
ξενοδοχείου ίδιας κατηγορίας ή αν αυτό δεν καταστεί εφικτό µε δωµάτιο ξενοδοχείου χαµηλότερης κατηγορίας και θα επιστρέψει στον πελάτη τη
διαφορά που προέκυψε, χωρίς το γραφείο µας να φέρει ουδεµία περαιτέρω ευθύνη ή υποχρέωση.Σύμφωνα με τους διεθνείς όρους τα δωμάτια των
ξενοδοχείων παραλαμβάνονται μετά τις 14 και παραδίδονται μέχρι τις 12 το μεσημέρι ανεξάρτητα από την ώρα άφιξης ή αναχώρησης των ενοικίων.
Στις περιπτώσεις ημιδιατροφής (πρόγευμα και κυρίως γεύμα) η επιλογή μεσημβρινού ή βραδινού γεύματος γίνεται ανάλογα με το πρόγραμμα της
κάθε μέρας. Το γεύμα - δείπνο μπορεί να είναι εκτός ξενοδοχείου. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ το Γραφείο προσπαθεί να
τηρήσει απαρέγκλιτα το πρόγραμμα του οργανωμένου ταξιδιού σχεδιάζοντας κάθε λεπτομέρεια από πολύ πιο νωρίς. Παρόλα αυτά υπάρχει το
ενδεχόμενο της τροποποίησης του που οφείλεται στο γεγονός της χρησιμοποίησης τρίτων ως προμηθευτών επί των οποίων δεν έχει άμεσο έλεγχο
όπως αεροπορικές και ναυτιλιακές εταιρείες, ξενοδοχεία, μεταφορικές και άλλες τουριστικές επιχειρήσεις οι οποίοι είναι δυνατόν να μην
ανταποκριθούν στις υποχρεώσεις τους. Παρά λοιπόν τον σαφή διαμεσολαβητικό του ρόλο του, το γραφείο καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια να
ανταποκριθεί στις ανάγκες των Πελατών του, δεν μπορεί όμως να θεωρηθεί υπεύθυνο για ανωμαλίες που δεν μπορεί να προβλέψει ή να ελέγξει
όπως: Για τυχόν μεταβολές ή τροποποιήσεις που συμβούν πριν και κατά τα διάφορα στάδια του ταξιδιού προερχόμενες από τις υπηρεσίες των
αεροπορικών και μεταφορικών εταιρειών και πρακτορείων (καθυστερήσεις, ακυρώσεις δρομολογίων, αλλαγές τύπου αεροσκαφών, υπεράριθμες
κρατήσεις, απώλειες αποσκευών κλπ), Ατυχήματα, ασθένειες ή δυσάρεστες οργανικές επιπτώσεις από κλιματολογικές συνθήκες, αδυναμία
προσαρμογής σε διαφορετικές χρονικές ζώνες, υψόμετρο, επιδημίες, τροφικές δηλητηριάσεις ή ανεπαρκείς συνθήκες καθαριότητας. γ) Μεταβολές
οποιασδήποτε υπηρεσίας είτε του προγράμματος ολόκληρου, οφειλόμενες σε “ανώτερη βία” (πόλεμος ή απειλή πολέμου, θεομηνίες, τρομοκρατικές
ενέργειες, απεργίες, πολιτική αναταραχή κλπ. δ) Φθορά, απώλεια ή κλοπή αποσκευών, προσωπικών αντικειμένων, χρημάτων ή ταξιδιωτικών
εγγράφων και οποιασδήποτε συνέπειας από εγκληματική ή άλλη αξιόποινη πράξη. Πριν την εκτέλεση της εκδρομής το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα
να τροποποιήσει το πρόγραμμα της εκδρομής και να αναπροσαρμόσει την τιμή της. Στην περίπτωση αυτή ο ταξιδιώτης μπορεί να ακυρώσει την
συμμετοχή του και να του επιστραφούν τα χρήματα που έχει προκαταβάλει, εφόσον η τροποποίηση είναι ουσιώδης όπως πχ η αλλαγή της ημέρας
αναχώρησης η επιστροφής. Το δικαίωμα αυτό δεν παρέχεται, αν η αλλαγή του προγράμματος είναι μη ουσιώδης (π.χ. αλλαγή στην ημέρα
πραγματοποίησης προγραμματισμένης ξενάγησης, αλλαγή ξενοδοχείου σε άλλο της αυτής κατηγορίας, ματαίωση μίας εκ των διαφόρων
ξεναγήσεων, αλλαγή της ώρας αεροπορικής αναχώρησης από το πρωί σε μεσημέρι ή απόγευμα κ.ο.κ). Κατά την εκτέλεση της εκδρομής ο συνοδός
του γραφείου διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει μέρος ή το σύνολΌλα τα έκτακτα έξοδα (επιπλέον διανυκτερεύσεις, φαγητό, μεταφορές κλπ)
που προκύπτουν ο αυτής, εάν κρίνει ότι αυτό είναι προς το συμφέρον των εκδρομέων και εξυπηρετεί την καλύτερη εκτέλεση του γενικότερου . 
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προγράμματος από την τροποποίηση μέρους ή όλου του προγράμματος λόγω έκτακτων γεγονότων ή γεγονότων ανωτέρας βίας εκτός του ελέγχου του
Γραφείου επιβαρύνουν αποκλειστικά τους εκδρομείς. Η σειρά των περιηγήσεων μπορεί να τροποποιηθεί χωρίς να παραληφθεί το παραμικρό. Πιθανή
αλλαγή των ωρών αναχωρήσεων των μεταφορικών μέσων από πρωί σε μεσημέρι ή απόγευμα και αντίστροφα ή της ώρας επιβίβασης σε λεωφορείο οδικής
εκδρομής, δεν θεωρείται αλλαγή προγράμματος Στα μουσεία / θεάματα που τις ημέρες των εορτών θα παραμείνουν κλειστά λόγω των αργιών, δεν
περιλαμβάνεται ξενάγηση ή επίσκεψη. ΑΚΥΡΩΣΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟΤο Γραφείο έχει το δικαίωμα να ακυρώσει την εκδρομή λόγω μικρής
συμμετοχής το αργότερο τρείς (3) ημέρες πριν την αναχώρηση. Ακύρωση της εκδρομής μπορεί να γίνει και για λόγους ανωτέρας βίας ή για λόγους που το
Γραφείο κρίνει σκόπιμους. Σε αυτές τις περιπτώσεις προτείνει κάποια άλλη εκδρομή της ίδιας τιμής και ποιότητας. Αν ο πελάτης δεν δεχτεί τότε
επιστρέφεται το ποσό που καταβλήθηκε. Ουδεμία άλλη απαίτηση αναγνωρίζεται ή γίνεται αποδεκτή. Αν κατά τη διάρκεια της εκδρομής παρουσιαστούν
λόγοι οι οποίοι επιβάλουν την άμεση διακοπή της (εμπόλεμη σύρραξη, έκτακτα καιρικά φαινόμενα κ.ο.κ) η ευθύνη του γραφείου μας περιορίζεται στον
επαναπατρισμό του συμμετέχοντα με το πλέον πρόσφορο μέσο, χωρίς την ανάληψη του κόστους που τυχόν προκύψει, η της ευθύνης επιστροφής χρημάτων
ή αποζημίωσης. ΑΚΥΡΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΚΔΡΟΜΕΑ Εάν ο συμμετέχων Πελάτης ή ο εκπρόσωπος της ομάδας Πελατών ή οποιοσδήποτε
συμμετέχων αποφασίσει να ακυρώσει την συμμετοχή του πρέπει να δηλώσει αυτό εγγράφως. Η ακύρωση ισχύει από την ημέρα παραλαβής της εγγράφου
ειδοποιήσεως. Το γραφείο με την δήλωση συμμετοχής του πελάτη θα προβεί στις ανάλογες κρατήσεις σε προμηθευτές (αεροπορικές/ακτοπλοϊκές εταιρίες,
ξενοδοχεία, μετακινήσεις, εισιτήρια σε αξιοθέατα κλπ) με ανάλογη πληρωμή, προκειμένου να είναι εξασφαλισμένες οι υπηρεσίες για τον
πελάτη.Έτσισεπερίπτωσηακύρωσης:Έως 8 ημέρες πριν την αναχώρησηΣτην περίπτωση αυτή το γραφείο θα προβεί σε κάθε απαραίτητη κίνηση επιστροφής
των χρημάτων του πελάτη από τον εκάστοτε προμηθευτή (αεροπορική/ακτοπλοϊκή εταιρία, ξενοδοχείο, μετακινήσεις, εισιτήρια σε αξιοθέατα κλπ) με σκοπό
να τα επιστρέψει στον πελάτη. Ο πελάτης επιβαρύνεται μόνο με το ποσό που θα παρακρατηθεί από τον εκάστοτε προμηθευτή.Από 7 ημέρες πριν την
αναχώρηση έως και την ημερομηνία της αναχώρησηςΣτην περίπτωση αυτή δεν πραγματοποιείται επιστροφή χρημάτων και ο πελάτης χρεώνεται με το 100%
της αξίας του ταξιδιού. Για την περίπτωση αυτή προτείνουμε την επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλιση με καλύψεις για ακύρωση εκδρομής για λόγους υγείας η
ασθένειας Covid-19.NonRefuntable rate – Μη επιστρέψιμη τιμήΣε αυτήν την περίπτωση ο ταξιδιώτης πληρώνει το συνολικό κόστος της κράτησης τη στιγμή
που την πραγματοποιεί και σε περίπτωση ακύρωσης δεν έχει δικαίωμα επιστροφής χρημάτων. Εξαιρείται φυσικά η περίπτωση ακύρωσης για λόγους υγείας η
λόγω πιστοποιημένης νόσησης Covid 19, καθώς έχουμε φροντίσει για αυτό ασφαλίζοντάς τον ταξιδιώτη με ταξιδιωτική ασφάλιση και με καλύψεις έναντι του
Covid-19 η οποία περιλαμβάνεται στην τιμή της εκδρομής. Σε αυτήν την περίπτωση ο ταξιδιώτης δικαιούται επιστροφή χρημάτων από την ασφαλιστική
εταιρείαέως και το 70% του συνολικού ποσού της εκδρομής (μέγιστη αποζημίωση 1050 ευρώ ανά άτομο).Δείτε αναλυτικά τα ποσά των αποζημιώσεων και
καλύψεων στο πεδίο ‘’ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ’’ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ Η υπογραφή της σύμβασης συμμετοχής σε κάθε ταξίδι είναι υποχρεωτική για
κάθε ταξιδιώτη. Μπορείτε να την βρείτε στο mentortrav- el.gr ή να την ζητήσετε από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο. ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ
ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΤΩΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΩΝ Το γραφείο µας, παρέχει πληροφορίες, όσον αφορά τα ταξιδιωτικά και άλλα έγγραφα που απαιτούνται
για κάθε ταξίδι και προορισμό και την έκδοσή - θεώρησή τους, αλλά κάθε εκδρομέας είναι ο ίδιος υπεύθυνος για την ισχύ, την εγκυρότητα, την εξασφάλιση
και την φύλαξη όλων των ταξιδιωτικών εγγράφων που είναι απαραίτητα για τη συμμετοχή του στο ταξίδι (διαβατήριο, θεωρήσεις, πιστοποιητικά, άδειες, βίζα
κλπ).Παρακαλούμε την ιδιαίτερη προσοχή σας στις παρακάτω περιπτώσεις:η ισχύς της visa είναι µικρότερη από τη διάρκεια του ταξιδιούζευγάρι ταξιδιωτών
έχουν διαφορετική υπηκοότητα µεταξύ τους, εκτός Schengenτο διαβατήριο έχει μικρότερη χρονική ισχύ από αυτήν που απαιτεί η κάθε χώραυπηρεσιακές
ταυτότητες (αστυνομία, στρατός κλπ) δεν λογίζονται ως ταξιδιωτικά έγγραφα και θα πρέπει ο εκδρομέας σε συνεννόηση με την υπηρεσία του η τις
αρμόδιες αρχές να επιβεβαιώσει την ισχύ τουςΕνήλικες που ταξιδεύουν με ανήλικα παιδιά θα πρέπει να έχουν φροντίσει για τα απαραίτητα έγγραφα όπως
εξουσιοδοτήσεις κλπΕπίσης το γραφείο μας δεν φέρει ευθύνη σε περίπτωση που οι αρχές δεν επιτρέψουν την έξοδο ή είσοδο σε κάποιον εκδρομέα είτε
λόγω μη υποβολής ειλικρινούς δηλώσεως είτε λόγω απαγόρευσης ή περιορισμών επιβληθέντων στο πρόσωπό του.Σε περίπτωση που κάποιος ταξιδιώτης
χάσει το ταξίδι λόγω προβλήματος στα ταξιδιωτικά έγγραφα δεν πραγματοποιείται επιστροφή χρημάτων και ο πελάτης χρεώνεται με το 100% της αξίας του
ταξιδιού. ΕΓΚΑΙΡΗ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΣΤΙΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ Βασική υποχρέωση των εκδρομέων είναι η έγκαιρη προσέλευσή τους στους ορισμένους κατά το
πρόγραμμα τόπους και χρόνους. Σε περίπτωση καθυστέρησης του εκδρομέα και μη έγκαιρης προσέλευσης του στον καθορισμένο τόπο ή χρόνο για την
εκτέλεση του προγράμματος (όπως ξεναγήσεις, μεταφορές, πτήσεις, γεύματα) ο συνοδός έχει το δικαίωμα να αποχωρήσει, με συνέπεια ο εκδρομέας να
χάσει την εκδήλωση χωρίς να δικαιούται οιαδήποτε αποζημίωση. Στην περίπτωση αυτή ο εκδρομέας πρέπει να επανασυνδεθεί με το γκρουπ με δικά του
έξοδα. ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΣΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ Εφόσον χρειάζεται ιδιαίτερη προσοχή στις υγειονομικές συνθήκες που επικρατούν στον
προορισμό, το γραφείο μας θα κάνει τις απαραίτητες γενικές συστάσεις. Ειδικές πληροφορίες πρέπει να πάρετε από τον γιατρό σας ή τον Εθνικό
Οργανισμό Δημόσιας Υγείας eody.gov.gr ή τον Παγκόσμιο οργανισμό υγείας www.who.int ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟYΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΛΟΓΩ COVID-19
Σχετικά με τον COVID 19, σε περίπτωση που το συμφωνημένο πρόγραμμα του ταξιδίου διακοπεί, λόγω θέσης του αντισυμβαλλόμενου σε καθεστώς
υποχρεωτικής καραντίνας, ή υποχρεωτικής νοσηλείας, για οποιοδήποτε λόγο Δημόσιας Υγείας, από τις αρμόδιες Αρχές είτε της χώρας προορισμού είτε
οποιασδήποτε ενδιάμεσης χώρας, το Γραφείο δεν φέρει καμία ευθύνη, για τη μη παροχή μέρους ή του συνόλου των συμφωνηθέντων με την παρούσα
Ατομική Σύμβαση Ταξιδίου υπηρεσιών προς τον αντισυμβαλλόμενο και δεν θα υπέχει υποχρέωση να τον αποζημιώσει ή να αντικαταστήσει τις μη
παρασχεθείσες υπηρεσίες με προσφορά άλλου «ταξιδιωτικού πακέτου», σε μεταγενέστερο χρόνο. Το Γραφείο, ωστόσο, στα πλαίσια των αρχών της καλής
πίστης και της ορθής συναλλακτικής πρακτικής, θα καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια, στα πλαίσια του εφικτού και δεδομένων των ιδιαίτερων συνθηκών
κάθε περίπτωσης, να συνδράμει τον αντισυμβαλλόμενο, κατά την περίοδο παραμονής του σε αναγκαστική καραντίνα ή σε αναγκαστική νοσηλεία στη χώρα
προορισμού ή σε ενδιάμεση χώρα, προκειμένου αυτός να επαναπατριστεί με ασφάλεια, κατά το συντομότερο δυνατό χρόνο και με τα λιγότερα δυνατά
έξοδα. Επισημαίνεται ότι, ως προς την ασφαλιστική κάλυψη των τυχόν εξόδων που θα απαιτηθούν, κατά την περίοδο παραμονής του αντισυμβαλλόμενου σε
αναγκαστική καραντίνα ή σε αναγκαστική νοσηλεία στη χώρα προορισμού ή σε ενδιάμεση χώρα, ισχύει ο όρος του ασφαλιστηρίου συμβολαίου που
καλύπτει το συμφωνημένο ταξίδι, σύμφωνα με τον οποίο, η Ασφαλιστική Εταιρεία δεν καλύπτει έξοδα για νόσο που οφείλεται σε πανδημία. Ο
αντισυμβαλλόμενος δηλώνει ρητά ότι έχει λάβει γνώση όλων των όρων του εν λόγω Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου, μεταξύ των οποίων και ο ανωτέρω και τους
αποδέχεται ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ Το γραφείο έχει σχεδιάσει και επιθυμεί την πλήρη, σύμφωνα με το πρόγραμμα, παροχή των υπηρεσιών που έχουν
συμφωνηθεί με τους Πελάτες. Σε περίπτωση υπάρξεως προβλημάτων κατά την διάρκεια της εκδρομής ο πελάτης έχει δικαίωμα να διατυπώσει εγγράφως τα
παράπονά του εντός επτά (7) ημερών από την ημερομηνία επιστροφής. Απαιτήσεις για σωματικές βλάβες που προκύπτουν από την μη εκτέλεση ή την
πλημμελή εκτέλεση των παροχών του οργανωμένου ταξιδιού, περιορίζονται σύμφωνα με τις περί ευθύνης διατάξεις των διεθνών συμβάσεων, οι οποίες
δεσμεύουν την Ελλάδα και διέπουν τις εν λόγω παροχές.Αεροπορική μεταφορά: ΣύμβασηΒαρσοβίας1912Θαλάσσιαμεταφορά:ΣύμβασηΒέρνης1974Οδική
μεταφορά: Νομοθεσία Ε.Ε. Ξενοδοχειακή διαμονή: Σύμβαση Παρισίων 1962.Όσον αφορά στις λοιπές ζημιές (εκτός σωματικών βλαβών) που προκύπτουν
από την μη εκτέλεση ή την πλημμελή εκτέλεση παροχών του οργανωμένου ταξιδιού, η αποζημίωση περιορίζεται στην επιστροφή της αξίας της παροχής που
δεν παρεσχέθη. Η αξίωση του συμμετέχοντος για τυχόν αποκατάσταση της ηθικής του βλάβης συνεπεία μη εκτέλεσης ή πλημμελούς εκτέλεσης της
σύμβασης εξ υπαιτιότητας του διοργανωτή ή τρίτων παρόχων για τους οποίους αυτός ευθύνεται, δεν δύναται σε καμία περίπτωση να υπερβαίνει το 15% της
κατ’ άτομο βασικής τιμής της εκδρομής προ φόρων.Για τυχόν νομική διεκδίκηση των απαιτήσεων καθορίζονται τα Ελληνικά Δικαστήρια και ειδικότερα τα
Δικαστήρια της έδρας του Γραφείου στην Θεσσαλονίκη.Το γραφείο και ο πελάτης δεσµεύονται να επιλύσουν µε καλή πίστη κάθε διαφορά που µπορεί να
προκύψει κατά την εκτέλεση της σύµβασης του οργανωµένου ταξιδιού. Αν η φιλική επίλυση της διαφοράς δεν καταστεί δυνατή, αρµόδια είναι τα
Δικαστήρια της Θεσσαλονίκης. ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ Το Γραφείο σε εφαρμογή του Π.Δ. 339/5.9.96 έχει ασφαλιστεί για τους
κινδύνους που αφορούν στην εκτέλεση της ταξιδιωτικής σύμβασης και τον επαναπατρισμό των ταξιδιωτών σε περίπτωση πτώχευσης. Η ασφαλιστική
εταιρεία και τα στοιχεία του ασφαλιστηρίου συμβολαίου, αναφέρονται στο έντυπο της ταξιδιωτικής σύμβασης. Συνιστούμε όμως στους ταξιδιώτες να
ζητήσουν από τους ασφαλιστικούς συμβούλους την προσωρινή ασφαλιστική τους κάλυψη για ασθένεια ή ατύχημα κατά την διάρκεια του ταξιδιού η οποία
είναι προαιρετική. 
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Τα πιο όμορφα πράγματα στην ζωή, δεν είναι πράγματα.
Είναι συναισθήματα και στιγμές, όνειρα και εικόνες,  τα μέρη και οι άνθρωποί μας.

Ταξιδεύοντας με τους αγαπημένους μας, δημιουργούμε αναμνήσεις!


